You are on page 1of 225


Plaintiff, :
v. : Civil No. 398855
Defendants. :


Rockville, Maryland October 13, 2016


12321 Middlebrook Road, Suite 210
Germantown, Maryland 20874
(301) 881-3344

Plaintiff, :
v. : Civil No. 398855
Defendants. :

Rockville, Maryland

October 13, 2016

WHEREUPON, the proceedings in the above-entitled

matter commenced





7537 Remington Road
Manassas, Virginia 20109



8100 Beech Tree Road
Bethesda, Maryland 20917


For the Defendants:

Brett Kimberlin 20 61 183 191

Rebuttal for the Plaintiff:

Tetyana Kimberlin 196 206 -- --


For the Plaintiff:

Exhibit No. 7 65 66
Exhibit No. 8 72 74
Exhibit No. 9 87 --
Exhibit No. 10 107 --
Exhibit No. 12 121 122
Exhibit No. 13 123 131
Exhibit No. 14 132 --
Exhibit No. 15 139 140
Exhibit No. 16 141 --
Exhibit No. 17 144 --
Exhibit No. 18 155 --
Exhibit No. 19 158 --
Exhibit No. 20 166 169
Exhibit No. 21 175 175

For the Defendant:

Exhibit No. 6 -- 38
Exhibit No. 29 -- 39
Exhibit No. 43 18 42
Exhibit No. 44 18 42
Exhibit No. 45 21 --
Exhibit No. 46 21 --
Exhibit No. 47 21 --
Exhibit No. 48 21 --
Exhibit No. 49 21 --
Exhibit No. 50 21 --
Exhibit No. 51 32 --
Exhibit No. 52 32 --
Exhibit No. 53 32 --
Exhibit No. 54 32 --
Exhibit No. 55 59 --
Exhibit No. 56 188 --

1 P R O C E E D I N G S

2 THE BAILIFF: All rise. The Circuit Court for

3 Montgomery County is now in session, the Honorable Michael D.

4 Mason presiding.

5 THE COURT: You may be seated.

6 THE CLERK: Recalling Civil Matter 398855, Aaron

7 Walker versus Brett Kimberlin, et al.

8 THE COURT: Can you identify yourself for the record,

9 please?

10 MR. WALKER: I am Aaron Walker, the plaintiff.

11 MS. KIMBERLIN: Tetyana Kimberlin, the defendant.

12 MR. KIMBERLIN: Brett Kimberlin, defendant.

13 THE COURT: Okay. Do not be late again. Okay? You

14 weren't here at 9:45 when this case was to begin. I know you

15 weren't that late, but just do not be late. This case is

16 already running behind as far as I'm concerned. If anything,

17 be early.

18 So you have your blogs with you?

19 MR. KIMBERLIN: I have blogs and I have the

20 transcripts, clean copy of the transcripts.

21 THE COURT: Okay. You got a copy of the transcript

22 last night.

23 MR. WALKER: Right.

24 THE COURT: So Ben, take out of the clean copy of a

25 transcript -- and this would be, what's the defendant's next


1 exhibit?

2 THE CLERK: 43, Your Honor.

3 THE COURT: So 44, we'll take out Judge Creighton's,

4 just her opinion.

5 THE CLERK: Okay.

6 THE COURT: Okay. So, and then 45 will be Kelsie's

7 testimony.

8 THE COURT: So those two portions --

9 MR. WALKER: Right.

10 THE COURT: -- of the transcript, I indicated that I

11 would admit because I think they go to whether or not --

12 MR. WALKER: Right.

13 THE COURT: -- what his reasonable belief was four

14 days later when he goes to, or when they go to apply for the

15 same -- sorry.

16 MR. WALKER: So you're, you're bringing in -- I'm

17 sorry -- Kelsie's testimony and what else? I'm sorry, Your

18 Honor?

19 THE COURT: Judge Creighton's opinion.

20 MR. WALKER: Okay. You're taking them out or you're,

21 you're admitting those?

22 THE COURT: Those are the parts that I would admit

23 because I believe they are relevant to the issue of whether

24 they acted maliciously when they went to the commissioner.

25 MR. WALKER: Right.


1 THE COURT: Because information from their

2 daughter --

3 MR. WALKER: Right, right. Okay.

4 THE COURT: -- would have been --

5 MR. WALKER: I understand. I just wanted to

6 understand what you're saying.

7 THE COURT: Okay. Not for the, it's not offered for

8 the truth, but just what they understood --

9 MR. WALKER: Right. And as usual --

10 THE COURT: -- or believed.

11 MR. WALKER: -- you'll explain that to the jury, I'm

12 sure.

13 THE COURT: I will when they are received. Okay.

14 And Mr. Hoge? You're not going to recall Mr. Hoge? Because I

15 notice he's in the court. He has --

16 MR. WALKER: He, no, I'm reserving the possibility,

17 so he does need to get out of here. I'm sorry. Mr. -- I'm

18 sorry. I should have done that immediately.

19 THE COURT: Okay. So we're ready for the jury?

20 MR. KIMBERLIN: Could I just raise a couple

21 questions?

22 THE COURT: Very quickly.

23 MR. KIMBERLIN: Yeah. You know, I think we can

24 streamline this case. First of all, I think I could be done in

25 a half hour.

1 THE COURT: Fine.

2 MR. KIMBERLIN: My wife wants to testify. She

3 doesn't plan on testifying very long.

4 THE COURT: Fine.

5 MR. KIMBERLIN: She's obviously an immigrant, and I

6 think it would be quicker if I can lead her, rather than have a

7 narrative, where she just starts -- I mean, you read the

8 transcripts from Creighton, and you saw the problem where I

9 couldn't be involved with that case. And it kind of went back

10 and forth and got kind of mushy.

11 THE COURT: We can see what -- you can do what you

12 try and do, and if Mr. Walker objects, I'll have to rule on it.

13 Obviously, there's some benefit to letting him lead. And most

14 of these areas are sort of undisputed at this point. But if

15 there's a question that you object to, you certainly have the

16 right to object. Okay?

17 MR. KIMBERLIN: Okay. And then the, yesterday, we

18 talked about this one particular blog post, and so I want to

19 get into that really quickly. It was a blog post where the

20 person called Paul Krendler talked about a 35-year-old man,

21 middle school basketball game, hungering over my daughter, and

22 then Mr. Hoge posted a comment that it had her birthday and

23 date, and month, and age.

24 THE COURT: Yes.

25 MR. KIMBERLIN: And in the context, that was the


1 final straw for us.

2 THE COURT: Fine.

3 MR. KIMBERLIN: And so I think my wife wants to be

4 able to testify that we tried to ignore this stuff for a long

5 time. And --

6 THE COURT: I'm not going to tell her what she can

7 and cannot testify. I mean, that blog, though, that

8 information is covered in Kelsie's testimony. So that

9 information will be before the jury.

10 MR. KIMBERLIN: Okay. I just, I just wanted to make

11 sure that it was allowed to come in.

12 Now, the other --

13 THE COURT: Well, as I said, I'm admitting Kelsie's

14 testimony which references that blog in some detail.

15 MR. KIMBERLIN: Okay. Okay. Now, the other thing,

16 and since you're talking about Kelsie's testimony, the, Mr.

17 Walker has written a post that was, came out after the charges

18 were filed in this case.

19 THE COURT: Yes.

20 MR. KIMBERLIN: But it references, it's all about the

21 charges filed in this case. And in --

22 THE COURT: Okay.

23 MR. KIMBERLIN: In the, in the statement of charges,

24 it talks about these, these people talking about Kelsie's titty

25 shots, and stuff like that. And so Mr. Walker went back and

1 found this video of Kelsie, called Whisper, and he took the

2 screenshot from that video, and --

3 THE COURT: Okay. But this trial is based upon what

4 you knew as of the date you sought the charges, what you

5 believed that led you to seek a criminal charge of harassment

6 against him. I've had --

7 MR. KIMBERLIN: I understand.

8 THE COURT: -- or let some testimony about what

9 occurred thereafter, but only as it relates potentially to

10 evidence of bias on Mr. Walker's part against you. But we,

11 frankly, it really is not relevant to the precise issue in

12 front of the jury as to whether or not you maliciously

13 prosecuted him in 2013 or 2015.

14 MR. KIMBERLIN: All right. Well -- all right. I

15 think, you know, these blog posts that you asked me to print

16 out, I've got a bunch of them here to show that he accused me

17 of crimes. I think that was the issue, that he had accused

18 me --

19 THE COURT: That he, what we, he objected to you

20 talking about blog posts because, in fact, they are electronic

21 writings.

22 MR. KIMBERLIN: Right.

23 THE COURT: My initial understanding was that they

24 disappear over time, but apparently they don't.



1 THE COURT: So then he's complained because the best

2 evidence would be the blog itself. To the extent you are

3 testifying about a blog, then we need to have the blog here, so

4 you brought that.

5 MR. KIMBERLIN: All right. So, so I brought those.

6 I mean, there's a lot of information here that probably

7 shouldn't be seen by the jury about Mohammed blog, and about a,

8 there's all kinds of other stuff --

9 THE COURT: Those aren't -- okay. The thing about

10 Mohammed is not coming in. I've already ruled on it.

11 MR. KIMBERLIN: No, no, I'm saying that --

12 MR. WALKER: And that may be redacted.

13 MR. KIMBERLIN: In Mr. Walker's blog posts, you know,

14 I --

15 MR. WALKER: Well, let's see if they're even --

16 MR. KIMBERLIN: I tried --

17 MR. WALKER: -- relevant in terms --

18 THE COURT: Mr. Walker --

19 MR. WALKER: Yeah.

20 THE COURT: -- do not talk --

21 MR. WALKER: Sorry.

22 THE COURT: -- to him when he's talking to me. I'll

23 give you a chance to be heard. This is not a conversation.

24 MR. WALKER: I apologize, Your Honor.

25 MR. KIMBERLIN: I, I tried to, to, you know, to not


1 have those things about the Mohammed blog when I thought was, I

2 mean, when I printed them. So --

3 THE COURT: Well, okay.

4 MR. KIMBERLIN: So I'm, I'm basically, you know,

5 forewarning the Court. I'm not trying to get in anything

6 that's not allowed, but you know, he talks about bombing cases

7 in here. He talks about other things. And so I think letting

8 these full blog posts, I mean, some of them 10 pages long, get

9 into the Court, I think might be inappropriate.

10 But you know, my purpose in talking about these are

11 to show the kind of headlines that he has, you know, Convicted

12 terrorist; Brett Kimberlin's unsealed motion; adjudicated

13 pedophile; Brett Kimberlin's human shield; how Brett Kimberlin

14 tried to frame me for a crime, you know, Brett Kimberlin is, is

15 a pedophile.

16 THE COURT: You can introduce just a headline.

17 That's fine.

18 MR. KIMBERLIN: So why is the pedophile, Brett

19 Kimberlin, mad at us, you know, Brett Kimberlin --

20 THE COURT: Okay. Look, I'm not going to --

21 MR. KIMBERLIN: All right. So I, I got that.

22 THE COURT: I got a jury sitting out --

23 MR. KIMBERLIN: I know.

24 THE COURT: -- there waiting. Okay?

25 MR. KIMBERLIN: So I just, I --


1 THE COURT: They've been waiting for 20 minutes.

2 MR. KIMBERLIN: All right. I just wanted to, you

3 know, let you know that.

4 THE COURT: Well, I'm telling -- I mean, I have told

5 you from the outset, there can be no reference to the Mohammed

6 incident. With respect to the bombing, as I discussed

7 yesterday, you have now opened the door to that.

8 MR. KIMBERLIN: All right. Well, I'm going to --

9 THE COURT: My law clerk went back, for the record,

10 this morning and listened and confirmed, and can read it into

11 the record, if you would like, but the record is what it is.

12 MR. KIMBERLIN: Okay. Well, I'm going to explain

13 that then at the beginning. And you know, and it, you know, if

14 we want to get into the bombing case, then I, I need to explain

15 that.

16 THE COURT: That's --

17 MR. KIMBERLIN: You know, and --

18 THE COURT: Well, you have opened the door to it --

19 MR. KIMBERLIN: All right.

20 THE COURT: -- by telling the jury you were --

21 What exactly did he say, Ben? Let me listen to it.

22 THE CLERK: Mr. Walker has accused me in criminal

23 charges on his blog or in Tweets of many, many crimes. I've

24 never been arrested for any of those crimes. I have never been

25 prosecuted for any of those crimes. I've never been sentenced


1 for any of those crimes.

2 THE COURT: Okay. So, and that --


4 THE COURT: -- specifically --

5 MR. KIMBERLIN: Well, the way --

6 THE COURT: -- is not true.

7 MR. KIMBERLIN: Okay. If you isolate it. But the,

8 the sentence before that, I believe that I was talking about

9 sex offenses, I believe.

10 THE COURT: I don't believe in the sentence before

11 it. At some time before it --

12 MR. KIMBERLIN: All right.

13 THE COURT: -- you were talking about sex then.

14 MR. KIMBERLIN: All right. Well, I'm going to clean

15 that up. If you let --

16 THE COURT: Fine.

17 MR. KIMBERLIN: -- the bombing case in, I'm going to

18 explain that the bombing case, that I sued for false

19 imprisonment, that I had a settlement with the Department of

20 Justice, that I don't have the case anymore, I'm not on parole,

21 that it was the first case ever to, to -- I mean, the last case

22 in the history of the United States to be allowed to be using

23 hypnosis. You want me --


25 MR. KIMBERLIN: -- to get into this whole thing?


1 THE COURT: We are not getting into all that.

2 MR. KIMBERLIN: Okay. Then don't get into the

3 conviction.

4 THE COURT: Don't tell me what to do, okay? You have

5 made the fact of the bombing case admissible because you have

6 misled the jury by saying you were never prosecuted, convicted,

7 or sentenced for any crime that he blogged about.

8 And one of the primary crimes he blogged about

9 initially, the reason he refers to you as the terrorist, has to

10 do with this bombing. I kept it out because I thought,

11 potentially, it was more inflammatory than it was probative,

12 although, frankly, I felt that it was probative because it

13 helps to explain why, as you say, he's obsessed with you.

14 That's a fairly unusual crime. But in trying to be fair, I

15 kept it out.

16 You took the stand and told the jury, basically, you

17 had never been convicted, as I say, you've never been

18 sentenced, you never spent time, in addition to which you

19 volunteered in your statement to the jury when you're

20 describing yourself, through your background, that you

21 committed, or you had some trouble, you did some things wrong

22 when you were in juvenile, but that's sort of, that you

23 referenced only the perjury. That's sort of all behind you.

24 So you leave the jury with this impression, as a

25 young kid, that you made a false statement and you did your

1 time, and there's nothing else there, which also, I think is

2 potentially misleading.

3 So I believe you've opened the door --

4 MR. KIMBERLIN: All right. Well then --

5 THE COURT: -- and it is relevant otherwise to

6 explain why he is blogging so much about you.

7 MR. KIMBERLIN: All right. Then, then let me get to

8 this --

9 THE COURT: But we're not going to get into all of

10 the -- I'm not going to let, permit him to get into the details

11 of the bombing; just that he was convicted of whatever it was,

12 bank robbery with an explosive device.

13 MR. WALKER: No, it was, it was a series of bombings.

14 It was, he bombed a town for nearly a week.

15 THE COURT: Whatever it was that he was convicted

16 of --

17 MR. WALKER: Yeah.

18 THE COURT: -- you can talk about the -- you have the

19 conviction there?

20 MR. KIMBERLIN: No, he doesn't.

21 MR. WALKER: I, I have a copy of, for example,

22 there's, one of the better cases is Kimberlin v. White, a Sixth

23 Circuit opinion, it gives a nice, short, one-paragraph summary

24 of what he did.

25 MR. KIMBERLIN: Your Honor, opinions are not --


1 THE COURT: Just wait one second. Go ahead.

2 MR. WALKER: It gives a nice, short, one-paragraph

3 summary. And you've seen me cite it probably 20 times

4 throughout, or at least, you know, probably five times at least

5 throughout this case as, you know, this is a really nice,

6 nutshell summary of what happened. It says, you know, he set

7 off a number of bombs --

8 THE COURT: Okay.

9 MR. WALKER: -- in Speedway, Indiana. It, the last

10 one harmed Carl Delong, et cetera.

11 THE COURT: Well, I don't want to get into all of the

12 details of the offense. What is admissible, in my view, is the

13 fact that he was convicted of whatever it was he was convicted

14 of, in light of his testimony to the contrary, and it helps

15 explain, to some extent, some of your Tweets and some of your

16 blogs.

17 MR. KIMBERLIN: He doesn't have a certified copy of

18 the conviction.

19 THE COURT: And I don't believe he needs a certified

20 copy of the conviction because there's no dispute but that you

21 were convicted of it.

22 MR. KIMBERLIN: I'm disputing it.

23 THE COURT: But you're going to take the -- okay.

24 Well, you take the stand and you, under oath, dispute you were

25 convicted of those offenses.


1 MR. KIMBERLIN: Your Honor --

2 THE COURT: And if that's your --

3 MR. KIMBERLIN: Your Honor --

4 THE COURT: Wait. If you, Mr. Kimberlin, want to

5 take the stand and, under oath, dispute that you were convicted

6 of these offenses, then I may well not let him use them. But

7 if you're lying under oath, you will subjecting yourself to

8 prosecution for perjury.

9 MR. KIMBERLIN: He'd love that.

10 THE COURT: I'm just telling you. Not, if you go up

11 there and you're, if you can say, truthfully, you were not

12 convicted, fine.

13 MR. KIMBERLIN: Your Honor, you are being very unfair

14 to me. This man has, this --

15 THE COURT: Mr. Kimberlin, I'm not going to listen to

16 this. As I've explained, you may think I'm being very unfair

17 to you. I have bent over backwards to try and be very fair to

18 both sides in this case, including not granting a motion for

19 summary judgment, probably at a time when I should have,

20 because you had violated, and your wife had violated, the rules

21 left and right.

22 But as a matter of discretion, and I said, I think,

23 in fairness, even though he probably is entitled to a motion

24 for summary judgment, this is a case that should be tried by a

25 jury, and a jury should hear this, and let them decide.


2 THE COURT: So I do not what to hear that --

3 MR. KIMBERLIN: I have --

4 THE COURT: -- I have been unfair to you. I kept

5 this out, that information out entirely, although I thought it

6 was probative, until you opened the door by lying to the jury.

7 MR. KIMBERLIN: I didn't lie.

8 THE COURT: You did lie, sir.

9 Let's get the jury.

10 THE CLERK: And Your Honor, just to correct the

11 record, those exhibits should be 43 and 44, not 44 and 45.

12 THE COURT: Whatever the next two exhibits are, I

13 don't know what the numbers are, but those next two exhibits

14 will be the transcript of Kelsie Kimberlin's testimony and

15 Judge Creighton's opinion.

16 (The documents referred to were

17 marked as Defendant's Exhibit

18 Nos. 43 and 44 for

19 identification.)

20 MR. KIMBERLIN: And could I get those exhibits again

21 in front of me, Your Honor?

22 MR. WALKER: So they'll be, they'll be -- oh, never

23 mind.

24 THE COURT: And what we can do so there's no delay

25 is, I'll let you take up the transcript, and you can refer to

1 it during your testimony, although Ben's not yet made -- well,

2 maybe actually Ben can do it real quick.

3 Ben, did you separate out those portions of the

4 transcript that I asked you for?

5 THE CLERK: I'm doing it right now, Your Honor.

6 THE COURT: Okay. If you can get those ready as soon

7 as possible.

8 (The jury entered the courtroom.)

9 THE COURT: Happens all the time. We can give you

10 paper towels. Don't worry.

11 Ben, they're going to need some paper towels over

12 there. They spilled a little bit of water. It happens all the

13 time.

14 JUROR: Again.

15 THE COURT: Not a problem. It's most fun when the

16 expert witnesses on the stand do it, and it's all over their

17 papers, so it happens very frequently. Don't worry about it.

18 Sorry for the delay. I had some issues we had to

19 take up with the parties. I had to resolve some evidentiary

20 matters before everybody, for you, and now ready to proceed.

21 Mr. Kimberlin, you can resume the witness stand.

22 You're still under oath. If you'll take a seat, please, and

23 identify yourself for the record.

24 MR. KIMBERLIN: My name is Brett Kimberlin.

25 THE COURT: And for the record, all members of the


1 jury are present, obviously, as are the parties.


3 the defendant, having been previously sworn, was examined and

4 testified as follows:



7 Q Okay. Mr. Kimberlin, you may proceed.

8 A Yesterday, we were talking about Mr. Walker and his

9 blog posts, and the Judge asked me to get some copies of these.

10 MR. WALKER: Your Honor, at this time, I am going to

11 object based on authentication. We haven't had evidence

12 showing what it is yet, that it's genuine.

13 THE COURT: I don't know yet what we talked about, so

14 I'm going to wait until he moves an exhibit --

15 THE WITNESS: Show these to him?


17 Q Have they been marked?

18 THE CLERK: They have been marked.

19 THE COURT: I'm sorry. They have or they have not?

20 Okay.

21 MR. WALKER: Well, at this point, this is only part

22 of one, and I mean, we have an issue with the longer version,

23 including some material --

24 THE WITNESS: I'm (unintelligible) --

25 THE COURT: Okay. First, the issue, you said is


1 authentication, so you look through them, and I can redact any

2 irrelevant portions of them.

3 MR. WALKER: Okay. This has, this particular one has

4 some material that's not supposed to be in there.

5 THE COURT: Okay. So let's get them marked.

6 MR. WALKER: Okay.

7 THE COURT: The others are your, set aside the one

8 that you say has the information that should be redacted.

9 MR. WALKER: And then these two articles are only

10 part of one.

11 THE COURT: Let's -- come up.

12 MR. WALKER: Yeah.

13 (Bench conference follows:)

14 THE COURT: Let's get these marked, Madam Clerk, so

15 we know what we're talking about.

16 (The documents referred to were

17 marked as Defendant's Exhibit

18 Nos. 45 through 51 for

19 identification.)

20 THE CLERK: Do you want these as one exhibit?

21 THE COURT: No. Mark them separately, please. And

22 why are we not, we're not on the record?

23 THE CLERK: Yes, we are.

24 THE COURT: It doesn't look like we are.

25 THE CLERK: (Unintelligible).


1 THE COURT: It was working yesterday. Okay.

2 THE CLERK: We're on the record.

3 THE COURT: Let's go ahead and mark them.

4 MR. WALKER: There's a light, I guess, there.

5 THE CLERK: Judge, while we're here, do I need to

6 redact any of this stuff prior to the Judge's --

7 THE COURT: Yes. The only thing that's there is the

8 Judge's ruling, but we can redact that later. Just get them

9 marked now so we can get this moving.

10 THE CLERK: Okay.

11 THE COURT: We'll redact them later.

12 THE CLERK: Okay.

13 THE COURT: Okay. So let's talk about 45. Is

14 that --

15 MR. WALKER: Well, here the problem is, is this is

16 only a time and piece of it now. We can put the whole thing in

17 and we'll talk --

18 THE COURT: Yes, you can put the rest in later if you

19 want.

20 MR. WALKER: Okay.

21 THE COURT: 46?

22 MR. WALKER: Yeah, I'm okay with this one. It's

23 authentic.

24 THE COURT: 47?

25 MR. WALKER: Yeah, it looks good too.


1 THE COURT: 48? What's the date of this blog? Oh,

2 12, okay.

3 MR. WALKER: One of these have another reference to

4 it, the, the Mohammed thing. And I'm trying to figure out

5 which one it is. I don't think it's this one.

6 THE COURT: 49?

7 MR. WALKER: And I should say, that is authentic.

8 Let's go, like I said, it still is a part. There you go.

9 THE COURT: 50? You want to introduce the rest?

10 I'll let you introduce the rest.

11 MR. WALKER: Yeah. Maybe that's the one. Okay.

12 Those are fine.

13 THE COURT: This has a reference to Mohammed on the

14 second to last page.

15 MR. WALKER: That's, and that's the one.

16 THE COURT: Let me just see what it says.

17 MR. WALKER: And I mean, I think it could be

18 redacted.

19 THE COURT: So there's no objection to 50.

20 MR. WALKER: Yeah, no objection previously except --

21 THE COURT: Let me see. So what's the relevance of

22 the last three paragraphs which are about Mohammed?

23 THE WITNESS: Nothing. I just --

24 THE COURT: So Ben, take this one.

25 THE WITNESS: -- copying the pages.


1 THE COURT: Redact those three paragraphs.

2 MR. WALKER: And I don't know if that's also partial

3 as well.

4 THE COURT: Pardon me?

5 MR. WALKER: That's also partial as well.

6 THE COURT: Well, if you want to introduce the rest,

7 you can introduce the rest.

8 THE WITNESS: Yeah, I --

9 THE COURT: Like I said, you can take 51.

10 THE WITNESS: All right.

11 THE COURT: You can resume the stand and let's get

12 going.


14 (Bench conference concluded.)

15 THE CLERK: Redact all that?

16 THE COURT: No. Just the last part that I showed

17 you.

18 THE CLERK: Okay.

19 THE COURT: Just those three.

20 THE CLERK: Okay. Got it.

21 THE WITNESS: Are we back on?

22 THE COURT: Are you, we are recording? Because my

23 light's not lit, so you're sure we're on.

24 THE CLERK: I made sure, Your Honor, yes.

25 THE COURT: Okay. So I have to make sure the


1 record's on, and I have a light that tells me, it's supposed to

2 tell me it's on, but it's dark. That's why I'm raising the

3 issue.


5 Q But go on. Okay. I'm informed we are on the record,

6 so you can proceed.

7 A Yesterday, there were, I was discussing Mr. Walker's

8 blogging about me, and I was talking about the titles, and the

9 Judge wanted me to get the copies of the blogs. This one here

10 is July 30 --

11 Q You have to refer to it by exhibit number so the

12 record knows what you're talking about.

13 A Okay. Exhibit 50, dated July 30, 2013, the title is,

14 Brett Kimberlin is a pedophile.

15 May 20th -- this is Exhibit 49 -- May 20th, 2012,

16 Brett Kimberlin news roundup, documenting the Streisand effect.

17 I'd like to explain the Streisand effect.

18 MR. WALKER: Objection. Is he an expert witness on

19 this?

20 THE COURT: Sustained.

21 THE WITNESS: Okay. Exhibit 48. What happened

22 tonight, it's called. That's the title. It's about Mr. Walker

23 swatting. My name is all through that article.

24 No. 47. Convicted terrorist, Brett Kimberlin's

25 unsealed motion for a restraining order. Convicted terrorist.


1 You know why he calls me a convicted terrorist? When I was a

2 young boy, in my youth, I was convicted of a crime, a crime in

3 Indiana, a crime I did not commit, a crime I was convicted of,

4 a crime that I was sentenced to 50 years for, a crime that I

5 fought in the courts for years and years.

6 It was a bombing case. Some pipe bombs in the Town

7 of Speedway. That case was tried three times before there was

8 a guilty verdict.

9 MR. WALKER: Your Honor, didn't we say we weren't

10 going to get into this level of detail?

11 THE COURT: Yes, we did.

12 MR. WALKER: Okay.

13 THE COURT: Okay.


15 Q So --

16 A So I fought that case.

17 Q No, Mr. Kimberlin, I'm not going to, we're not going

18 to retry the case.

19 A Okay. I was given a 50-year sentence. Obviously, I

20 didn't serve that sentence because --

21 MR. WALKER: Objection to the cause.

22 THE COURT: Sustained.

23 THE WITNESS: I sued the Department of Justice for

24 false imprisonment. I won.

25 MR. WALKER: Objection.


1 THE COURT: Sustained. You will ignore the fact that

2 he sued the Department of Justice for false imprisonment, and

3 he won.

4 THE WITNESS: So Mr. Walker calls me a terrorist

5 because of that. He never explains in any of these blog posts

6 any of the things about that case at all. Nothing. He just

7 says I was convicted, I'm a convicted terrorist. A terrorist

8 is a bad word nowadays. Bombings are a bad word nowadays.

9 So this man, Mr. Walker, accuses me of pedophilia.

10 Here's another one. The final failure of adjudicated

11 pedophile. Adjudicated. Adjudicated pedophile. Brett

12 Kimberlin's human shield strategy. I've never been

13 adjudicated, a pedophile.

14 Yesterday, I testified that the things that Mr.

15 Walker has said in his blog posts about me are false. At that

16 time, in my mind, I was referring to his allegations that I

17 committed perjury, that I committed swatting, that I committed

18 rape, that I'm a pedophile, that I got him fired from his job,

19 that I, I'll, I didn't, that he didn't assault me. These were

20 all false narratives.

21 He has accused me of being a terrorist. A terrorist

22 is somebody who does a criminal act for political purposes. He

23 doesn't explain anything about that bogus bombing conviction,

24 and I call it bogus.

25 THE COURT: Again, Mr. Kimberlin, we're not going to


1 retry the bombing conviction. Ladies and gentlemen, you will

2 ignore his comment about it being a bogus conviction.


4 Q We are not here to retry or re-litigate that case.

5 A I won a judgment for false imprisonment.

6 Q Again, Mr. Kimberlin --

7 A This is --

8 Q -- I've told you --

9 A This is background.

10 Q -- already --

11 A This is background.

12 Q -- that we are not retrying that case, to include any

13 subsequent civil suit, you may have filed against the federal

14 government. It's been objected to. I sustained the objection

15 earlier. Do not repeat it again.

16 A Justice Through Music Project was launched to provide

17 justice for people. The settlement that I received from the

18 Department of Justice --

19 THE COURT: Ladies and gentlemen, if you'll please

20 wait outside for just a moment.

21 (The jury left the courtroom.)

22 THE COURT: I have told you twice now, we are not

23 retrying that case, and we are not getting into any collateral

24 action that you may have brought against the federal government

25 about your conviction in that case.


1 The relevance of that conviction was, it was only

2 offered to show why he referred to you as a terrorist; why

3 he's, perhaps, obsessed with you, given the nature of that

4 offense; and I would have permitted him to introduce it if you

5 hadn't, because you sat here and told the jury that you had

6 never been convicted of anything that he blogged about. That

7 is the only reason that it's being admitted.

8 We are not retrying that case. I do not want you to

9 go into it in any more detail.

10 THE WITNESS: All right.

11 THE COURT: I do not want to talk about any

12 collateral civil suit thereafter to sue the federal government

13 for false imprisonment. And I've told you that twice. If you

14 do it again, I will find you in contempt.

15 THE WITNESS: All right. Well, the reason I was

16 talking about the settlement from that case was partially used

17 to start Justice Through Music.

18 THE COURT: It makes absolutely no difference and has

19 no relevance to this particular case.

20 THE WITNESS: Well --

21 THE COURT: How you started and how you funded

22 Justice Through Music.

23 THE WITNESS: Okay. All right. I won't talk about

24 it anymore.

25 THE COURT: Let's get the jury back in here.


1 (The jury entered the courtroom.)

2 THE WITNESS: Could I have this one marked?

3 THE COURT: I thought we had marked all of them.

4 THE WITNESS: No, no. This is a new one.

5 THE COURT: Is that one you showed him?

6 THE WITNESS: No. I'm going to show him.

7 THE COURT: Mr. Walker, Mr. Kimberlin has another

8 exhibit he would --

9 MR. WALKER: Should I come up there?

10 THE COURT: Why don't you give him the other exhibits

11 you want to have marked --

12 THE WITNESS: Yeah, yeah, yeah. I'm giving those --

13 THE COURT: -- so he can look at those.

14 THE WITNESS: I'm doing that.

15 MR. WALKER: No objection to this. This is, I'm, I

16 guess it's fine with that. This is not binding, so I don't, I

17 would object to, on basis of relevance.

18 THE COURT: Give him the ones you don't object to,

19 and save the one you do object to, and we'll hold that until

20 later.

21 MR. WALKER: I should hold onto this one I object to?

22 THE COURT: Just the one, I don't need -- there is

23 only one you object to?

24 MR. WALKER: Yeah, yeah. I'm okay with the rest of

25 it.

1 THE COURT: Okay. Why don't you give me the one you

2 object to so I can look at that.

3 MR. WALKER: Okay, Your Honor.

4 THE COURT: You can have the others marked.

5 THE WITNESS: Let me --

6 THE COURT: Come here for one second.

7 (Bench conference follows:)

8 THE COURT: You're not, this is not your blog?

9 MR. WALKER: Yeah. That, that's Mr. Hoge's blog.

10 THE WITNESS: I might recall Mr. Hoge to ask about

11 that. He said (unintelligible).

12 THE COURT: You called him earlier though. He's

13 already testified, right?

14 THE WITNESS: I know, but he said he was going to

15 call him too.

16 THE COURT: Well, so if he calls him. Potentially,

17 he can --

18 THE WITNESS: So all right.

19 THE COURT: -- but you've already had him on the

20 stand.

21 THE WITNESS: All right. So then we don't mark that

22 at this point.

23 THE COURT: Okay.

24 (Bench conference concluded.)


1 Q Then here is the other one that is marked.

2 A Sorry.

3 (The documents referred to were

4 marked as Defendant's Exhibit

5 Nos. 51 through 54 for

6 identification.)

7 THE WITNESS: Exhibit 51. So why is Brett Kimberlin,

8 why is pedophile, Brett Kimberlin, really mad at us?

9 54. Everybody blog about Brett Kimberlin day.

10 MR. WALKER: Can I ask you one thing about that, Your

11 Honor? I'm sorry.

12 THE COURT: No, sir.

13 MR. WALKER: Okay. I apologize then.

14 THE WITNESS: Yesterday, we talked about everybody

15 blog about Brett Kimberlin day.


17 Q We don't need to repeat what we talked about

18 yesterday.

19 A It involved a lot of concerted bloggers that blogged

20 about me.

21 MR. WALKER: Objection. What is the link to me on

22 this?

23 THE COURT: Sustained.

24 THE WITNESS: I think --


1 Q They can consider whatever testimony was admitted

2 about it yesterday, but we talked about it yesterday.

3 A Okay. On May 5th, 2012, I saw a Tweet online by Mr.

4 Walker. I showed it to my wife. Exhibit 52. It says, it was

5 a response to someone, and the, the first person said, "Why do

6 you think that Brett Kimberlin is so important to you?" Mr.

7 Walker answered, "Because he tried to frame me for a crime, and

8 tried to get me killed, and he's going to pay for it. And he's

9 going to pay for doing both."

10 MR. WALKER: Your Honor, in that same exhibit is

11 the --

12 THE COURT: You can cross-examine him about it. He

13 can testify --

14 MR. WALKER: Well --

15 THE COURT: -- with respect to that exhibit. Have a

16 seat.

17 MR. WALKER: Okay.

18 THE WITNESS: A few minutes later, it was another

19 Tweet from the first person again. "Seriously though, why do

20 you think that Brett is so important to you?"

21 "Answer: I am not going to stop until I get justice,

22 probably in a Virginia court."

23 And I testified earlier that Mr. Walker sued me in a

24 Virginia court. I think Your Honor said that I would have to

25 wait until I testified before we could bring that in?



2 Q I think you testified at length yesterday about all

3 of the lawsuits --

4 A I can't -

5 Q -- and the outcome of those lawsuits, so we don't

6 need to repeat it.

7 A So I, I can't state the judge's decision when the

8 transcripts are here?

9 MR. WALKER: Wait, wait. The outcome's in the

10 record.

11 THE WITNESS: It's Exhibit 8.

12 THE COURT: Let me see the --

13 Is Defendant's 8 received?

14 THE CLERK: No, Your Honor.

15 THE COURT: Pardon me? No?

16 THE CLERK: It's not.


18 Q Okay. No, with respect to Defendant's 8, I did not

19 receive it. I said what we would receive was the ultimate

20 decision by the judge, which was that he dismissed the case.

21 A All right.

22 Q But not all of the 10 pages of ruminations by the

23 judge as to how we get -- so 8 is not received, but --

24 A And is that the same with the federal judge

25 dismissal?

1 Q Yes. That was the same with the federal judge's

2 decision.

3 A So Mr. --

4 Q But you, I think it was, there was testimony, as I

5 recall, that that case, as well, was dismissed.

6 MR. WALKER: Right. Absolutely. And I certainly

7 don't --

8 THE COURT: Okay.

9 MR. WALKER: I concede it.


11 Q It's stipulated.

12 A So Mr. Walker testified that he didn't assault me.

13 The, this is Exhibit 1. It shows Mr. Walker coming to me. I'm

14 back on my feet. The second one shows the Clerk of the Court

15 coming out. Mr. Walker over here with iPad on top of him. The

16 instant report, which was introduced through Mr. Walker from

17 the police states here, charge, assault, second degree.

18 I took this picture with the iPad. This is a picture

19 of Mr. Walker's hand as it's coming towards me. I went to the,

20 I, first of all, went to a clinic, a medical clinic over here

21 in Potomac, Exhibit 5.

22 Q Didn't you testify to this yesterday?

23 A No.

24 Q Yes, I think you did.

25 A I, I didn't have the exhibits.


1 Q Well, but you testified as to what occurred.

2 A That was a narrative, but then, I tried to get these

3 in through Mr. Walker.

4 Q So now, you're offering -- what is it that you're

5 trying to offer into evidence?

6 A I'm, I'm showing, because he --

7 Q You can't show it until it's received into evidence.

8 A I know.

9 Q So first, you got to offer it into evidence --

10 A Okay.

11 Q -- before you show it.

12 A All right. Then I'm offering the screenshots from

13 the video.

14 Q Those were received, I think, already without

15 objection. What number are you talking about?

16 A 1.

17 THE COURT: Is 1 in, Madam Clerk?

18 THE CLERK: Yes, Your Honor.


20 Q That was already received.

21 A Okay. All right. I think you received this one,

22 Exhibit 2?

23 Q I received the first two pages.

24 A Right, uh-huh. Exhibit 5, you, you, I think you said

25 that I have --

1 THE COURT: Which is 5, Madam Clerk?


3 THE CLERK: (Unintelligible) and it's not admitted,

4 sir.


6 Q So 5 is not admitted.

7 A 4 and 5, I tried to admit it through him.

8 Q What is 4? Let me see 4 and 5.

9 A 4 and 5, you said I couldn't admit through him

10 because --

11 Q Correct, I know.

12 A And then I said that I --

13 Q Just wait one second.

14 THE COURT: So 4 and 5, is there an objection to 4

15 and 5?

16 MR. WALKER: Yeah, I didn't, is it, what are they?

17 Medical records alleged? Allegedly?

18 THE COURT: Tell me if there's an objection.

19 MR. WALKER: Absolutely. It's hearsay.

20 THE COURT: Okay.

21 (Bench conference follows:)

22 THE COURT: All I need to know is if there's an

23 objection.

24 MR. WALKER: I'm sorry.

25 THE COURT: Yes. And so these are not admissible


1 through you because they're not your business records. These

2 are business records from an institution, which is not here to

3 say persevere or authenticate these records.

4 THE WITNESS: All right. Then I'll just testify that

5 it happened.

6 THE COURT: You already did testify this is what

7 happened.

8 (Bench conference concluded.)

9 THE COURT: So 4 and 5 are not received.

10 THE WITNESS: What about this? No. 6? Is that --

11 THE COURT: Any objection to the photo, 6?

12 MR. WALKER: No, Your Honor.

13 THE COURT: 6 is received.

14 (The document marked for

15 identification as Defendant's

16 Exhibit No. 6 was received in

17 evidence.)

18 THE WITNESS: After I got back from the hospital,

19 Suburban Hospital, my daughter took this picture of me. It's

20 got, I got a black eye.

21 MR. WALKER: Objection to him --

22 THE COURT: Overruled.

23 MR. WALKER: Okay.

24 THE WITNESS: I'm not a pedophile. I've never had

25 sex with a child. I'm my daughter's father.



2 Q Again, Mr. Kimberlin, let's --

3 A Exhibit 29?

4 Q 29?

5 THE COURT: Any objection to 29, the photograph?


7 THE COURT: Received.

8 (The document marked for

9 identification as Defendant's

10 Exhibit No. 29 was received in

11 evidence.)

12 THE WITNESS: That's my daughter in the hospital,

13 Kelsie. I'm holding her.

14 Do you want to look at this one first? He didn't

15 object, I don't think.


17 Q What is, tell me the exhibit number.

18 A 53.

19 THE COURT: Is, 53 was not objected to?

20 MR. WALKER: I didn't say to the authentication. I

21 would question relevance though.

22 THE COURT: Okay. And I sustained the objection as

23 to 53. He objects to 53.

24 THE WITNESS: He does?

25 THE COURT: Yes.


1 THE WITNESS: I thought he didn't.

2 THE COURT: He does. Is there an objection to 53?

3 MR. WALKER: Yeah, like I said, based on the

4 relevance.

5 THE COURT: Sustain the objection as to 53.

6 THE WITNESS: All right. Can we get to this one? I

7 think, I tried to get it in through Mr. Walker, and you said

8 no, but we just discussed it.

9 THE COURT: Defendant's 21.

10 THE CLERK: It's not admitted, Your Honor.

11 THE COURT: 21, I sustained the objection as to 21.

12 That was, it was a blog not created by Mr. Walker.

13 MR. WALKER: Yeah, I remember that one.

14 THE COURT: I'm just saying it for the record. I

15 don't need to hear from you.

16 MR. WALKER: Sorry, Your Honor.

17 THE WITNESS: Okay. Yesterday, we discussed this one

18 and you said wait until I testify, I think.


20 Q Why don't we go through the ones that you just had

21 marked that he had no objection to.

22 A I've already --

23 Q And while you're doing that, I'll read this.

24 A I've already, you know, read the title page, one of

25 those.

1 Q Okay.

2 A That's all I'm --

3 Q So you're only offering them for the title?

4 A Yeah. Because that was the issue, you know, what he

5 has --

6 THE COURT: Okay. Did you mark the transcripts?

7 Have those been marked?

8 THE CLERK: Yes, Your Honor. 43 and 44.

9 THE COURT: 43 and 44. Ladies and gentlemen, with

10 respect to 43 and 44, there was testimony about a hearing

11 before Judge Creighton on -- what's the date on the front of

12 that transcript?

13 THE CLERK: May 14, 2015.

14 THE COURT: Okay. So there was a hearing on Mr.

15 Kimberlin's peace -- sorry -- Mr. Kimberlin brought a petition

16 for a peace order on behalf of his daughter, Kelsie Kimberlin,

17 against William Hoge, and that was heard before Judge Creighton

18 on May 14th.

19 You heard testimony about that, and yesterday, at

20 some point, Mr. Kimberlin was attempting to testify as to what

21 Judge Creighton said at that hearing, and as to what his

22 daughter said at that hearing, and I indicated, no, that the

23 transcript would be the best evidence of what they said.

24 So 43 is the testimony of Kelsie Kimberlin at the

25 hearing on the peace order. It's just Kelsie Kimberlin's


1 testimony, right?

2 THE CLERK: In the exhibit that I just handed to you.

3 THE COURT: 43? That's only her testimony, correct?


5 THE COURT: Okay. So 43 is her testimony at that

6 hearing. And 44 is the opinion of Judge Creighton, which

7 actually begins at the bottom of page 92. When you get this, I

8 will delete the top portion of it, which is not part of her

9 ruling. But those are received.

10 (The documents marked for

11 identification as Defendant's

12 Exhibit Nos. 43 and 44 were

13 received in evidence.)


15 Q And so Mr. Kimberlin, you can refer to those if you

16 want as you testify.

17 A When my wife brought the charge, before my wife

18 brought the charge, there was a peace order. Initially --

19 MR. WALKER: Objection. I mean, it wasn't a peace

20 order. It was a petition for a peace order.

21 THE WITNESS: It was a, it was actually a peace,

22 petition for a protective order, I believe. But anyway --


24 Q It would be a petition for a peace order because they

25 would not have qualified --


1 A Okay.

2 Q A protective order only applies to basically family

3 members.

4 A Okay. So it was a peace order. We, we asked, I

5 asked for a peace order against Mr. Hoge. The reason I asked

6 for a peace order against Mr. Hoge was a series of a course of

7 conduct over time, which is required for a peace order. And

8 the final straw was Mr. Hoge posting Kelsie's age and birth

9 month.

10 MR. WALKER: Your Honor, is there any link to me on

11 this?

12 THE COURT: This is information that was in Kelsie

13 Kimberlin's testimony --

14 MR. WALKER: Okay.

15 THE COURT: -- which has been admitted, so --

16 MR. WALKER: Okay.

17 THE COURT: -- he can make --

18 MR. WALKER: For that purpose. Not --

19 THE COURT: -- reference to it. Because, so this is

20 information -- without regard to whether it's true or not, that

21 he had been told prior to applying for the second statement of

22 charges. Again, I think I told you yesterday, it's not being

23 offered for its truth; it's being offered only to show what he

24 has heard, true or not.

25 THE WITNESS: So there was a post about some 35-year-


1 old man hungering over my daughter at a middle school

2 basketball game. Said she was 14 or 15. And this was on a

3 blog authored by a man named Paul Krendler. We heard yesterday

4 that Paul Krendler --


6 Q Again, Mr. Kimberlin, this is just your chance --

7 A Okay.

8 Q -- to refer to --

9 A Okay.

10 Q -- what your daughter --

11 A All right.

12 Q -- testified to.

13 A All right. So this was the final straw. I went and

14 got a peace order. A temporary peace order was, initial peace

15 order was granted. We went before Judge Creighton. My

16 daughter testified. I wasn't allowed to testify because of the

17 perjury.

18 Q Again, we've been through that, Mr. Kimberlin. Let's

19 just get to what your daughter testified to if you want to

20 address that.

21 A Right. My daughter testified that "These people have

22 been harassing our family since middle school. I left middle

23 school because I got bullied out of there because people would,

24 would not talk to me because my, they said that my dad was

25 going to jail. And all the Tweets, they would see about my

1 family. And they would see about me on Twitter. And see

2 online about my family. And they would mention everything was

3 said and made fun of me for it. So I left middle school

4 because of that reason.

5 "I went to high school. The Tweeting started again.

6 Everybody found out again. I moved to a different high school

7 that year. Again, I'm at a different high school now. It's a

8 long story. People found out again at the beginning of the

9 year.

10 "And the main reason that we're here right now is

11 we're focused on Grace's Law. And there's a post about me,

12 about someone watching me at a basketball game inappropriately.

13 And how they're talking about how I'm turning 16 soon. And

14 it's like an opportunity."

15 And she's getting a copy of the --

16 "When you say, when you say these people, you're

17 pointing to different people in the courtroom. Do you know who

18 they are?

19 "Yes. Mr. Hoge, and that's Walker.

20 "Okay, which one is Walker?

21 "That one, in the white shirt, raising his hand, with

22 the glasses.

23 "And who's Hoge?

24 "That other man."

25 MR. WALKER: Can I know what page he's quoting from?



2 THE WITNESS: 49 and 50.

3 MR. WALKER: Okay.

4 THE WITNESS: "Every single day, at least, they're at

5 least, I think right now, they have not been Tweeting because

6 we're in the middle of the court case. They don't want to get

7 in more trouble. But their entire Twitter pages are about my

8 whole entire family life. And every time I go to court with my

9 dad, or I go anywhere, they say that my dad is a, is like a

10 pedophile, a pedophile towards me and my friends, that he

11 watches us. But he doesn't do any of that stuff. They just,

12 they just nonstop talk about everything we do and everything I

13 do.

14 "Do you recognize these Tweets?

15 "Yes.

16 "And what are they?

17 "They're Tweets from Hoge about me and my dad. Long

18 story short, there was, I was friends with this girl named

19 Cecile and Marley Hinkley, and Marley Hinkley's parents were

20 talking with Marley because a bunch of people over at, came

21 over to Marley's house and told them about my dad's criminal

22 record and all the online stuff.

23 "And Marley's parents researched my father heavily

24 and found every single thing that had been written about him,

25 found it all on Twitter, called my friends' parents and told


1 them that he was a pedophile on these websites. And they saw

2 this guy. This guy made a pedobear of my dad, and they, and so

3 these people were not allowed at my house. Some people are

4 friends of mine are still not allowed at my house because they

5 think my dad's a pedophile, or they think they're going to get

6 raped by my dad, or that I'm getting raped by my dad.

7 "Because these people, that's one of the things I'm

8 trying to do. I'm just trying to, to get them to stop writing

9 about me, so my name's not associated with any of this online,

10 to make sure they're not talking about me, or going and

11 attacking my articles.

12 "Like I said, I have a YouTube, on YouTube. I got

13 Tweeted by Taylor Swift. And then it got written up in the

14 Gazette about me. And they wrote on the article about me and

15 said that I was the daughter of a terrorist and a rapist, and

16 that people should not be listening to my music. That's the

17 main thing."


19 Q You don't need to read the entire transcript, Mr.

20 Kimberlin. The jury's going to have it for their deliberation.

21 And you can argue from it --

22 A Okay.

23 Q -- in your closing argument.

24 A Just a few other things.

25 "Hoge is doing it, but there's also Walker."


1 MR. WALKER: What page are we on?


3 MR. WALKER: Okay.

4 THE WITNESS: "And I'm 16 years old. Like what is

5 the point? Like what are they, like he's a 60-year-old man or

6 something. He's trying to go and talk about a 16-year-old girl

7 online. I'm 16 years old. We're from different generations.

8 You're older."

9 MR. WALKER: Your Honor, he skipped over part of the

10 transcript.

11 THE WITNESS: I'm skipping over --

12 THE COURT: Well, just, but if it then distorts the

13 statement --

14 THE WITNESS: No, it's not.

15 THE COURT: -- you can object.

16 MR. WALKER: I am objecting to that because what he

17 skipped over was, Hoge is doing it, but there's also Walker,

18 but that is a different case for another time.

19 THE COURT: Okay.

20 THE WITNESS: But I guess if we're -- I'll finish

21 that line -- "I guess if we're, if we're going to say one name,

22 I'm going to say Hoge for now, because he's one of the people

23 who's been doing this continually for years."

24 She's talking to Hoge. "You have your own family,

25 your own life, and you're, and you're online Tweeting


1 constantly about someone else's personal life throughout your

2 life. What do you do with your life that you have to stay on

3 the computer constantly, 24/7, going updating someone when you

4 live in a different state" -- now, she's talking about

5 Walker -- "constantly writing about them, Tweeting about them

6 online. What is the point?

7 "He comes down here constantly to court because we

8 have to keep on getting peace orders or something to keep them

9 away, to stop them writing about our family and our life.

10 Literally, every single time, he has to drive down here. It's

11 ridiculous. How much effort is he willing to do to just come

12 down here and write this stuff on Twitter.

13 "Every single time he comes to one of these, the

14 judges thinks, and we have to come to court, and we have to

15 talk about everything that's happened. Or if we win a case,

16 he'll be in the next room, or Hoge will be in the next room,

17 and they'll be Tweeting about everything that's happening in

18 court, or Tweeting about everything that happened.

19 "And if I start crying, and if I start crying" -- it

20 says, "Kelsie's daughter started crying on the stand" --

21 "For the record," the judge says, "because it's being

22 transcribed, you are crying, right?

23 "Yes, I'm crying. But like it's still a fact that

24 it's ridiculous that they, like they, they're older than,

25 they're older men, that they are, they, they lived half their

1 life, and they're wasting their time focusing on a man's 16-

2 year-old daughter, and a freaking, I have a sister that's --


4 Q Okay. Again, Mr. Kimberlin --

5 A -- who's only 11."

6 Q The transcript is going to go to the jury, so we're

7 not going to read the entire transcript with you on the stand.

8 A So the judge, Judge Creighton --

9 Q And then this is Exhibit?

10 A Exhibit 44.

11 Q And make sure you refer to the page if you're going

12 to read from this transcript so Mr. Walker can follow.

13 A Yeah, page, starting at page 92. Judge Creighton,

14 there's a peace order, peace orders require, two things that

15 happened in the last 30 days. She can only find one. But she

16 says to --

17 MR. WALKER: Your Honor, is he going to read from

18 this transcript --

19 THE WITNESS: It's not very long.

20 MR. WALKER: -- or just tell us what it says?

21 THE WITNESS: It's not very long.


23 Q What is it that you're going to -- you're not going

24 to read the entire opinion, are you, sir?

25 A No, I'm not going to read it. I'm going to read --


1 Q Well then, tell him what page you're reading from.

2 A Page 92.

3 Q Okay. Well, just read then.

4 A I just summarized the first page. The judge reads

5 from the, the judge reads from the post that Kelsie was talking

6 about.

7 MR. WALKER: What page are we on?

8 THE WITNESS: 94. She reads about the middle school

9 basketball game thing. I don't want to talk about it again.

10 The judge says, "So what it appears to me is that this is an

11 attempt at character assassination, if you will, of Kelsie's

12 father, Brett Kimberlin. But really, by virtue of the fact

13 that she is his daughter, and that this is the Internet,

14 reference to her by name, or focusing on which one she is by

15 age, necessarily brings innocent children into this ugly fight.

16 "Notwithstanding that, whether you are not chiming

17 into this ugly discussion by Mr. Hoge, saying she'll turn 16 in

18 April, whether or not clarifying her age, is clear and

19 convincing evidence of harassment of Kelsie, I find that it's

20 insufficient evidence" because of the 30-day thing.

21 MR. WALKER: Well, Your Honor, that's a

22 mischaracterization.

23 THE COURT: I'll let you, on cross-examination --

24 THE WITNESS: And there --

25 THE COURT: -- cross-examine him with the rest of


1 the --

2 THE WITNESS: All right. I'll read the next line

3 then. "And there's nothing else within the timeframe that we

4 have here that would show a continuing course of conduct in the

5 past 30 days from the time the petition was, was applied for.

6 "So, but, so I stand by, behind my remarks that I

7 made earlier about how it's breaking my heart that these

8 innocent children are being victimized by rants and hate mail

9 over the Internet that have to do with her father, that have to

10 do with things that happened in long, long time ago things that

11 he was sentenced, and served his sentence out as far as I know.

12 "It's really inexcusable to bring children into this,

13 whosever doing it. And as I said, at some point in time, if

14 there's sufficient evidence, and if it rises to the level of

15 criminal conduct, and that can be proven in a court of law by

16 the prosecutor's office, and whoever's doing this will be in a

17 lot of trouble and possibly behind bars.

18 "I think, so I think you're a brave little girl,

19 Kelsie, and I think you've made it, you've, you did a fantastic

20 job, but the Court has to follow the standards of proof. I

21 hope you understand my explanation, and I don't know what to

22 tell you with respect to these blogs. It's just so hateful and

23 so ugly, and I'm so sorry that the suffering the way you are, I

24 really appreciate the suffering that you are going through.

25 Very sorry." And that's it.


1 So four days later, we went to the commissioner, my

2 wife did. I helped her prepare the document because in a

3 criminal complaint, you're not restricted by 30 days, you know,

4 longer than 30 days. And we believed, in good faith --


6 Q Not we, sir. You can speak for yourself.

7 A I believed, in good faith, I believed, in good faith,

8 that the judge right there was telegraphing to us that although

9 she couldn't grant the peace order because of the 30-day limit,

10 we could go and file a petition with the court commissioner,

11 and that that petition could result in a criminal prosecution.

12 It was good faith.

13 We had seen, I had seen the suffering that my

14 daughter had gone through. My daughter, the past three days,

15 has --

16 Q Sorry, sir, not for the past three days. This is

17 about what occurred back in 2015, this trial.

18 A So you know, Kelsie was brave to come in and face

19 this man, face Mr., Mr. Hoge. It's hard for her. It's really

20 hard for her. She's been, she's testified over and over in

21 case after case. We don't know what else to do. We didn't

22 know what else to do. We tried to ignore them.

23 Q This is argument, sir.

24 A Okay. And so I went with my wife and we filed the

25 charge. The charge was eventually nolle prossed, which means


1 they just don't do it. There's, who knows why. Who knows why.

2 But Kelsie was, obviously, devastated that this continued.

3 MR. WALKER: Your Honor, he's now testifying to how

4 she felt after it was nolle prossed.

5 THE COURT: Sustained.

6 Ladies and gentlemen, you are to ignore his comment

7 to the extent you understand he's referring to something after

8 2015, or May of 2015.

9 THE WITNESS: So with regard to the charge that I

10 filed, it was done in good faith. I believe, and still believe

11 that Mr. Walker is harassing us. I asked him to leave me alone

12 the very first day I met him.


14 Q I think you testified to that yesterday, sir.

15 A And he's filed charge after charge.

16 Q Okay. This is, again --

17 A Okay. That --

18 Q -- matters that we testified to --

19 A Okay.

20 Q -- at length yesterday.

21 A So --

22 Q It's becoming repetitious.

23 A So --

24 Q You're going to get to argue the evidence.

25 A So I want to --

1 Q This is just for information you haven't already told

2 the jury, not to argue your case.

3 A So my daughter suffered. She suffered serious

4 emotional distress because of this. I'd like to show you a

5 couple music videos of Kelsie. You can see her, and you can

6 see the music that Mr. Walker sexualized online by posting her

7 photos and blog posts.

8 MR. WALKER: Objection. There's nothing --

9 THE COURT: Sustained.


11 Q This is, again, sir, this is an argument, it's a

12 speech. This is not testimony. I sustained the objection.

13 A Okay. Could I --

14 Q Are there any other facts you want to put before the

15 jury in support of your defense, through your testimony? If

16 you have evidence or facts, you may present those to the jury,

17 but do not argue your case.

18 A Okay. I, I want to show a couple music videos of

19 Kelsie.

20 THE COURT: Is there an objection?

21 MR. WALKER: I don't object, Your Honor.

22 THE COURT: To showing the music videos?

23 MR. WALKER: Yeah, I mean, what is it? Whisper and

24 Bush is Over?

25 THE WITNESS: And the one about the kids.


1 MR. WALKER: So that would be Happy Springtime, Bush

2 is Over?

3 THE WITNESS: And Diamonds Forever.

4 MR. WALKER: Okay. You want to -- and Diamonds

5 Forever.

6 THE COURT: Come up for a second.

7 (Bench conference follows:)

8 MR. WALKER: I mean, I'm okay with one video --

9 THE COURT: What is the relevance of seeing all of

10 these videos to the issue of whether or not, as of May of 2015,

11 she was emotionally distressed, or suffering severe emotional

12 distress?

13 THE WITNESS: Because he, he took the Bush is, or the

14 Happy Springtime video, put it on his blog. It upsets, it

15 started --

16 THE COURT: It upset him?

17 THE WITNESS: I mean, it upset her, and she said that

18 (unintelligible) her photo on his blog, along with a, an

19 article that says a pedophile --

20 THE COURT: I don't think she mentions any of that in

21 her testimony, as I recall. I read her testimony. I think

22 it's primarily focused on that blog and on you being identified

23 by them as a terrorist and a pedophile, and that he's

24 constantly blogging about it.

25 THE WITNESS: I know, but this --


1 THE COURT: I don't believe --

2 THE WITNESS: I know, but this --

3 THE COURT: -- that she ever mentions --

4 THE WITNESS: -- this article said that, the headline

5 of the article is the pedophile victim or it's all about the

6 kids. And then she's got the --

7 THE COURT: If there's no objection --

8 MR. WALKER: I'm okay --

9 THE COURT: -- I'll let you show --

10 MR. WALKER: I'm okay with --

11 THE COURT: -- one video.

12 MR. WALKER: Yeah.

13 THE COURT: You pick whatever one you want, but it's

14 going to be one video. I'm sorry. And I assume, and you have

15 the equipment here to play it?

16 THE WITNESS: Yeah. This laptop.

17 THE COURT: Well, it's, but it's got to be in a form

18 where it can go to the jury. Because if it's going to be

19 introduced into evidence --

20 MR. WALKER: I was considering the possibility of

21 introducing Whisper. I have a DVD of the version of that. I

22 could give that to the Court.

23 THE CLERK: If you want, I can bring up the TV.

24 MR. WALKER: Yeah.

25 THE COURT: Is Whisper the one you want to play?


1 THE WITNESS: I guess if that's the only one that you

2 allow.

3 THE COURT: I'll allow you to play one, but it's got

4 to be in a form where it can be marked as an exhibit, given to

5 the clerk --

6 MR. WALKER: Yeah.

7 THE COURT: -- so the jury can take it with them in

8 the jury room.

9 MR. WALKER: And it is.


11 THE COURT: And preferably, a DVD, because we'll have

12 the TV in the room.

13 THE WITNESS: He said he has the DVD?

14 THE COURT: Of Whisper.

15 MR. WALKER: Yeah, well, I can get it for you.

16 THE COURT: Okay. Then we'll play the DVD of

17 Whisper. It'll be marked as an exhibit.

18 THE CLERK: Bring out the TV?

19 THE COURT: Yeah.

20 (Bench conference concluded.)

21 THE WITNESS: All right. Now, I need to give some of

22 these back to you. Maybe I should wait until after the time

23 you testify.


25 Q So this is the last of your testimony, the DVD of


1 Whisper, is that correct?

2 A Yeah.

3 Q Okay. Then you --

4 MR. WALKER: Just a warning. I haven't looked at the

5 DVD, but my paralegal created it and it should be okay.

6 THE COURT: Why don't you mark it as the next

7 exhibit.

8 THE CLERK: Defendant's or plaintiff's?

9 THE COURT: It's defendant's.

10 (The item referred to was marked

11 as Defendant's Exhibit No. 55

12 for identification.)

13 THE WITNESS: I'll resume my seat.

14 THE COURT: Okay. We'll bring the TV out.


16 Q How long does this video run?

17 A It's three minutes.

18 MR. WALKER: Something like that, normal song length,

19 you know?

20 THE COURT: Okay.

21 Ben, why don't you push it back further. That way,

22 it'll be further away from the jury, and then you can angle it

23 more toward them. Okay? Here's the DVD. Let's kill the dome

24 light. Ben, you can turn it even more. He's not on the

25 witness stand.

1 THE CLERK: Sure.

2 THE WITNESS: Can we turn it up?

3 MR. WALKER: Yeah.


5 THE CLERK: It moves around. Can I play it?


7 (Whereupon, the videotape referred to was played.)

8 Ms. Kelsie Kimberlin: You come to me and whisper. I

9 know that you're saying something important. It's funny how

10 (unintelligible) you look at me from (unintelligible). I know

11 what you're saying without ever speaking.

12 And when I'm alone, I whisper to you. And what I say

13 is only for you. And when I'm alone, you whisper to me because

14 it's no one else's business.

15 Our hearts are beating out together. They bounce

16 around just like a drum. The (unintelligible) is broken

17 (unintelligible). You whisper, dad I am alive.

18 It's funny how (unintelligible) to come to you and

19 whisper. I know that I'm saying something important. It's

20 funny how whenever, I hold your (unintelligible) in my arms. I

21 know that I don't need to say any more than.

22 And when I'm with you, I whisper to you. And when

23 I'm here, I whisper to you, I love you. When I'm with you, I

24 whisper to you, I love you. When I'm with you, I whisper to

25 you.

1 (Whereupon, the videotape was concluded.)

2 THE COURT: Okay. Ladies and gentlemen, that

3 concludes the direct testimony. We're going to go ahead and

4 take a 10-minute recess, and then we'll do cross-examination

5 when you return.

6 THE BAILIFF: All rise.

7 THE CLERK: Court stands in recess.

8 (Recess)

9 THE BAILIFF: All rise.

10 THE COURT: You may be seated.

11 Let's get the jury.

12 Mr. Walker -- sorry -- Mr. Kimberlin, you can resume

13 the stand.

14 Can you call Tech Services and let them know this

15 light is out, and I'd like it fixed?

16 MR. WALKER: That would drive me crazy too, Your

17 Honor.

18 (The jury entered the courtroom.)

19 THE COURT: Okay. For the record, all members of the

20 jury are present, as are the parties.

21 Mr. Walker, you may cross-examine Mr. Kimberlin.

22 MR. WALKER: Okay.



25 Q Mr. Kimberlin, how old are you?


1 A 62.

2 Q Okay. And this is a little background. You come

3 from a town called Speedway in Indiana, right?

4 A Your Honor, I object. I know where he's going with

5 this.

6 THE COURT: Overruled.

7 MR. WALKER: Okay.

8 THE COURT: You can answer the question.

9 THE WITNESS: No, I don't come from a town called

10 Speedway.


12 Q Okay. You did live in a town by that name for a long

13 time, right?

14 A No.

15 Q Okay. You're aware that there's a town called

16 Speedway in Indiana?

17 A Yes.

18 Q Okay. And just a little background. That's where

19 the actual track for the Indianapolis 500 is, right?

20 A Yes.

21 Q Okay. Now, remind me, if you will, what you do for

22 your charities?

23 A I run a nonprofit Justice Through Music, and we work

24 with famous bands and artists, and get young people involved

25 with civic participation.


1 We, we also work with dissidents around the world to

2 get them, their message out to the, to the general public.

3 We worked with a lot of voting registration groups.

4 We've registered literally hundreds of thousands of young

5 people to vote over the years.

6 We have been very much involved with making sure that

7 the voting machines are, are not hackable, and that they're,

8 they, they provide an accurate reading.

9 We were very involved with making sure that Maryland

10 got away from the electronic voting machines and changed over

11 to the paper ballots that we used, I believe, this year for the

12 first time in Maryland.

13 And we have, we have a lot of sub-campaigns. For

14 example, we had a campaign called Iran, Iran Now during the

15 Green Revolution in Iran.

16 We're doing a lot of, of, because my wife's from the

17 Ukraine, we're doing a lot of work with Ukraine.

18 Right now, I'm working with Congress members on

19 legislation to protect the vote. I'm working with the

20 Department of Justice right now to protect the, this coming

21 election. There's been a lot of information about hacking by

22 Russians.

23 And our team that works for me are, are specialists

24 in, in hacking and electronic cyber hacking, and things like

25 that. So we are probably one of the foremost groups in, in the


1 country on that. As a matter of fact, we, we were responsible

2 for the recent --

3 Q Well, let's stop there and just in, is there anything

4 else in general, not going into the super level of detail you

5 were going into, anything else in general you do through your

6 job at Justice Through Music?

7 A I mean, we, we create a lot of videos. We've got

8 well over a million views on YouTube of videos that we've

9 created.

10 Q Okay. Well, just let's stay general. Just say, you

11 know, let's stay at you create videos and, and try to promote

12 them, and not talk about how successful it is. Just what do

13 you do?

14 A I'm the Director of the nonprofit, and we --

15 Q You. You. Just what you do as part of your job.

16 A Every day? Are you talking about like every day?

17 What do I do every day?

18 Q Just as a general sense of what, you know, what is,

19 what is your duties as, at your job.

20 A I'm the Director of a nonprofit. I have a team that

21 works for me. Some volunteer. Some on, on staff. Some on

22 payroll.

23 Q Right. Okay. But you're leaving out that you sue

24 people as part of your job, right?

25 A No, I don't sue people as part of my job.


1 MR. WALKER: I'd like this marked as, into evidence.

2 THE WITNESS: We did --

3 MR. WALKER: I don't know what we're up to.


5 THE WITNESS: If you're, if you're --

6 THE COURT: Hold on one second.


8 (The document referred to was

9 marked as Plaintiff's Exhibit No.

10 7 for identification.)


12 Q This --

13 THE COURT: Show it to Mr. Kimberlin.

14 MR. WALKER: I'm sorry. My apologies. I need to

15 show Mrs. Kimberlin too, right?

16 THE COURT: Correct.

17 THE WITNESS: I don't object to that at all.


19 Q Okay.

20 THE COURT: Is there an objection? Okay. So you --

21 MS. KIMBERLIN: I know nothing about it, so --

22 neither defendant objects, correct?

23 THE WITNESS: No, but I'd like to answer.

24 THE COURT: Well --


1 Q Well, let me --

2 A Okay. Uh-huh.

3 Q -- just, let's pose a question.

4 A Yeah.

5 Q I'm holding here a complaint for declaratory relief.

6 THE COURT: Well, which exhibit is it?

7 MR. WALKER: It's Exhibit 7. Sorry, Your Honor.

8 THE COURT: So 7 is received without objection.

9 MR. WALKER: Okay.

10 (The document marked for

11 identification as Plaintiff's

12 Exhibit No. 7 was received in

13 evidence.)


15 Q There's a complaint for declaratory relief in the

16 case of Brett Kimberlin v. Mitch McConnell and Charles

17 Grassley. These are two Senators. And you, and it states here

18 in paragraph 1, doesn't it, that "Plaintiff's work includes

19 seeking redress in federal court for violations of the civil

20 and statutory rights"?

21 A Exactly. And you know, you --

22 Q No, I don't need more answer. So --

23 A No. I, I deserve to respond.

24 THE COURT: No. It's cross-examination, so he can

25 ask very narrow questions --



2 THE COURT: -- and you have to just answer the

3 question that he asked.

4 But now, you need to give that to the clerk.

5 MR. WALKER: Yeah, yeah. Sorry.


7 Q So in other words, you do --

8 THE COURT: No, let's not argue. Just --

9 MR. WALKER: Okay.

10 THE COURT: -- ask a question.

11 MR. WALKER: All right.


13 Q So was your federal lawsuit against me part of your

14 job?

15 A There are two nonprofits that I'm involved with. One

16 is called Justice Through Music.

17 Q I'm just asking simply a yes or no question, Mr.

18 Kimberlin. Was it part of your job or not?

19 A Which, which lawsuit?

20 Q The, the RICO suit you filed in federal court that's

21 still ongoing as Kimberlin v. Frey --

22 A That --

23 Q -- spelled F-R-E-Y.

24 A That was a personal lawsuit, because, because of the,

25 the --

1 Q So is that a yes or a no?

2 A That had, that was not about my job.

3 Q Okay. What specific lawsuits within the last three

4 years have you filed to seek redress with the federal court as

5 part of your job for Justice Through Music?

6 THE COURT: I don't perceive that that's relevant to

7 the issues before the jury, so --

8 MR. WALKER: Okay.

9 THE COURT: -- I'm going to object to the question

10 and sustain the objection.

11 MR. WALKER: Okay. All right.


13 Q How many people or entities have you sued since 2012?

14 THE COURT: He personally?

15 MR. WALKER: Yes.

16 THE WITNESS: How many people or entities?


18 Q Yes.

19 A Probably 40. I mean, roughly --

20 Q Okay.

21 A -- maybe 30 to 40.

22 Q Okay. Would it surprise you to learn you've sued 47

23 persons or entities, or alleged entities, I should say, since

24 2012?

25 A It wouldn't surprise me, no.


1 Q Okay. Now, one of those lawsuits is against Home

2 Depot, correct?

3 A Yes.

4 Q Okay. And then the rest of them are these two RICO

5 suits, right?

6 A No.

7 Q I mean, you have two Senators I just mentioned; you

8 have Home Depot; and then you have these two RICO suits, I

9 should say, the rest of them are contained in these two RICO

10 suits. One is Kimberlin v. National Bloggers Club and the

11 second one is Kimberlin v. Hunton & Williams, is that correct?

12 A Generally. Not, not --

13 Q Okay.

14 A -- exactly precise, but generally.

15 Q And in Kimberlin v. National Bloggers Club, you claim

16 that there was, in essence, a criminal enterprise to destroy

17 your reputation, including myself, Glenn Beck, Mr. Hoge, who we

18 heard from a couple times,, and the publishing

19 house Simon & Schuster, correct?

20 A There was a lot of other people too, uh-huh.

21 Q Yeah, yeah. I'm just including them.

22 A Right, uh-huh.

23 Q Okay. And in Kimberlin v. Hunton & Williams, a

24 second RICO suit you filed, you allege there's a criminal

25 enterprise that included the Pacific Northwest National


1 Laboratories and also the U.S. Chamber of Commerce, all

2 supposedly in a conspiracy to destroy you?

3 A That's a broad brush, but generally.

4 Q Okay. Now, putting aside two Senators that you sued

5 purely in their representative capacity, and the Home Depot,

6 you're basically saying to us, you have a lot of enemies,

7 right?

8 A No.

9 Q Well, you believe a lot of people have wronged you?

10 A When you say wrong, I don't, I don't see that as a, I

11 don't understand what you're asking.

12 Q Oh, okay. You alleged that they violated the RICO

13 statute, which is also simultaneously a criminal statute, so

14 you claim they committed crimes against you.

15 A No, I didn't say that they committed crimes. RICO is

16 civil or criminal, and I sued them under civil RICO.

17 Q It's the same statute.

18 THE COURT: Let's not argue with him.

19 THE WITNESS: (Unintelligible).

20 MR. WALKER: Okay.

21 THE COURT: Ask a question.

22 MR. WALKER: All right.


24 Q I want to talk to you for a moment about the charges

25 your wife filed, and I believe that's Exhibit 1. For me, I


1 should say. Okay. And we're just going to focus on these

2 charges. I'm going to put that in front of you. This is my

3 Plaintiff's Exhibit 1. Okay? Now, yesterday, you talked about

4 how you had helped your wife type that.

5 A Yes, I did.

6 Q Is it fair to believe that every typed word in that

7 document was written by you?

8 A Probably, uh-huh.

9 Q Well, yes or no, sir?

10 A I would say so, yes.

11 Q Okay. Let's see. You've also, now, there's also, on

12 the last page -- if you'll pardon me -- there's a bunch of

13 handwritten stuff. You see some, I would call printing, and

14 then you have Tetyana's signature, Tetyana Kimberlin's

15 signature at the bottom.

16 A Right.

17 Q Who wrote the handwritten part?

18 A I did.

19 Q Okay. So literally, every written word in there,

20 except for the signature, is your writing?

21 A Yes.

22 Q Okay. Now, when you say you wrote it -- and I'm

23 going to take this back.

24 MR. WALKER: Here. Just keep it available though.


1 Q When you say you wrote it, do you mean in the sense

2 that your wife dictated to you, and you're like a stenographer

3 or court reporter; or do you mean you deciding what to write?

4 A No. My wife and I discussed it at length after the

5 peace order that was held before Judge Creighton, and, and she

6 was very, very upset that the peace order wasn't issued against

7 you. And she knew about Grace's Law, and I knew about Grace's

8 Law, and how Grace McComas had hung herself after being bullied

9 online.

10 Q Okay. We don't need to go in that much detail. I

11 just wanted to ask a simple question. How much of it was your

12 idea versus hers?

13 A Oh, it was, it was a joint idea. I mean, my --

14 Q Okay.

15 A My wife was adamant that this has to be, happen.

16 Q Okay. Did you ever say to your wife during those

17 discussions, part of the charges are not true, we shouldn't say

18 it?

19 A No.

20 Q Anything to that effect?

21 A No.

22 MR. WALKER: Okay. Your Honor, at this time, I'd

23 like to introduce a certified copy of the petition for peace

24 order against Mr. Hoge. Can we have it marked? Show the

25 parties.

1 (The document referred to was

2 marked as Plaintiff's Exhibit No.

3 8 for identification.)


5 Q I'll show it to you first, Mr. Kimberlin.

6 MR. WALKER: All I'm going to pay attention and offer

7 in, Your Honor, is the last three pages, which is the actual

8 petition for a peace order. I don't know if you want to bring

9 anything else into that, but all I truly want to bring in is

10 this last three pages, which is his petition for a peace order

11 against Mr. Hoge.


13 Q And that's all I'm asking you to pay attention to,

14 Mr. Kimberlin.

15 THE COURT: There's signatures on the peace order

16 application?

17 THE WITNESS: My signature, Your Honor.

18 THE COURT: Okay. Any objection?

19 THE WITNESS: Just --

20 MR. WALKER: Well, I need to show it to her, but --

21 THE COURT: I'm trying to find out if he objects.

22 MR. WALKER: Okay.

23 THE COURT: No objection?

24 THE WITNESS: The only objection is that it's,

25 involves Mr. Hoge, not Mr. Walker.


1 THE COURT: But we've, we have the transcript of the

2 hearing --

3 THE WITNESS: Right, okay.

4 THE COURT: -- involving Mr. Hoge.

5 THE WITNESS: Uh-huh.

6 MR. WALKER: This is the last three pages.

7 THE COURT: So this is the petition that led to the

8 hearing --


10 THE COURT: -- that led to the transcript?

11 THE WITNESS: Right, uh-huh.

12 THE COURT: Okay. So Mrs. Kimberlin, any objection?


14 THE COURT: That's received without objection. The

15 last three pages.

16 (The document marked for

17 identification as Plaintiff's

18 Exhibit No. 8 was received in

19 evidence.)

20 MR. WALKER: Yeah. I'm -- yeah. And obviously, the

21 certification part.

22 THE COURT: So we'll say the certification and the

23 last three pages.

24 MR. WALKER: Yeah.

25 THE COURT: Unless you want the whole thing in?


1 THE WITNESS: I, I just --

2 MR. WALKER: He should probably have a chance to look

3 at it.

4 THE WITNESS: I haven't even looked at it. I don't

5 even --

6 MR. WALKER: I'm sorry, Your Honor.

7 THE COURT: Okay. Well then, why don't you ask him

8 the questions from the last three pages that aren't objected

9 to.

10 MR. WALKER: Yeah, yeah. That's fine.


12 Q Okay. Did you write that petition yourself?

13 THE COURT: Which petition are you talking about?

14 MR. WALKER: I'm sorry.


16 Q The petition against Mr. Hoge on behalf of your

17 daughter, yourself?

18 A Yeah, uh-huh.

19 Q Okay.

20 A I certainly did, but my wife had, you know, had input

21 into it. I mean, she was definitely upset about what was

22 happening to Kelsie.

23 Q Okay. To the extent that the language between this

24 document and the charges you filed against me are similar,

25 isn't it reasonable to assume that that is because you drove


1 the content in both cases --

2 THE COURT: It's an argument.

3 MR. WALKER: Okay. I'll just --

4 THE WITNESS: You have a question?

5 THE COURT: There is no question pending.

6 MR. WALKER: Okay. Can I see Exhibit 1 again? Oh,

7 here we go. Okay.


9 Q Let me ask you another question about these charges.

10 A Which ones?

11 Q This is the charges that you filed, that -- I'm

12 sorry -- Tetyana signed against me.

13 A Right.

14 Q Why didn't you file the charges in my own name -- in

15 your own name?

16 A Well, it's, it's actually interesting because my wife

17 and I went to the commissioner's office together, and we

18 originally planned to file it together, and, and on the first

19 page, it says, Tetyana and Brett Kimberlin re Kelsie Kimberlin.

20 And the commissioner read the charges and he said, "I

21 can't accept a charge from two people in the same charging

22 document. It has to be only one person."

23 And I asked him, "Who would you suggest?"

24 He says, "Your wife is listed first, so I'm going to

25 cross your name out" -- it's right here on the front


1 page -- "I'm going to cross your name out, and, and she should

2 be the one to sign it." And that's what happened. So we did

3 do it jointly, and --

4 Q Okay.

5 A And the statement, if you look at the statement --

6 THE COURT: Well, you've answered --

7 MR. WALKER: Yeah.

8 THE COURT: -- the question that he asked.


10 Q Isn't the real reason why you didn't file under your

11 own name, because you had filed so many charges against so many

12 people, besides me and Mr. Hoge, that the State's Attorney's

13 Office doesn't take you seriously anymore?

14 A Absolutely not. In fact, since you've opened this

15 door, the State's Attorney's Office, when they nolle prossed

16 this charge, told us that they were nolle prossing it

17 because --

18 MR. WALKER: Objection.

19 THE WITNESS: -- I think --

20 THE COURT: Sustained. That's, I sustained the

21 objection. Move on.

22 MR. WALKER: Okay.


24 Q All right. Okay. Let's see here. I want to look at

25 the charges you filed against me on July 30th, 2013. Is that


1 the first one there? Okay.

2 THE COURT: Refer to the exhibit numbers for the

3 record, please.

4 MR. WALKER: All right. It's Exhibit 2.

5 THE COURT: And the question is?

6 MR. WALKER: Can you just give him a minute? I want

7 to give it to him.


9 Q Looking over this document, Mr. Kimberlin, did you

10 make any false statements in that document?

11 A This was the --

12 Q Is this the charges from July 30th, 2013?

13 A Oh, the July 30 charges against you? I don't believe

14 that I made any false statements. You know, in retrospect, I

15 regret using the term mental illness. I'm not a doctor.

16 Q With regards to who, sir?

17 A I'm not a doctor.

18 Q With regards to who? Who were you calling mentally

19 ill?

20 A My wife.

21 Q Okay.

22 A I regret that. I'm not a doctor. And I think it

23 was, you know, inappropriate to, to say that about her. There

24 was a mental health crisis. It's a big difference.

25 THE COURT: Okay. But the question is --


1 MR. WALKER: Yeah.

2 THE COURT: -- is there any statement in there that

3 you may that was false. That's the question that's pending.

4 THE WITNESS: Uhn-uh.


6 Q Okay. Let's see here. You claimed in that document,

7 for example, that I am the Internet writer known as Kimberlin

8 Unmasked, is that correct?

9 A I believe that, uh-huh.

10 Q Well, you didn't say you believed it. You said I

11 was.

12 A I believed it. I believed it based on, on the

13 evidence. I believe it based on -- and I presented some of

14 this evidence yesterday -- that when something goes up on your

15 blog, it also goes up on the Kimberlin Unmasked blog.

16 Q Well, with respect, that wasn't admitted into

17 evidence.

18 A When a Tweet goes up on your blog, almost the exact

19 same language goes up --

20 THE COURT: Let's --

21 THE WITNESS: -- on Kimberlin Unmasked.

22 THE COURT: Let's wait for the question.

23 So what is the question?

24 MR. WALKER: Well, I, I'm, I'm asking, I'm asking,

25 you know, first, to simply, he was accusing me of being


1 Kimberlin Unmasked.

2 THE COURT: What is the question?

3 MR. WALKER: Yes.


5 Q All right. Okay. The truth is, you didn't know one

6 way or the other, did you, Mr. Kimberlin?

7 A I believed and I still believe --

8 THE COURT: The question he's asking is, do you know

9 one way or the other, not what you believe.


11 Q Did you know?

12 A Do I know?

13 Q Did you know --

14 THE COURT: Did you know as of the date?


16 Q -- on that date?

17 A I knew, as, probably as well as I know that he's the

18 publisher of the Allergic to Bull.

19 Q Okay.

20 A These are both blogs --

21 Q That's your claim.

22 A Okay. Uh-huh.

23 Q Well, didn't you later accuse a woman named Lynn

24 Thomas of being Kimberlin Unmasked?

25 A Yes.

1 Q Okay. And in fact, you sued Kimberlin Unmasked --

2 A Right.

3 Q -- in federal court for alleged violations of

4 copyright.

5 A Right.

6 Q And -- okay -- and that copyright claim focused on,

7 for example, that she would take the, that this person who may

8 or may not be Lynn Thomas, took photographs of you and

9 photoshopped you, for example, on Nazis and things like that,

10 and you felt that was a violation of copyright.

11 A And so what's the question?

12 Q Is that right?

13 A Is there a question?

14 Q I'm asking you if that's, if that's correct.

15 A I, I still, I think you need to rephrase your

16 question. I don't --

17 Q Your lawsuit was focusing on the theory that it

18 violated your copyrights to take a photograph of you and

19 photoshop it on things such as a, a Nazi youth, or something

20 like that. Is that a correct characterization?

21 A Right. Lynn Thomas is a graphic artist, and a

22 photographer.

23 Q I'm just asking yes or no.

24 A And, and --

25 THE COURT: Well, he's asking about the theory of


1 your lawsuit.


3 MR. WALKER: Okay.


5 THE COURT: No. So is it, was it the theory that she

6 violated the copyright by doing what he said? That's what he's

7 asking. Again, it's cross-examination --

8 THE WITNESS: Oh, okay.

9 THE COURT: -- so he can ask narrow questions.

10 THE WITNESS: Yes, I believe that she violated

11 copyright by taking my picture and, and turning it into a Nazi

12 picture.


14 Q Are you aware of the concept of fair use?

15 A No, we're not --

16 THE COURT: We're not going down that lawsuit --

17 MR. WALKER: All right.

18 THE COURT: -- okay?


20 Q And in fact, in that lawsuit --

21 THE COURT: We're not going to go to that lawsuit.

22 MR. WALKER: Well, there's one highly relevant part.

23 THE COURT: Okay. You can ask the question.


25 Q In that lawsuit, you didn't sue me as Kimberlin


1 Unmasked, correct?

2 A It depends on which suit.

3 Q Well, I'm talking about Brett Kimberlin v. Anonymous

4 Blogger, Kimberlin Unmasked, the Copyright Suit.

5 A Oh. The copyright suit, I sued an anonymous blogger

6 at that point because I didn't know exactly, even who was doing

7 it. It's under Kimberlin Unmasked.

8 Q Okay. And so, for example, on February 18th, 2014,

9 you informed the Court that you sent subpoenas to Google and,

10 and perhaps others, to try to determine the identity, and that

11 you believed the identity was, at that point, Lynn Thomas?

12 A That, that wrote the, that, that published the

13 copyright violations.

14 Q So how can you then turn around, in charges several

15 months before that date, and say, "I know Aaron Walker is

16 Kimberlin Unmasked"?

17 A Because Lynn Thomas is a graphic designer that works

18 for you, that does work for you.

19 Q But what evidence do you have --

20 A And, and she's --

21 Q -- that she works for me?

22 A And, and she's posting the photos on Kimberlin

23 Unmasked website.

24 Q Again, I just asked a question. What evidence do you

25 have that's admissible that she was working for me?


1 A You're asking what I believed.

2 Q No, I'm not asking what you believe.

3 A You're asking me why I sued. You're asking me

4 clearly --

5 Q I'm asking what evidence you have right now.

6 A The, the theory of my lawsuit.

7 THE COURT: No. He's currently asking you what do

8 you base that belief upon? What facts do you have upon which

9 you base the belief that Lynn Thomas works for him. That's

10 what he's asking. What facts?

11 THE WITNESS: Because when something is posted on Mr.

12 Walker's website, sometimes within seconds, seconds --


14 Q Excuse me. Do you have --

15 THE COURT: But the question currently relates to

16 you've just told him that Lynn Thomas works for him. So the

17 current question he's asking is, what evidence do you have that

18 Lynn Thomas works for him. That's the question.

19 MR. WALKER: And it's a (unintelligible).

20 THE WITNESS: When I say works for, I don't mean

21 monetarily-wise. I don't know their relationship. I --


23 Q Okay. Any kind of, a coordination, let's say.

24 A Yeah. Coordination. Coordinates with.

25 Q Okay.

1 A Coordinates with you.

2 Q What evidence do you have that's admissible, that

3 you've brought into this case, that shows that?

4 A My belief based on --

5 Q No, no, not your belief. What evidence?

6 A What evidence? I don't have any evidence in this

7 Court today that, that, when Lynn Thomas, when you post

8 something, that Lynn Thomas posts something five seconds later.

9 Q Of course not.

10 A But that's --

11 THE COURT: Okay. Let's not --


13 Q Okay. Then the answer's no.

14 THE COURT: -- editorialize on his responses.

15 MR. WALKER: Okay. Sorry, sir, Your Honor.


17 Q Okay. Now, in the same document --

18 MR. WALKER: Oh, sorry -- let me rephrase --

19 THE COURT: What document? What document are you

20 talking about?

21 MR. WALKER: You're right.


23 Q In Tetyana's charges against me -- okay. And that's

24 not, that's not that document.

25 THE COURT: So now we're back to 15, because we were


1 talking about the 13.

2 MR. WALKER: You're right, you're right. So I'm

3 going to bring back Exhibit 1.

4 THE COURT: Why don't you just leave them both there

5 if you're going to go back and forth.

6 MR. WALKER: Okay. That's fine, Your Honor. We'll

7 leave both charges in front of you.


9 Q So we're just going to focus right now on this one,

10 sir.

11 THE COURT: When you say this one, let's refer to

12 them by date or by number.

13 MR. WALKER: Exhibit 1.


15 Q At one point in the charges, it says -- and I believe

16 it's on the third pages -- I, that I have said that she,

17 meaning your daughter, Kelsie Kimberlin, is a proper target for

18 online harassment because of, quote, corruption of blood.

19 Now, I'd like to, I'd like just to hand you the

20 discovery documents you provided.


22 MR. WALKER: Okay.

23 THE COURT: Ask the question.

24 MR. WALKER: All right.


1 Q Have you ever made that allegation before in, in a

2 prior document?

3 A I, I don't, you mean in a document other than this

4 one?

5 Q Yes.

6 A Possibly in the peace order document. I, I don't

7 know where you're going with this.

8 Q Okay.

9 A Ask a specific question.

10 MR. WALKER: Okay. I'd like to mark, for, for

11 identification, two documents here. And I haven't even stapled

12 these. Do you have a stapler back there or -- I left mine at

13 home.

14 (The document referred to was

15 marked as Plaintiff's Exhibit No.

16 9 for identification.)

17 MR. WALKER: Okay. This is (unintelligible). I'm

18 going to apologize. I've lost a page in the exhibit that's

19 critical to this. I'll leave it for identification purposes,

20 but I, obviously, I can't use it. I apologize for that.


22 Q Let me ask you this then, Mr. Kimberlin. What

23 admissible evidence do you have that I ever said to anybody

24 that your daughter should be targeted under the principle of

25 the corruption of blood, or any other reason? What admissible


1 evidence do you have to support that claim?

2 A Mr. Walker, you're a dog whistle.

3 THE COURT: Sorry?

4 THE WITNESS: He's a dog whistle, and --

5 THE COURT: Mr. Kimberlin, he's asked you a question.

6 THE WITNESS: Okay. But I have to understand --

7 THE COURT: So what evidence --

8 THE WITNESS: I have --

9 THE COURT: -- do you have that he ever made that

10 statement?

11 THE WITNESS: It's in his blog.

12 THE COURT: Well, show us the blog.

13 THE WITNESS: I don't have it. I mean, it's in one

14 of the, the --


16 Q Is there a particular exhibit that has this?

17 A About the corruption of blood?

18 Q Yes. Where I say your daughter should be targeted

19 under the corruption of blood, or any other principle?

20 A I believe I have it, and, and I can get it.

21 Q I would allow him to go look and try to find

22 something admissible.

23 THE COURT: Is it in the documents --

24 THE WITNESS: He, he --

25 THE COURT: -- you provided to Mr. Walker?


1 THE WITNESS: He testified about it.

2 THE COURT: Is it in the documents you provided to

3 Mr. Walker?

4 THE WITNESS: Yes, uh-huh.

5 THE COURT: Okay. Give him the book.

6 MR. WALKER: Okay.

7 THE WITNESS: Can you, can --


9 Q This is the packet, this is basically the discovery

10 you gave me.

11 A I, do you have the page of the (unintelligible).

12 Q No, I don't, because that's your job to find it.

13 That's --

14 A Oh, come on.

15 THE COURT: Okay.


17 Q Well, I'm betting --

18 THE COURT: Let's skip the discussion at the bench.

19 MR. WALKER: Okay. I apologize, Your Honor.

20 THE COURT: At the witness stand.

21 MR. WALKER: I apologize, Your Honor.

22 THE COURT: So do you have it in some other place

23 you'd rather get it from?

24 THE WITNESS: I mean, I, I have it at some, some

25 place.

1 THE COURT: Okay. Let's do this. It's five of 12:00

2 now.

3 MR. WALKER: Yeah.

4 THE COURT: At the rate we're going, we'll be here

5 after lunch --

6 MR. WALKER: Yeah.

7 THE COURT: -- so we'll look for it during the

8 luncheon recess.

9 MR. WALKER: Okay.

10 THE COURT: So ask a different question.

11 THE WITNESS: All right.

12 MR. WALKER: Okay. Okay. I'll, you'll let him look

13 for it. Okay.

14 THE COURT: We're not going to look for it now.

15 We're going to --

16 MR. WALKER: Right.

17 THE COURT: -- proceed to something else.

18 MR. WALKER: Right. Right.


20 Q Let's, let's, it appears a little bit, yesterday, in

21 your testimony, you claimed that I wrote in a blog post that I

22 was going to represent Seth Allen in court in Maryland. Do you

23 have a copy of that alleged blog post?

24 A No, I don't that, a copy of that blog post.

25 Q Okay. Do you have any admissible evidence that I


1 wrote anything of that kind?

2 A That you wrote anything of that kind?

3 Q That, that I was going to come into a Maryland court

4 and purport to represent Seth Allen?

5 A No. You testified to that already.

6 Q I didn't --

7 MR. WALKER: Object to that mischaracterization.

8 THE COURT: Sustained. It's for the jury to decide

9 what he testified to, not for you to testify as to what he

10 testified to. So the jury's recollection will control with

11 respect to whether he made any such statement.

12 But you've objected already to, with respect to the

13 blogs, the only admissible evidence is the blog.

14 MR. WALKER: Yeah.

15 THE COURT: He said he doesn't have the blog, so --

16 MR. WALKER: Well, I was asking any other admissible

17 evidence.

18 THE COURT: -- that answers the question.

19 MR. WALKER: Okay.


21 Q And in fact, to the best of your knowledge, I didn't

22 appear at court on Mr. Seth, Mr. Allen's behalf, right?

23 A You didn't appear in court. You, you prepared papers

24 for him. Prepared documents for him.

25 Q Okay. What admissible evidence do you have that I


1 did that?

2 A You testified to it yesterday.

3 THE COURT: Again, don't refer to what he testified

4 to. That's for the jury to recall. So apart from what he may

5 have said yesterday, you have no evidence that he prepared

6 papers, is that what you're saying?


8 THE COURT: The only evidence you have is what he

9 testified to yesterday?

10 THE WITNESS: Right.

11 THE COURT: Okay.

12 MR. WALKER: Okay.


14 Q Yesterday, you also admitted that you wrote a letter

15 to the police and the FBI --

16 A Right.

17 Q -- and stating that because of the action you took,

18 in terms of outing me in public documents in the court, that

19 there might be some danger to myself, is that correct?

20 A That's, that's true.

21 Q And in fact, you went further than that. You said,

22 because of your decision to out me, that my wife might be in

23 danger, that my coworkers might be in danger, that my neighbors

24 might be in danger, is that correct?

25 A That's true.

1 Q Okay. And you've depicted this as an act of

2 kindness, correct?

3 A I was, I was genuinely concerned that you would get

4 killed, yes.

5 Q Okay. If you were so concerned for my safety, then

6 why didn't you just not out me?

7 A I offered to not out you in December with a, with a

8 letter to you, or a note to you, or to your lawyer.

9 Q Okay.

10 A And, and you testified to that yesterday, and said

11 you rejected it, or I rejected it, or whatever. You came back

12 with a counteroffer.

13 Q Okay. On the, and the offer was you wouldn't out me

14 on the condition that I never write about you again, correct?

15 A I don't have the letter exactly here.

16 Q Okay.

17 A It's not really up here. If you have it, I'll be

18 happy to --

19 Q I'll look for it over the break.

20 A But --

21 THE COURT: There's no but.


23 THE COURT: There's no question.


25 Q Okay. And because I rejected this proposed


1 settlement, you thought it was appropriate to risk my life, my

2 wife's life, my coworkers' life, my neighbors' life. You felt

3 that was --

4 THE COURT: That's an argument.

5 MR. WALKER: Okay.

6 THE COURT: Move on.


8 Q Okay. Why did you need to include my personal

9 information in that document? The whole purpose -- why did you

10 feel you needed to include it in that document?

11 A Because you were representing yourself as a, as an

12 attorney from Manassas, Virginia, named Aaron Worthing, who was

13 helping Seth Allen with his legal case. And I felt that since

14 it was a legal case, that anonymous lawyers should not be

15 involved or, you know, if there's a lawyer involved with a

16 case, I should be able to serve papers on that lawyer, talk to

17 that lawyer, do whatever.

18 And so when I got a call on New Year's Eve at 11

19 o'clock at night with a tip that Aaron Worthing is Aaron

20 Walker, and I had a motion in front of the court to compel

21 Google or Verizon or somebody, Comcast, to identify you from

22 the e-mail that you used on your blog, I felt like it was

23 important and right to inform the judge that this man, who's

24 representing, or purporting to representing, or helping Mr.

25 Allen, was actually an attorney, but he wasn't Aaron Worthing;


1 that he was Aaron Walker, and that you, and, and provide some,

2 some basis for that.

3 Q Okay.

4 A And at the same time, I was concerned with your

5 safety because of this, and I wrote a very detailed letter to

6 the FBI --

7 Q Okay.

8 A -- to the State Police, to the Manassas --

9 Q I don't need to hear more of your answer there, sir.

10 A Well --

11 Q Okay.

12 A -- show it to the jury.

13 Q So you filed a motion to obtain information -- I'm

14 sorry -- you filed subpoenas to, and a motion to compel to

15 obtain information about me. And then you receive the

16 information from another source. Why do you need to tell the

17 court more than simply, I got it?

18 THE COURT: He's explained that.

19 MR. WALKER: Okay.

20 THE COURT: Let's move on.

21 MR. WALKER: All right.


23 Q And then, of course, when I come to court and ask for

24 it to be sealed, you fought that motion, didn't you?

25 A I objected.

1 Q If you're so concerned for my safety, again, why does

2 it have to be part of the public record?

3 A Mr. Walker, the motion that had your information in

4 it -- do you have a copy of it?

5 Q I could potentially find one.

6 THE COURT: Well, the question that's pending is why

7 did you object to it being sealed. That's all he's asking.

8 THE WITNESS: It's a public record.

9 THE COURT: If you were concerned for his safety.

10 THE WITNESS: It's a, it's just, it's a --


12 Q We weren't debating whether it should be a public

13 record, right?

14 A It's a public record filed in a case where this man

15 has, has intruded into a case anonymously --

16 Q By giving a --

17 THE COURT: Let him complete --

18 Is that the end of your answer?

19 THE WITNESS: No. Anonymously, and it should be in

20 the public record.

21 THE COURT: Okay.


23 Q So one lawyer gives a person brief --

24 THE COURT: He's answered the question.

25 MR. WALKER: Okay. All right.



2 Q Let's see here. And then after that motion was

3 granted to seal, you filed a motion to unseal, which included

4 in the very caption of the document that Aaron Walker is Aaron

5 Worthing, is that Aaron Worthing aka Aaron Walker, correct?

6 A I don't recall. I don't, I don't have that document

7 in front of me, but --

8 MR. WALKER: Can we pull it out of the --

9 THE WITNESS: -- but --

10 THE COURT: No, we can't.

11 MR. WALKER: Okay. All right.


13 Q Now, let's talk about this video we keep talking

14 about Happy Springtime, Bush is Over, right?

15 A Yeah.

16 Q Okay. That's a political video, isn't it?

17 A Well, John Lennon and Yoko Ono are peaceniks --

18 Q It's a yes or no question.

19 A They've been peaceniks all their life, and --

20 Q It's a yes or no question, sir.

21 A I, I wouldn't say it's a, it's a political video.

22 It's a, it was a, a statement about peace and, and about the

23 fact that President Bush had started a war in Iraq that --

24 Q So the --

25 A -- caused a lot of damage.


1 Q Pause. So the purpose --

2 THE COURT: It's answered the question.

3 MR. WALKER: Okay.


5 Q Okay. And you and your rock band, Op-Critical, put

6 out this video to the entire world via YouTube, is that

7 correct?

8 A Well, Justice Through Music is involved with

9 musicians all over --

10 Q I'm just asking yes or no.

11 A Yes.

12 Q Okay. And that's on, that's on YouTube, correct?

13 A Yes.

14 Q And YouTube has an option --

15 THE COURT: Let's skip this and move on to something

16 that has something to do with this case.

17 MR. WALKER: Okay. Well, he's made a --

18 THE COURT: No, let's move forward.

19 MR. WALKER: Okay. All right.


21 Q Do you feel that criticism of a political video is

22 somehow harassment?

23 A No, I believe everybody has a right under the First

24 Amendment to, to engage in, in civil discourse and, and -- but

25 when you, when the title of the blog post is For pedophile,

1 Brett Kimberlin, it's all about the kids, that's not, that's

2 not what that video was all about. It wasn't about the kids.

3 It was about peace. It was about getting young people involved

4 with the peace movement. And, and my daughter --

5 Q Okay.

6 A -- won an award for that. Okay?

7 THE COURT: Okay. You, we've been through that about

8 six or seven times, so --

9 MR. WALKER: Okay.

10 THE COURT: -- he just asked you a question.


12 Q So your view is --

13 THE COURT: No, we don't need to restate his view.

14 Ask a question.

15 MR. WALKER: Okay.


17 Q Have you ever brought anything that I have written on

18 the web to your daughter to look at, without disclosing

19 specifically what you claim I wrote? Did you ever bring any

20 piece I wrote, Tweets I wrote, without discussing the contents,

21 did you ever bring anything like that to your daughter to look

22 at?

23 A My daughter, I mean, little --

24 Q It's a yes or no question.

25 A Yes.

1 Q Okay.

2 A And I'd like to explain.

3 Q No, no, you can explain when you get a chance. Do

4 you claim that your daughter was upset by some of the things

5 you showed her that way? Yes or no question, sir.

6 A Yes.

7 Q Okay. Do you claim that this inflicted upon your

8 daughter serious emotional distress?

9 A My daughter is very --

10 Q It's a yes or no question, sir.

11 A My daughter was very --

12 MR. WALKER: Can you instruct him, it's --

13 THE WITNESS: -- seriously emotionally distressed

14 by --

15 THE COURT: But the question that he's asking is, do

16 you maintain that any of the items that he authored that you

17 showed her caused her serious emotional distress. That's his

18 question.



21 Q Okay. So aren't you the one who's inflicting

22 emotional distress on your daughter?

23 THE COURT: That would be argument. That's not a

24 question.

25 MR. WALKER: Okay.



2 Q You also claimed yesterday that I filed multiple

3 peace orders against you. Isn't that false?

4 A Multiple could be, you know, more than one.

5 Q Okay. What's the second one?

6 A I believe you filed one in Howard County.

7 Q Against you?

8 A I believe so.

9 Q You believe so. Do you have any admissible evidence

10 that I did so?

11 A No, but I believe so.

12 Q Okay. All right. You can stop there. Are there any

13 other peace orders you claim I filed against you? I mean, the

14 one, I spoke about, which was, I believe, in March of 2013, and

15 then you talked about, saying you think there was one in Howard

16 County. Is there any others you believe I filed against you?

17 A Mr. Walker, you filed so much stuff against me, that

18 it --

19 Q So you --

20 A -- that I've lost, I, I kind of lose track of it.

21 Q These are yes or no.

22 A And some of the things that you've filed don't even

23 get past the --

24 Q It's --

25 THE COURT: His question, sir, is, are there any


1 other peace orders that you know of, that he filed against you?

2 It's a yes or a no, or you can say, I don't know, if you don't

3 know.

4 THE WITNESS: I, I, you know, I don't recall exactly

5 peace order, criminal charge, civil suit.


7 Q Let me ask you something else. Every time you talk

8 about the hearings on July 9th, 2013, you always act as if the

9 only thing the court was hearing was the mental --

10 THE COURT: Again, don't characterize --

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: -- what he said.

13 MR. WALKER: All right.

14 THE COURT: Ask a question if you have a question.


16 Q All right. Do you believe that a person coming to a

17 public hearing and reporting on the events in this public

18 hearing is harassment?

19 A I believe that American citizens have a right to go

20 to court and have the courts deal with the situation, and --

21 Q It's a yes or no question, sir.

22 A And exactly what was the question again?

23 Q Okay. Again, do you believe it is harassment for

24 individuals to come to a public hearing, observe what happens

25 at the public hearing, and report on it?


1 A In general, no.

2 Q Okay. Let's see. Now, yesterday, when you were

3 testifying, you seemed to indicate --

4 THE COURT: Again, let's not --

5 MR. WALKER: Okay.

6 THE COURT: -- editorialize or --

7 MR. WALKER: Okay.


9 Q Did you file charges before or after -- I'm sorry --

10 did you file the, the 2013 charges on July 30th, did you file

11 those charges before or after your wife came back to you,

12 ending the separation?

13 A You know, I don't really recall exactly the time. I

14 know that, that by August 16th, she was back, and she was, she

15 had told you, on that day, that --

16 Q It would --

17 MR. WALKER: Yeah, that's hearsay, Your Honor.

18 THE COURT: You've answered the question, so you know

19 by August 16, she was back?

20 THE WITNESS: Uh-huh.


22 Q Okay. Didn't you claim yesterday you based those

23 charges in part on what she told you?

24 A Which, you know --

25 Q The charges on July 30th, 2013, didn't you claim that


1 you based the charges in part on what she told you?

2 A I don't know if I testified to that, but you know, my

3 wife and I do talk.

4 Q On July 30th.

5 A It could have been before that even.

6 Q Okay. Do you recall that there was a hearing on

7 August 12th, 2013, where your wife and you had dueling

8 protective orders, both of you seeking custody of your

9 children?

10 A Yes.

11 Q So you weren't together on August 12th, right?

12 A Well, that hearing had been set before August --

13 Q It's just a simple yes or no question.

14 THE COURT: So were you back together as of the date

15 of the hearing?

16 THE WITNESS: When, when you say back together, these

17 things take time a little bit.


19 Q Was she living with you at that time? Cohabitating?

20 A I, I'm not sure, but I don't think so at that, by the

21 12th.

22 Q Okay. Was she communicating with you on any regular

23 basis?

24 A When you say communicating, I mean --

25 Q In any sense.

1 A -- we do have kids, and --

2 Q Well, okay --

3 A At --

4 Q -- then that's yes, right? Now, let's move on here.

5 THE COURT: Again, let him answer the question.

6 MR. WALKER: Okay.

7 THE COURT: You can answer the question. Were you

8 communicating with her?

9 THE WITNESS: We do have kids, and --


11 Q Okay. Can you answer yes or no, sir?

12 A So I assume that we were communicating, possibly.

13 Q Okay. At that hearing, didn't she say you had

14 threatened her?

15 A I don't believe so.

16 Q Okay. I have the disc. Are you sure that she didn't

17 say you threatened her?

18 A Your Honor, I'm going to object.

19 THE COURT: Sustain the objection.

20 MR. WALKER: Okay.


22 Q Okay. At that same hearing, did she say you were a

23 controlling husband?

24 A Your Honor, I object.

25 THE COURT: Sustained.


1 MR. WALKER: Okay.


3 Q Yesterday, you had, you claimed, and also in the

4 charges, you claimed I keep gigabytes of data, meaning the

5 charges you filed on July 30th, 2013, you claimed that I keep

6 gigabytes of data about your family?

7 A I think I said me and my family, but let's see.

8 Q Well, you --

9 A Okay. They investigate every aspect of our family

10 business, and they have compiled and stored gigabytes of data

11 in scores of digital and paper folders about our family.

12 Q Okay. Now, so you think it's criminal for a person,

13 or at least a form of harassment for a person who, as of that

14 date, had been, had two criminal charges filed against him and

15 two peace orders, to collect data about you?

16 A I mean --

17 Q Yes or no?

18 A It's, that's not criminal to collect data, but it's,

19 it's harassment when you continue to come after me and my

20 family --

21 Q Well, you're going off of the scope of the question.

22 A -- always, and you've been told to be --

23 THE COURT: Sustained.

24 THE WITNESS: -- to leave me alone.

25 THE COURT: Mr. Kimberlin, listen to the question and


1 just answer the question. It's cross-examination.

2 MR. WALKER: Okay.


4 Q And did you disclose to the commissioner that I was

5 an attorney?

6 A I, I really don't recall it. The commissioner did

7 ask us a lot of questions. I mean, it's --

8 Q Well, let's try this then. Did you include, in that

9 document, any mention of the fact that you had filed two

10 criminal charges and two peace orders against me by that date?

11 A No.

12 Q Do you think a reasonable person might have wanted to

13 know that?

14 A No.

15 Q You -- okay. Now, yesterday, you also claimed that a

16 man named John Norton had come to your house to take

17 photographs of you.

18 A Right.

19 Q And you claimed that you believed that I sent him to

20 your house.

21 A I believe that he was part of your, your gang of

22 online bullies and harassers, yes.

23 MR. WALKER: Okay. I'd like to put in, for

24 identification, this document here.

25 (The document referred to was


1 marked as Plaintiff's Exhibit No.

2 10 for identification.)

3 MR. WALKER: We don't need the order on the first

4 page, Your Honor, but there is a motion, it's a --

5 THE COURT: You can show him --

6 MR. WALKER: Yeah.

7 THE COURT: -- the document --

8 MR. WALKER: Okay.

9 THE COURT: -- and ask him if he can identify it.


11 Q Everything from, you know, that page onward.

12 THE COURT: What is the question?

13 MR. WALKER: Well, let me show it to him and show it

14 to his wife, and then I'll give the question.

15 THE WITNESS: So what, you want me to read this whole

16 document?


18 Q No. Just, you can just take a look at it before I

19 ask the question, sir.

20 A Oh. Okay. I've looked at it.

21 Q Okay. Now, just to put a little context here, we

22 talked about how --

23 THE COURT: We don't need context.

24 MR. WALKER: Well --

25 THE COURT: Ask the question, or not.


1 MR. WALKER: Okay.


3 Q You filed, did you file a motion, a petitioner's

4 response in opposition to Aaron Walker's motion for emergency

5 stay of the second peace order in Circuit Court?

6 A I mean, I guess it --

7 Q Yes.

8 A -- it's, that's it.

9 Q Okay. I'd like you to read from paragraph 3 up

10 until -- oh, yeah, just read all of paragraph 3.

11 THE COURT: Read it to yourself.

12 MR. WALKER: Okay. Can I ask him to read it out loud

13 though?

14 THE COURT: Not until it's in evidence.

15 MR. WALKER: Okay.

16 THE WITNESS: Okay. I've read it.

17 MR. WALKER: I would like to offer into evidence.

18 This is a prior accusation of me corroborating with Mr. Norton.

19 THE COURT: Well, what, ask him what it is. We may

20 not need the entire document.

21 MR. WALKER: Okay. Okay.


23 Q In that document --

24 THE COURT: In paragraph 3.


1 Q In paragraph 3 --

2 THE COURT: And the question is?


4 Q The entire basis of your allegation that we worked

5 together was two claims: first, that John Norton and I

6 supposedly lived very close together because he lived in

7 Fairfax and I lived in Manassas; the second fact you cite is

8 that one of my clients reposted a picture that Mr. Norton put

9 on the Internet, isn't that correct?

10 A Well, that's what I said in, in number 3, but the

11 context of it, Mr. Walker --

12 Q I don't need to hear more of that then.

13 A I guess --

14 THE COURT: No. You've asked him --

15 MR. WALKER: Okay.

16 THE COURT: -- what he had, what evidence he had. He

17 can answer.

18 MR. WALKER: Okay.


20 Q Do you have any more evidence then, sir? Admissible

21 evidence?

22 THE COURT: No. I think the question was whether or

23 not, in the motion, he set forth or described any other --

24 MR. WALKER: Oh. Then --

25 THE COURT: -- facts that led you to believe --


1 MR. WALKER: -- by all means, if you, if he can find

2 something else.

3 THE COURT: -- sorry -- that led him to believe you

4 were connected to Mr. Norton. Did the motion to stay that was

5 filed.

6 THE WITNESS: And can I read the paragraph since he's

7 talking about it?

8 THE COURT: You want him to read paragraph 3?

9 MR. WALKER: I'm okay with him reading paragraph 3.

10 THE COURT: Read away.

11 THE WITNESS: "On June 15th, 2012, petitioner found a

12 stalker lurking outside his home taking pictures. Petitioner

13 called 911 and the police identified the man as John Furman

14 Norton --


16 Q Uh-huh.

17 A -- and he lives in Fairfax, Virginia, very close to

18 Mr. Walker's home. Mr. Walker's client, Seth Allen, posted at

19 least one of the pictures taken by Mr. Norton on" -- and then

20 it's, it's got an Exhibit B, so it's --

21 "On June 22nd, 2012, petitioner filed for a peace

22 order against Mr. Norton."

23 Q What was the outcome of those peace order, that peace

24 order?

25 A We, we went to court and we settled the, out of


1 court, the, the thing was settled, and --

2 Q Okay. So the fact that he lives in Manassas, and of

3 course, the --

4 THE COURT: We heard the facts.

5 THE WITNESS: Can I, can I discuss Exhibit B since it

6 was referred to?



9 THE COURT: Well, did Exhibit B contain additional

10 facts?

11 MR. WALKER: It's a photograph.

12 THE WITNESS: It's a photograph.

13 THE COURT: Then no.

14 MR. WALKER: Okay.

15 THE WITNESS: Oh. Okay.


17 Q Do you know how many people live in Fairfax,

18 Virginia?

19 A No.

20 Q Would it surprise you to learn over a million people?

21 THE COURT: First off, you can't testify when you're

22 asking questions.

23 MR. WALKER: Okay.

24 THE COURT: And his guess wouldn't be better than

25 anybody else's guess. So I'll not permit the question.


1 MR. WALKER: Objection, Your Honor.

2 THE COURT: Let's get to this case.

3 MR. WALKER: Well, I mean, that is in this --

4 THE COURT: Not how many people live in Fairfax.

5 Let's go.

6 MR. WALKER: That's fair, Your Honor.


8 Q Now, yesterday, you talked about how you sang about

9 teenagers. And you said I called you a pedophile in part

10 because of that. Isn't the truth, Mr. Kimberlin, that it

11 wasn't just simply about teenagers, but specifically about

12 having sex with teenage girls?

13 A Mr. Walker --

14 Q It's a yes or no question.

15 A No.

16 Q You did not sing a song about having sex with teenage

17 girls?

18 A Mr. Walker, you're mischaracterizing --

19 THE COURT: No. The question is, did you sing a song

20 about having sex with teenage girls?



23 Q Okay. Did you give an interview with a man named

24 Jason Vest for the Washington City Paper?

25 A I did, yes.

1 Q Okay. In an article in the Washington City Paper,

2 they quote you as saying --

3 THE COURT: No. Okay. Sorry. You can ask him if he

4 said something to Mr. Vest.

5 MR. WALKER: Okay. I was going to say if you --


7 Q Did you say the following to Mr. Vest? "I say a lot

8 of things that people are afraid to say. Yeah, Teen Dream is

9 about" -- and pardon the language -- "is about fucking a

10 teenage girl. Every guy who's seen a good-looking teenage girl

11 has thought about it. I'm talking about the lecherous quality

12 that every man, though he won't act on it, has." Did you make

13 a statement like that to Mr. Vest?

14 A Absolutely, I did.

15 Q Okay.

16 A And I need to explain.

17 Q No. You --

18 THE COURT: No, not yet.


20 THE COURT: This is cross-examination.

21 MR. WALKER: Okay.


23 Q And there are, and did you ever come a time when you

24 interviewed with a person named Mark Singer?

25 A Interviewed with him?


1 Q Did you provide interview, you know, as a, did this

2 reporter named Mark Singer interview you ever?

3 A Yes.

4 Q Okay. He, in fact, interviewed you many times,

5 didn't he?

6 A Yes.

7 Q In fact, you entered into a contract with him to help

8 him write a book about your life, didn't you?

9 A That's not exactly true, but --

10 Q Okay. A book did come out of those interviews

11 though, however, right, sir?

12 A Mr. Singer did write a book, uh-huh.

13 Q Okay. And Mr. Singer makes a lot of allegations

14 about your behavior, is that correct?

15 A I don't know about allegations. He --

16 Q Okay.

17 A He said a lot of things.

18 Q That book discusses your relationship with a girl

19 that he identifies as Jessica Barton, but was actually named

20 Debbie Barton, right?

21 A I don't, I don't know. I haven't read the book.

22 Q You don't know. You haven't read the book. Did you

23 ever introduce Debbie Barton as your girlfriend?

24 A Never.

25 Q And how old was Debbie Barton when she was in your

1 life?

2 A In my life? She --

3 Q Yes.

4 A When you say in my life --

5 Q Seeing her more than once a week.

6 A Debbie Barton was the daughter of a friend of my

7 mother's.

8 Q I just want to know her age, sir, her age range.

9 THE COURT: But you asked when he came into, she came

10 into his life, so he's entitled to explain --

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: -- when she came into his life.


14 Q All right, sir.

15 A My mother's a psychologist, psychotherapist, and she

16 had a, a friend that worked for her at the university. And

17 that friend had a daughter. And that friend's, that friend had

18 no husband. And so I was, at the time, I had a health food

19 store. I started my first health food store, and --

20 THE COURT: But again, he's just asking how old was

21 she when you first --

22 THE WITNESS: I need to get some context here because

23 he's acting like it's something --

24 THE COURT: He's asking when she came into your life,

25 when you started seeing her.


1 THE WITNESS: She was 10 years old when she came,

2 when I met her.

3 THE COURT: Okay.

4 THE WITNESS: That's what you're asking.


6 Q Fair enough. And how old was she when you left her

7 life in that sense and stopped seeing her more than twice a

8 week?

9 A She was like 14, I think.

10 Q Okay. 10 to 14. And you went on trips with her to

11 places like Mexico and Florida, just you and her, right?

12 A Yes.

13 Q Okay. And you were in your 20s at the time, right,

14 sir?

15 A I was 10 years older than her.

16 Q Okay. Okay. Did you ever tell Tetyana Kimberlin

17 that this was your girlfriend?

18 A Never.

19 Q Okay. Was there ever a time where you also delivered

20 a tee shirt to a girl who was 15 years old that you told Mark

21 Singer that you were romancing?

22 A Never.

23 Q Okay.

24 THE COURT: Are we moving to a new area now?

25 MR. WALKER: Yes.


1 THE COURT: Okay.

2 MR. WALKER: I mean, if you want to break.

3 THE COURT: So why don't we just go ahead and take

4 the luncheon recess, ladies and gentlemen, and I'll see you at

5 1:30.

6 THE BAILIFF: All rise.

7 THE CLERK: Court stands in recess.

8 (Recess)

9 THE BAILIFF: All rise.

10 THE COURT: You may be seated.

11 THE CLERK: Recalling --

12 THE COURT: Let's get the jury.

13 THE CLERK: Recalling Civil Matter 398855, Walker

14 versus Kimberlin, et al.

15 THE COURT: Parties are present.

16 Did you call Tech Services and tell them about this

17 light?

18 THE CLERK: Yes, I did.

19 THE COURT: Okay. Because they, it's still not

20 fixed.

21 THE CLERK: I was told by other --

22 THE COURT: Pardon me?

23 THE CLERK: I was told by the other clerks that some

24 of the courtrooms are having problems.

25 THE COURT: Okay.


1 MR. WALKER: But we feel --

2 THE COURT: You can resume the stand, sir.

3 MR. WALKER: We feel confident there's a record being

4 created though regardless.

5 THE COURT: The clerk informs me that we are on the

6 record and are being recorded.

7 MR. WALKER: All right. Appreciate it, Your Honor.

8 I appreciate your patience today.

9 THE CLERK: One of the jurors is in the restroom.

10 THE COURT: Okay.

11 THE CLERK: It'll be just a second.

12 THE COURT: How much longer do you believe you have

13 for your cross-examination?

14 MR. WALKER: It depends how smoothly things go, but I

15 mean, it might take at least an hour.

16 THE COURT: Okay.

17 THE WITNESS: What did he say? Another hour?

18 THE COURT: Yes.

19 MR. WALKER: Well, I was up for about for about three

20 hours, Brett, so it's --

21 THE COURT: Listen.

22 MR. WALKER: Yeah.

23 THE COURT: This is not --

24 MR. WALKER: My apologies.

25 THE COURT: -- a time for you to engage in


1 conversations.

2 MR. WALKER: I'm sorry, Your Honor. I'm, I'm a

3 little tired so I lose a little social grace when I'm a little

4 tired.

5 THE COURT: Well, regain it.

6 MR. WALKER: And I apologize. I apologize.

7 THE COURT: You can come on in.

8 (The jury entered the courtroom.)

9 THE COURT: Do we need anything? We're good? Is

10 there water in there or do you need more water?

11 THE CLERK: There's water.

12 THE COURT: Okay. Then you may resume the cross-

13 examination. All members of the jury are present.

14 MR. WALKER: Okay.



17 Q Just before the break, I had asked you to look

18 through that booklet of documents you had given through

19 discovery to see if you could find any document that I, that

20 was admissible evidence, that showed that I said your daughter

21 ought to be targeted for harassment under the theory of the

22 corruption of blood, or any other theory.

23 A I, I could not find that in, that in your documents

24 here.

25 Q Okay.

1 A But I was able to find a document --

2 Q Well, then let me see what that is.

3 MR. WALKER: I believe, I would object to this before

4 we -- it's only part of a document.

5 THE COURT: All right. So what are you asking me to

6 do?

7 MR. WALKER: Okay. Okay.

8 THE COURT: He's not offering it.

9 MR. WALKER: All right.


11 Q Okay. I want to do some follow-up from some stuff

12 from before.

13 MR. WALKER: May I have this identified?

14 (The document referred to was

15 marked as Plaintiff's Exhibit No.

16 12 for identification.)


18 Q And you can look at it for a moment. And this too.

19 A No objection.

20 Q Did you say no objection? Okay.

21 A No objection.

22 MR. WALKER: Okay. Just let me know when you're

23 done. Okay.


25 THE COURT: So it's exhibit what?


1 MR. WALKER: This is Exhibit 12.

2 THE COURT: And it's being offered without objection?

3 MR. WALKER: Yes, it's being offered.

4 THE COURT: Received.


6 THE COURT: Without objection.

7 (The document marked for

8 identification as Plaintiff's

9 Exhibit No. 12 was received in

10 evidence.)

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: And it's what, for the record?

13 MR. WALKER: It is, it is a letter with the subject

14 heading, Confidential settlement offer re, regarding Aaron

15 Worthing.

16 THE COURT: Okay.

17 MR. WALKER: Okay.


19 Q So this is, this is the settlement offer you made to

20 me?

21 A To your lawyer.

22 Q Okay. Is that a yes or no?

23 A Yes.

24 Q Okay. In this, don't you demand, as the price for

25 you not outing me in court, that I remove every post that I


1 wrote anything about you on, and refrain from speaking about

2 you on the Internet or even to other people in the future?

3 A Yes.

4 THE COURT: Give it to the clerk, please.

5 MR. WALKER: Okay. Well, let me just make sure

6 there's nothing else relevant here.

7 THE COURT: Well, it's in evidence even if there is,

8 and the jury will be able to see it later.

9 MR. WALKER: Okay. Okay. I'd like to offer three

10 more documents. I mean, I only want to retrieve one document.

11 It's a federal filing, plus --

12 THE COURT: If they're different documents, let's

13 mark them separately.

14 MR. WALKER: Yeah.

15 THE COURT: If it's all one thing, you can mark it

16 together.

17 MR. WALKER: I think you can call it one thing. It

18 has different ECF numbers slightly, but it is attachments to a

19 document. I think that if not, these are one of my giant ones.

20 (The document referred to was

21 marked as Plaintiff's Exhibit No.

22 13 for identification.)


24 Q Okay. Now, I'm going to show you -- well, first let

25 me show it to your wife.


1 MR. WALKER: Let me know when you're, you can read it

2 over as much as you need to.

3 MS. KIMBERLIN: All right.

4 MR. WALKER: Okay.


6 Q Take a moment to look at it, sir.

7 THE COURT: What's the question?

8 THE WITNESS: Do you have a question?


10 Q Okay. In this document --

11 THE COURT: Well, ask him a question.

12 MR. WALKER: Okay.

13 THE COURT: Don't tell us what's in the document.

14 MR. WALKER: Okay.


16 Q I want you to read --

17 THE COURT: To himself.

18 MR. WALKER: Well, okay. I'd like to offer this into

19 evidence as --

20 THE COURT: I'm not --

21 MR. WALKER: Okay.

22 THE COURT: If there is something there --

23 MR. WALKER: Yeah.

24 THE COURT: -- that you maintain that he said --

25 MR. WALKER: Okay.


1 THE COURT: -- you can ask him if he said it --

2 MR. WALKER: Okay.

3 THE COURT: -- and if he denies saying it, then you

4 can use the document --

5 MR. WALKER: Okay.

6 THE COURT: -- but I'm not going to receive --

7 MR. WALKER: All right.

8 THE COURT: -- a 60- or 70-page document to prove one

9 sentence.

10 MR. WALKER: Okay.


12 Q Did you write that defendant Walker has even imputed,

13 in a recent blog post, that plaintiff's daughter is fair game

14 destruction because of, quote, corruption of blood, citing an

15 Exhibit Z? Did you say that in this document?

16 A I don't know. I haven't, I --

17 THE COURT: Why don't you show him the document --

18 THE WITNESS: I just didn't look --

19 THE COURT: -- and direct him to the passage.

20 MR. WALKER: Okay.


22 Q Literally starting with the last word on this page.

23 THE COURT: He has a chance to read it?

24 MR. WALKER: Yeah, of course.

25 THE COURT: And you want him to look at Exhibit C as


1 well?



4 THE COURT: Z. Okay. So read the passage first, and

5 if it references the Exhibit Z, take a look at Exhibit Z.

6 MR. WALKER: Yeah.

7 THE WITNESS: And then the, what am I reading?


9 Q I'm asking whether or not --

10 MR. WALKER: Can I read it back to him again, sir?

11 THE COURT: You can --

12 THE WITNESS: What --

13 THE COURT: -- tell him what lines --

14 THE WITNESS: What paragraph? What line?

15 THE COURT: -- you want him to read.


17 Q Starting right there, read that word and go into the

18 next page to the end of the paragraph.

19 THE COURT: So you want him to read that one

20 paragraph?

21 MR. WALKER: To the end of that. One sentence --

22 THE WITNESS: You want me to read it out loud? Is

23 that what you're saying?

24 THE COURT: No, just read it to yourself.


1 Q Okay. So does it say what I just said it said? Did

2 you say that?

3 A I'll read it just so we're clear. "Defendant," which

4 was me -- no, "Defendant," which is you, "Walker has even

5 imputed, in a recent blog post, the plaintiff's daughter is

6 fair game for destruction because of, quote, corruption of

7 blood," and it cites Exhibit Z.

8 MR. WALKER: Okay. I'd ask, I'd like to offer this

9 into evidence. Okay. No.

10 THE COURT: No. He submitted --

11 MR. WALKER: Right.

12 THE COURT: -- so now, he's testified --

13 MR. WALKER: Okay. I won't offer it now.

14 THE COURT: -- as to what it is.

15 MR. WALKER: I'm sorry, Your Honor.


17 Q Let's talk about --

18 THE COURT: Well, you can offer it, but it's not

19 received.


21 Q -- Exhibit Z for a second. Can you please flip to

22 that first?

23 A Okay. All right.

24 Q What is Exhibit Z? I mean, if you have to take it

25 apart temporarily --

1 A It appears to be a text from a blog post, Allergic to

2, blog postdated sometime in 2, 12, 2013.

3 Q Okay. And if I could take that back, sir.

4 A Uh-huh.

5 Q So in this exhibit that you cite as proof, does it

6 say, "For me, one of the great" -- again, this is quoting me,

7 this exhibit, correct?

8 A Yes.

9 Q It said, so it quotes me as saying, "For me, one of

10 the great underappreciated clauses of our Constitution is the

11 treason clause. It says that, "No attainder of treason shall

12 work corruption of blood, or forfeiture except during the life

13 of the person attainted."

14 The second part of that is fairly easy to understand,

15 but what about the first? What they hell do they mean by the

16 corruption of the blood? Well, the answer is they're saying

17 you cannot punish the family of a traitor as though they were

18 traitors too. It is a talisman of what makes our country

19 great. Fundamentally, we don't care who your ancestors were.

20 They could have been kings, they could have been beggars, they

21 could have been heroes, and they could have been terrorists.

22 We don't care because you are judged by you.

23 And it goes on to say, "if any person draws any

24 negative conclusion about her," meaning your daughter, Kelsie

25 Kimberlin, although I did not name her, "based on her father,


1 they're not being charitable enough. They are forgetting that

2 even when we are talking about Benedict Arnold, we do not hold

3 the child responsible for the conduct of the father."

4 Is that what this exhibit says?

5 A I didn't read the whole exhibit, but --

6 Q All right. Feel free.

7 A Yes. And then the last paragraph --

8 Q That's still all I asked for, sir. I --

9 A I want to read the last paragraph. He can't --

10 THE COURT: He can read the last paragraph.

11 THE WITNESS: He can't -- yes.

12 THE COURT: If you maintain that what he's read was

13 out of context, I'll let you read the last paragraph.

14 THE WITNESS: This has already come out, but I'm

15 going to read it again. "Anyway --

16 THE COURT: Just read the last paragraph.

17 THE WITNESS: "Anyway, I wish there was some way to

18 bring Kimberlin to justice without his elder daughter or any of

19 his family being dragged into this. But Brett has made that

20 impossible. Still, I can limit the damage as much as possible;

21 hence, why I will be keeping her name off my blog as well as

22 her younger sister. Other people feel like what Brett has done

23 makes her name newsworthy, and I will respect that view, but I

24 will not follow that approach."

25 MR. WALKER: Okay. And I guess we don't need to


1 offer it into evidence then.

2 THE COURT: Okay.

3 MR. WALKER: Actually, could I offer for the whole

4 context of what it is, so the jury can see later what it's all

5 about?

6 THE COURT: Z you want to offer?

7 MR. WALKER: I can offer just Z.

8 THE COURT: Any objection to Z?

9 THE WITNESS: No objection to Z.

10 MR. WALKER: Okay.

11 THE COURT: I'll receive Z of the exhibit.

12 MR. WALKER: Because we're trying to keep the packets

13 small. I understand that. Okay. I leave this all with you

14 though. Okay.

15 THE WITNESS: I just, could I just make a slight

16 objection that --

17 THE COURT: So you just didn't object to Z.

18 THE WITNESS: I know, but then I saw what was in

19 front of me, which is the rest of what that thing said, and

20 it's not included.

21 MR. WALKER: No, the --

22 THE COURT: So you're objecting to Z or not? The

23 only thing I received is the one Exhibit.

24 THE WITNESS: I understand. But that exhibit stops

25 after, but I will follow that approach, but there was other

1 stuff after that.

2 THE COURT: So you're objecting to it or not?

3 THE WITNESS: I'm just objecting to the fact that

4 it's not totally complete. I don't object to that being

5 introduced into evidence.

6 THE COURT: Okay. Then I'll receive it without

7 objection.

8 THE WITNESS: Thank you. Uh-huh.

9 MR. WALKER: Okay.

10 (The document marked for

11 identification as Plaintiff's

12 Exhibit No. 13, Exhibit Z was

13 received in evidence.)


15 Q Okay. And you feel that the entire Exhibit Z is

16 consistent with your claim that I suggested your daughter

17 should be targeted for harassment based on the principle of the

18 corruption of blood?

19 A Yes, I do.

20 Q Okay. To the best of your knowledge, has your

21 daughter ever been in a national publication because of events

22 you kicked into -- let me rephrase this. How about this. Has

23 your daughter ever been in national news because of a lawsuit

24 you filed? To the best of your knowledge.

25 A I, I don't recall. I don't know what you're getting


1 at.

2 MR. WALKER: Okay. I'd like to identify this

3 article.

4 (The document referred to was

5 marked as Plaintiff's Exhibit No.

6 14 for identification.)

7 MR. WALKER: I'm going to show it to your wife first.

8 It's the same order. Any issues with that?

9 MS. KIMBERLIN: I've never seen it.

10 MR. WALKER: Okay.

11 MR. KIMBERLIN: Your Honor, I'm going to object.

12 THE COURT: Well, it's, so --

13 THE WITNESS: I'm going to object.

14 THE COURT: Okay. But he hasn't asked -- you're

15 offering, are you moving that?

16 MR. WALKER: I haven't moved to offer it yet, no.

17 THE COURT: Okay.

18 MR. WALKER: I'm --

19 THE WITNESS: I, I understand what you're getting at.

20 THE COURT: Well, he can show you a document. It's

21 not being shown to the jury.


23 Q Now --

24 THE COURT: You can show it to Mr. Kimberlin and if

25 there's a question, ask the question.


1 MR. WALKER: Yeah, yeah.


3 Q So --

4 THE COURT: No -- okay, go ahead.

5 MR. WALKER: Okay.

6 THE COURT: Don't read from the document.

7 MR. WALKER: Right. And I'll bring, I'll bring this

8 back in a moment.


10 Q So was there an article in a publication called the

11 Daily Beast written by Dave Weigle, covering the case of

12 Kimberlin v. Walker, et al., where you sued me for defamation

13 and other causes of action?

14 A Your Honor, I think we should approach.

15 THE COURT: I don't need to approach.

16 THE WITNESS: Okay. I do.

17 THE COURT: Are you objecting?

18 THE WITNESS: I'm objecting.

19 THE COURT: Sustained.

20 MR. WALKER: Okay.


22 Q Did you ever give an interview with a man named Dave

23 Wiegel, or Wiegel?

24 A Not an interview, no.

25 Q Did you ever speak with him?


1 A I believe so.

2 Q And Mr. Wiegel is a reporter?

3 A Yes.

4 Q Okay. And what did you speak to him regarding?

5 A Objection.

6 THE COURT: Sustained.


8 Q Did you witness Mr. Wiegel at the case of Kimberlin

9 v. Walker --

10 A Objection.

11 Q -- et al.?

12 THE COURT: Overruled. You can answer yes or no.



15 Q Okay. And in that case, you called your daughter to

16 testify, is that correct?

17 A Objection.

18 THE COURT: You can answer yes or no.



21 Q Okay. So knowing a reporter is in the audience, you

22 called her testify?

23 A Yes.

24 Q Okay.

25 MR. WALKER: I don't need to put this into evidence,


1 but I do have to give it back.


3 Q Okay. Just a quick question following up on the

4 discussion of Citizen K that I had, the book by Mark Singer.

5 Did you ever sue Mark Singer on a legal theory that involved

6 him making false statements in the book, Citizen K?

7 A Yes.

8 Q Okay. How did you sue him, if you claim you never

9 read the book, for false statements? How do you sue him for

10 false statements if you claim you never read the book?

11 A I sued him. My lawyer was involved with that.

12 Lawyer's name was Jeff Menin out of New York City.

13 Q Okay.

14 A M-E-N-I-N. And Jeff, Jeff got a, a copy, preview

15 copy of the book, and immediately --

16 Q Okay.

17 A -- immediately wrote a letter to Knopf, which was the

18 publisher, Random House, and set out, set forth a long, long

19 list of, of defamatory statements in the book. The, Jeff went

20 over that with me at the time.

21 Q Okay.

22 A Jeff had been a long-time lawyer of mine. He's --

23 Q We don't need more of that on that point. Okay.

24 Now, yesterday, we briefly discussed the allegation -- and you

25 had tried to, through, tried to promote, through court


1 documents, ugly stereotypes about learning disabled people

2 and/or --

3 THE COURT: Let's just skip the rehash of what you

4 think he may have --

5 MR. WALKER: Okay.

6 THE COURT: -- testified to --

7 MR. WALKER: Okay.

8 THE COURT: -- and if you have a question, ask the

9 question.

10 MR. WALKER: Yeah, my apologies, sir. My apologies,

11 Your Honor.


13 Q I am asking you today, did you ever file court

14 documents in this case where you promoted either ugly

15 stereotypes about learning disabled people or tried to suggest

16 that learning disabled people, as a group, are dangerous?

17 A Objection, Your Honor.

18 THE COURT: Sustained.

19 MR. WALKER: Okay.


21 Q Have you ever lied in a document that you filed in

22 this case?

23 A Objection.

24 THE COURT: Sustained.

25 MR. WALKER: It goes to --


1 THE COURT: Sustained.

2 MR. WALKER: Okay. Can I ask about a specific

3 document if he lied in it?

4 THE COURT: You can ask a question and I'll rule on

5 it if there's an objection.

6 MR. WALKER: Okay. All right, Your Honor.

7 THE WITNESS: Objection.

8 THE COURT: So far, there's no, it's not been marked,

9 there's no question, there's no nothing.

10 MR. WALKER: Okay.

11 THE COURT: So if you have a question, ask a

12 question.


14 Q Did you tell any lies --

15 THE COURT: No. Sustain the objection.


17 Q Did you make any false statements?

18 THE COURT: Sustain the objection.

19 MR. WALKER: Okay. Okay. Can I approach, Your

20 Honor?


22 MR. WALKER: Okay.

23 THE COURT: I assumed the rest of that question was

24 going to be in the context of this case?

25 MR. WALKER: Yes.


1 THE COURT: Okay. Then I stand by my ruling.

2 MR. WALKER: Okay.


4 Q Let's try, let's try this. Have you ever, in any

5 document filed in this case, denied that you were convicted of

6 perjury?

7 A Objection.

8 THE COURT: Overruled. So answer the question.

9 THE WITNESS: I'll, I don't know what document you're

10 talking about.

11 THE COURT: He's just asking you, in any document.

12 THE WITNESS: Not that I recall.

13 THE COURT: Okay.


15 Q Okay. In this document, you stated --

16 THE COURT: No. You can ask him to read the document

17 to refresh his recollection.

18 MR. WALKER: All right.

19 THE COURT: And then ask him the question.

20 MR. WALKER: Okay.


22 Q In this document, does that document state the --

23 THE COURT: No. You're going to have to have it

24 marked.

25 MR. WALKER: Okay. My apologies, sir.


1 Well, you've seen it and you've seen it, so I'll have

2 it marked.

3 (The document referred to was

4 marked as Plaintiff's Exhibit No.

5 15 for identification.)

6 MR. WALKER: Okay.

7 THE COURT: It's exhibit what?

8 MR. WALKER: It's Exhibit 15, and it's --

9 THE COURT: Yes. So you have to ask the witness if

10 he can identify the exhibit.

11 MR. WALKER: Okay.


13 Q Can you identify this, sir?

14 A Exhibit 15? It seems, it's like, it's what's called

15 an answer, defendant's answer to plaintiff Walker's complaint.

16 Q Okay. And you recognize it for what it is? Is this

17 what --

18 A Yeah.

19 Q Okay.

20 THE COURT: Whose answer?

21 THE WITNESS: Defendant's both.

22 THE COURT: Both defendants. Okay.

23 MR. WALKER: Okay.


25 Q And you state in this document, defendants deny all


1 of the, deny the allegations in the following paragraphs, and a

2 list a long number, but one of them includes paragraph 1. Did

3 you say that?

4 A If it says I said it.

5 Q If, would you like to see if this reflects your

6 recollection?

7 A Well, I'd like to see what paragraph 1 is.

8 Q Well, we'll talk about that in a minute.

9 A Okay.

10 Q Would your --

11 A I --

12 THE COURT: He acknowledges that it's the answer of

13 the defendants.

14 MR. WALKER: Okay.

15 THE COURT: It's the --

16 MR. WALKER: Okay.

17 THE COURT: And so give it to the clerk. It can be

18 received.

19 MR. WALKER: Okay.

20 THE COURT: This is their answer.

21 MR. WALKER: All right.

22 (The document marked for

23 identification as Plaintiff's

24 Exhibit No. 15 was received in

25 evidence.)

1 MR. WALKER: Your Honor, would you be willing to give

2 an instruction on what the significance of an answer is in the

3 lawsuit?

4 THE COURT: Not at this point, I won't.

5 MR. WALKER: Okay. I would like to have this marked.

6 THE COURT: And what is that?

7 MR. WALKER: This is a copy of my Fourth Amendment

8 complaint in this case.

9 THE COURT: You don't have to have it marked. I can

10 take notice of it. Or actually, no, it's a jury trial. Okay.

11 You can have it marked.

12 MR. WALKER: However you want to handle it, Your

13 Honor.

14 THE COURT: Okay. Let's have it marked.

15 (The document referred to was

16 marked as Plaintiff's Exhibit No.

17 16 for identification.)

18 MR. WALKER: Okay.


20 Q As it stated in there, you denied --

21 THE COURT: Let's just have him identify it.

22 MR. WALKER: Okay.

23 THE COURT: And we're talking about just the first

24 paragraph --



1 THE COURT: -- as I understand it.

2 THE WITNESS: Uh-huh.

3 MR. WALKER: I'll only worry about the first

4 paragraph, Your Honor. I don't want to go through all of it.

5 THE COURT: So we don't need all the other pages.

6 MR. WALKER: Yeah, we can throw out the rest of the

7 pages. I don't need all of that. Take it apart for me too,

8 would you please?

9 THE COURT: Is there any disagreement that that's the

10 complaint filed with this Court by the plaintiff?

11 THE WITNESS: No, there's no disagreement.

12 THE COURT: Okay.

13 THE WITNESS: But I want to read it, please.


15 Q Okay. Read it out loud.

16 THE COURT: You're only asking about the first

17 paragraph, so you can read the first paragraph.

18 THE WITNESS: I am only going to read the first

19 paragraph. I object to the --

20 THE COURT: Well, he hasn't asked you anything yet.


22 THE COURT: What's the question?

23 MR. WALKER: Okay.


25 Q So you --

1 MR. WALKER: I need to show it to Tetyana before we

2 go forward.

3 THE COURT: You've shown it to her already.

4 MR. WALKER: Okay. All right.


6 Q In that paragraph, I wrote --

7 A Judge, I don't think you should let him read that.

8 Q Did I write --

9 THE COURT: I will let him only to the extent that

10 you made a reference to him committing perjury in that. If you

11 did, you may make that reference, but not as to whatever else

12 you may have set forth in there.

13 MR. WALKER: Your Honor, there's a second allegation

14 we've been talking about for --

15 THE COURT: Let me see it. Just step back for a

16 second.

17 MR. WALKER: Okay, Your Honor.

18 THE COURT: Come on up.

19 (Bench conference follows:)

20 THE COURT: I'm not going to let you use this because

21 you've lumped a whole bunch of things --

22 MR. WALKER: Well, you're supposed to admit and deny

23 in part --

24 THE COURT: -- in a single paragraph, and you filed a

25 general denial as to, and so you probably acknowledged that


1 paragraph.

2 MR. WALKER: But the rules say you're supposed to

3 admit what's true and deny, in part, if necessary, and explain

4 what you know.

5 THE COURT: And he's not a lawyer. I'm not going to

6 permit it.

7 MR. WALKER: Okay.

8 (Bench conference concluded.)

9 MR. WALKER: All right, Your Honor.

10 I'd like to have this identified. This. You've

11 looked as much as you need?


13 MR. WALKER: Okay.

14 (The document referred to was

15 marked as Plaintiff's Exhibit No.

16 17 for identification.)


18 Q You can look at it. Okay. In this case, did you

19 file a motion to find -- sorry -- did you file a document

20 entitled --

21 A Objection.

22 THE COURT: You can ask the question.



25 Q -- a motion to find serial harasser and sexual


1 predator, Aaron Walker, a vexatious litigant?

2 A Yes.

3 Q Do you have any admissible evidence for this Court

4 that I am a sexual predator?

5 A Yes.

6 THE COURT: Come on up.

7 (Bench conference follows:)

8 THE COURT: This case is about whether he maliciously

9 prosecuted you by virtue of charges that he brought in 2013

10 and --

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: -- 2015. It is not about whether he said

13 horrible things about you --

14 MR. WALKER: Okay.

15 THE COURT: -- that may not be true thereafter, so

16 let's get to the --

17 MR. WALKER: Well, let me --

18 THE COURT: -- facts of this particular case.

19 MR. WALKER: -- just ask one. I'll next the one now

20 just so if we have to -- he also wrote this in paragraph 5, and

21 we talked about whether or not --

22 THE COURT: Which is what?

23 MR. WALKER: That he says, basically, he attacks me

24 for having learning disabilities, says because of my

25 disabilities, I can see the world normally, and it goes to the


1 issue we were discussing yesterday.

2 THE COURT: It's a collateral issue. I'm not going

3 to go down that path.

4 MR. WALKER: Okay. Well, that's why I asked to come.

5 (Bench conference concluded.)

6 THE COURT: Okay.

7 MR. WALKER: Okay.

8 THE COURT: You can give that to the clerk.

9 MR. WALKER: Oh, yeah. That's right. Okay.


11 Q Okay. Let me ask you briefly about --

12 MR. WALKER: Let me have the copy, you've been shown

13 the transcript from the two exhibits that are the transcript --

14 THE COURT: Okay.

15 MR. WALKER: -- from the peace order hearing.

16 THE COURT: The hearing in front of Judge Creighton,

17 you're talking about?

18 MR. WALKER: Yeah, yeah.

19 THE COURT: Okay.

20 MR. WALKER: My apologies. Okay.


22 Q I'm going to give you, for reference, this transcript

23 that you've already entered into evidence. Now --

24 THE COURT: There's two transcripts. Which one are

25 you referring to?


1 MR. WALKER: I'm, I'll let him know by page --

2 THE COURT: But there's --

3 MR. WALKER: -- and then you, it's the two pieces of

4 the same thing.

5 THE COURT: But for the record, which --

6 MR. WALKER: Yeah.

7 THE COURT: Are you referring to Judge Creighton's

8 opinion or his daughter's testimony?

9 MR. WALKER: At this point, his daughter's testimony.

10 THE COURT: Okay.

11 MR. WALKER: Okay.


13 Q On page 46 in your daughter's testimony, there's a

14 long paragraph where she says, at the end, on lines 9 and 10,

15 that "They would mention everything that was said and make fun

16 of me for it, so I left middle school because of that reason."

17 Do you have any admissible evidence that I ever made fun of

18 your daughter?

19 A When, when you say fun, what do you mean?

20 Q Mocked her in any respect?

21 A Mr. Walker --

22 Q It's a yes or no question, sir.

23 A I've already introduced evidence where you've --

24 Q So you believe the evidence we've admitted --

25 A Yes.

1 THE COURT: Okay. Yes. That's what he said.


3 Q -- is, answers that question?

4 A Yes.

5 Q Okay. We're going to jump ahead to page 59 in her

6 testimony. You write -- or I'm sorry -- she says, starting on

7 line 17, that "You're online Tweeting constantly about someone

8 else's personal life."

9 A Which, which page? 59?

10 Q Yes. 59, starting at line 17, at the very end of it.

11 I can point if you need me to.

12 A 59. I'm --

13 Q Oh, I'm sorry. It's 56. My apologies. My

14 apologies, sir.

15 A Okay. 56. What do you want? 17?

16 Q Yeah. Line 17, at the end of it, start saying, "And

17 you're online Tweeting constantly about someone else's personal

18 life." Do you have any admissible evidence that I have done

19 something like that?

20 THE COURT: Again, these are statements made by his

21 daughter, okay?

22 MR. WALKER: I understand.

23 THE COURT: So they were received as statements made

24 by his daughter made in his presence.

25 MR. WALKER: I have a reason why it's relevant, if


1 you want to hear it.

2 THE COURT: No, I don't.

3 MR. WALKER: Okay.


5 Q Let's try going to the next page. 57.

6 A 57?

7 Q And on lines 9 and 10, she states, "If I, if I start

8 crying," Kelsie's daughter's, started crying, saying these, she

9 claims that we would say that she started crying on the stand.

10 Had I ever written about her crying on the stand in admissible

11 evidence?

12 A I mean, I believe that this is a slight error in the

13 transcription, but it says, "If I, if I started crying," and

14 then it says, "Kelsie's daughter started crying on the stand,"

15 and then the judge says, "For the record, just to make clear --

16 THE COURT: But his question is, has he ever written

17 about her crying in the courtroom. That was the question.

18 He's asking, has he ever written about the fact she was crying

19 in the courtroom.

20 THE WITNESS: Oh. Not that I know of, at, in the

21 courtroom --


23 Q Okay.

24 A -- no.

25 Q That's fine. On page 59, on lines 9 and 10, or say,


1 let's start with a, she stated that, "They want to like isolate

2 us from the entire world because they think we're the worst

3 people in the world when, in reality, they don't even have the

4 right facts."

5 Have I ever stated that anyone in your family are bad

6 people besides you?

7 A Yes.

8 Q Do you have any admissible evidence that I did that?

9 A Mr. Walker, you've called my wife --

10 Q It's a yes or no question, sir.

11 A Yes.

12 Q Okay. What evidence do you have that's admissible

13 that shows that?

14 A Mr. Walker, you, yourself, have testified that my

15 wife is an adulteress; that she has a bastard child. You've

16 falsely stated that Kelsie is a stepchild. You've falsely

17 stated that Kelsie's not my biological daughter. These are

18 mean and hurtful things.

19 Q Do you have admissible evidence that I have ever

20 called your daughter a bastard?

21 A When you post some things online --

22 THE COURT: The question --

23 THE WITNESS: -- or in --

24 THE COURT: The question --

25 THE WITNESS: -- courtroom documents --


1 THE COURT: Listen to the question, Mr. Kimberlin.

2 It's cross-examination. So you, do you have evidence that he

3 has ever called your daughter a bastard?

4 THE WITNESS: He hasn't used the word bastard.

5 THE COURT: Okay. You've answered the question.


7 MR. WALKER: Okay.


9 Q And the fact is, it is a matter of admission here

10 that she had an affair, at least --

11 A There's --

12 Q -- with Jay Elliott, correct?

13 A There's no admission of that.

14 Q Okay. You don't believe that was in there. Okay.

15 And of course, it, do I ever state, in any way, shape, or form,

16 that it reflects poorly on Kelsie that if she's not your

17 daughter, that that would be the case? Have I ever said that

18 that would reflect poorly on her as a person?

19 A If you call someone an illegitimate child, or a

20 stepchild, or say that, that I'm not her father, when I was

21 with her when she was born, when she was conceived from my

22 sperm --

23 Q I'm simply asking if I said this reflect, would

24 reflect poorly on Kelsie.

25 A Yes, it would reflect, it would, it almost destroyed


1 her.

2 THE COURT: The question is, has he ever said that.

3 Listen to the question and answer the question.

4 THE WITNESS: He has said --

5 THE COURT: That that fact reflects poorly on her?

6 Is that what you're saying?

7 THE WITNESS: Ipso facto. It reflects --

8 THE COURT: So the question is --

9 THE WITNESS: -- poorly on her --

10 THE COURT: -- has he ever --

11 THE WITNESS: --- you know, it, it's --

12 THE COURT: -- made that statement. That's what he's

13 asking you.

14 THE WITNESS: He doesn't have to say that --

15 THE COURT: So --

16 THE WITNESS: -- that --

17 THE COURT: -- is the answer no, he never --

18 THE WITNESS: -- that it reflects poorly on her.

19 THE COURT: Mr. Kimberlin, it's cross-examination.

20 THE WITNESS: Okay. No, he's never said --

21 THE COURT: So he can ask narrow questions.

22 THE WITNESS: -- specifically, it reflects poorly on

23 her, no.


25 Q And we're going to jump then to the judge's ruling,


1 the other exhibit.

2 THE COURT: Judge Creighton's ruling?

3 MR. WALKER: Judge Creighton's -- sorry.


5 Q So on page 96, as part of the judge ruling on line 2,

6 she states, "It's really inexcusable to bring children into

7 this, whoever's doing it." And we just testified how --

8 THE COURT: No, no, no, no.

9 MR. WALKER: Okay.

10 THE COURT: I don't need you to recap --

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: -- what people have testified to.

13 MR. WALKER: All right.


15 Q Did you bring your daughter into it by having her

16 testify in the case of Kimberlin v. Walker?

17 A That case had to do with you calling me --

18 Q It's a yes or no question.

19 A -- a pedophile. Kelsie came in to, to tell that,

20 that I'm not a pedophile. Do you understand that? She was

21 sick of it.

22 THE COURT: Enough, Mr. Kimberlin.

23 MR. WALKER: Okay.


25 Q Let's shift gears a little bit here. On or about


1 June 22nd, 2016, you sent a notice of deposition to me?

2 THE COURT: We're not going to get into what happened

3 in 2016. This is about an application that was filed in 2013

4 and 2015.

5 MR. WALKER: It goes to credibility, Your Honor.

6 THE COURT: No, sir. I'm not going to permit it.

7 MR. WALKER: Can I approach, please?

8 THE COURT: No, sir.

9 MR. WALKER: He admitted --

10 THE COURT: Come up here.

11 (Bench conference follows:)

12 MR. WALKER: And he --

13 THE COURT: Generally, with respect to credibility,

14 you cannot put in the collateral issues. Typically, with

15 credibility, you would establish a prior inconsistent statement

16 about something he's already testified to that relates to this

17 case, under oath. That would be an example of something you

18 could use to impeach his credibility.

19 You also established that he's a convicted perjurer

20 already.

21 MR. WALKER: Right.

22 THE COURT: You also established that he's been

23 convicted of other offenses, as I recall. So you've, we've

24 dealt with his credibility sufficiently that we're not going to

25 spend hours talking about what you think he may or may not have

1 done or done that you think --

2 MR. WALKER: He has admitted to forging --

3 THE COURT: -- constitutes lying.

4 MR. WALKER: -- documents in this case.

5 THE COURT: Okay. So if he, you find a statement

6 here --

7 MR. WALKER: Yeah.

8 THE COURT: -- where he says that he admits to

9 forging documents, I'll let you ask that question.

10 MR. WALKER: Can I ask --

11 THE COURT: But that's it.

12 MR. WALKER: Can I ask if he did forge?

13 THE COURT: No, sir.

14 MR. WALKER: Okay. So I start with --

15 THE COURT: You just told me --

16 MR. WALKER: Yes.

17 THE COURT: -- that he has admitted in this case --

18 MR. WALKER: And that's what I can show it to --

19 THE COURT: Sir, you can show -- no. You can show

20 him that admission and ask him if he hasn't admitted to forging

21 documents.

22 (Bench conference concluded.)

23 MR. WALKER: Okay. Let's mark this (unintelligible)

24 please.

25 (The document referred to was


1 marked as Plaintiff's Exhibit No.

2 18 for identification.)

3 MR. WALKER: Okay. (Unintelligible). Good?


5 MR. WALKER: I mean, you can look at it as much as

6 you want.

7 MS. KIMBERLIN: I don't want to look at anything.

8 MR. WALKER: Okay. Okay.


10 Q Did, I just showed you Exhibit 18, for

11 identification. Did you write the following in this document?

12 Quote, and this is at paragraphs 8 and 9, "And yet, plaintiff

13 doth protest too much by getting on his high horse and accusing

14 defendants of perjury and fabricating evidence. The notice

15 plaintiff received and the notice attached to the motion had

16 the same date, time" -- sorry -- "date, place listed for the

17 deposition. The fact that one has both defendants' names while

18 the other has one defendant's name means nothing of substance."

19 Did you write that?

20 A Your Honor, object.

21 THE COURT: Sustained.

22 MR. WALKER: The grounds, Your Honor?

23 THE COURT: I sustained the objection, Mr. Walker.

24 MR. WALKER: Okay. But I mean --

25 THE COURT: I don't believe it is relevant to the


1 issues before this jury.

2 MR. WALKER: Okay.

3 THE COURT: It is a collateral issue at the very

4 most, and I'm not going to otherwise explain.

5 MR. WALKER: He --

6 THE COURT: Let's get to the facts of this particular

7 case.

8 MR. WALKER: There is one other --

9 THE COURT: No, sir.

10 MR. WALKER: Okay.


12 Q Have you forged any documents in the last four years,

13 Mr. Kimberlin?

14 THE COURT: Mr. Walker, ask him a question about the

15 facts in this case.

16 MR. WALKER: Okay.

17 THE COURT: Or don't.


19 Q Have you -- let's shift gears to a different subject.

20 Have you ever filed criminal charges, let's say, within the

21 last five years based on malice, out of malice? Yes or no?

22 A Filed criminal charges on the basis of malice?

23 What -- objection, Your Honor.

24 THE COURT: Sustained.

25 MR. WALKER: Okay. Okay. Let's move ahead then.


1 Okay. I'd like to have this marked. Well, we don't have to

2 have all this admitted into evidence but --

3 THE CLERK: (Unintelligible).

4 MR. WALKER: Just put it in the front, I guess, for

5 now. This is all the pages, is --

6 (The document referred to was

7 marked as Plaintiff's Exhibit No.

8 19 for identification.)

9 MR. WALKER: What I'm asking you to look at is this

10 last, this to the end.


12 Q Okay. Would you take a look at this, sir? This,

13 we'll start on that page to the end. Okay. Now, you have, you

14 had obtained a peace order against Seth Allen, correct?

15 A Yes.

16 Q Okay. In that, while that peace order was pending,

17 did you file a motion to find Seth Allen in violation of the

18 peace order?

19 A Your Honor, objection. Irrelevant.

20 THE COURT: There's been some testimony about that

21 before, so I'll permit it so far, but if you don't tie it in

22 pretty quickly, Mr. Kimberlin --

23 MR. WALKER: Yeah, yeah.

24 THE COURT: -- sorry -- Mr. Walker, I will sustain

25 the objection.

1 THE WITNESS: I, I filed a peace order. Is that what

2 you're asking?

3 THE COURT: No. Did you file a motion that he be

4 held in contempt for violating the peace order, is the

5 question.



8 Q Okay. And as one of the grounds for supposed

9 contempt, did you write, "On October 11th, 2011, the defendant

10 also violated the peace order by contacting plaintiff in a

11 threatening, harassing, and annoying manner, by saying, by

12 sending certified mail, return receipt requested, in his own

13 handwriting, to wit: he used, asserted court's order from

14 answer interrogatories to threaten and attack plaintiff with

15 false and defamatory statements that goes on?" Did you write

16 that, sir?

17 THE COURT: Do you object?

18 THE WITNESS: I mean, I object. It was, it's --

19 THE COURT: Sustained.

20 THE WITNESS: -- it's five, seven years ago.

21 THE COURT: Sustain the objection.

22 THE WITNESS: I don't --

23 THE COURT: Mr. Kimberlin --


25 THE COURT: -- I sustained the objection --



2 Q So you got --

3 THE COURT: -- so there's no question pending.

4 Do you have another question?

5 MR. WALKER: I'm trying to get --

6 THE COURT: I don't care what you're trying to do.

7 I'm ruling --

8 MR. WALKER: Okay.

9 THE COURT: -- on the questions that you're asking.

10 MR. WALKER: Okay.

11 THE COURT: No, that needs to go to the clerk,

12 because you marked it.

13 MR. WALKER: You're right, you're right, I apologize.

14 Force of bad habit, Your Honor.


16 Q They're showing you --

17 MR. WALKER: Oh. I show them. This will be the

18 transcript.

19 THE COURT: Why don't you first ask a question, so we

20 can find out whether or not any of this is going to be

21 necessary.

22 MR. WALKER: Okay.


24 Q There was a peace order hearing, a final appeal of a

25 peace order hearing, second time around, before Judge Rupp on


1 July 5th, correct?

2 THE COURT: Involving whom?

3 THE WITNESS: Involving what case?


5 Q Involving you and me. Sorry.

6 A I don't know the date, no.

7 Q Right. Well, okay. There was a hearing before Judge

8 Rupp on your second peace order.

9 THE COURT: So if you have a document that would

10 refresh his recollection --

11 MR. WALKER: Yeah.

12 THE COURT: -- as to the date, you can show him the

13 document --

14 MR. WALKER: Right.

15 THE COURT: -- and ask him if he now recalls the

16 date.

17 MR. WALKER: Okay.

18 THE WITNESS: It looks like July 5th, 2012, and it

19 looks like it was before Judge Rupp.


21 Q Okay. And again, the peace, the second peace order

22 between you and me, meaning you filed against me?

23 A Uh-huh.

24 Q Okay.

25 THE COURT: And that's yes, is that correct?



2 MR. WALKER: Okay.


4 Q In that hearing, I was represented by counsel,

5 Reginald Bours, correct?

6 A I believe so.

7 Q And during cross-examination, Mr. Bours asked you if

8 you were involved in my swatting, is that correct?

9 A I don't recall.

10 Q Would this help you refresh your recollection?

11 A Possibly.

12 Q Okay.

13 A But I object again. Relevance.

14 THE COURT: No, there was testimony about this

15 particular matter, I believe, on direct, so I'll permit it in

16 cross-examination.

17 THE WITNESS: So what am I looking at?


19 Q I believe --

20 A Oh, I see it. I -- 19.

21 Q Okay.

22 A Okay. So what's the question?

23 Q Okay. When my attorney, Reginald Bours, asked you

24 whether or not you were involved in my swatting, did you accuse

25 him of harassing you in court by asking that question on the


1 stand?

2 A I'd like to just read it to the, to the jury.

3 Q Okay. I'm happy with your reading it.

4 A Okay. Let's do it. What page was it? Oh --

5 Q It might be --

6 A Question from Mr. Bours: "Are you familiar with the

7 term swatting?

8 "Yes.

9 "And have you caused Mr. Walker to be swatted by the

10 Fairfax County or Prince William County Police?"

11 I said, "That's a despicable claim and, and" --

12 "Yes or no.

13 -- "I resent it --

14 "Yes or no.

15 "I resent it --

16 Q Can you say who's speaking with, as you read that,

17 sir?

18 A Yes, okay. "That's a despicable claim and, and" --

19 that's me.

20 Mr. Bours, "Yes or no."

21 Me, "And I resent it."

22 Mr. Bours, "Yes or no.

23 "I resent it. He knows I didn't, and you know I

24 didn't, and you're trying to, again, harass me. You are

25 harassing me.

1 "Question: I'm asking, are, if you are responsible.

2 "Answer: No, you are harassing me.

3 "Question: For someone calling." That's a question.

4 "This man, this --

5 "Question: The" --

6 Q I think we've heard enough.

7 A Anyway, it goes on and on, and it says --

8 THE COURT: Okay. But you --

9 THE WITNESS: -- "Absolutely not. It's despicable."


11 Q I'll concede you then answered no.

12 A "Yes or no.

13 "Answer: No."

14 THE COURT: Okay, Mr. Kimberlin, you've read enough

15 of it.

16 MR. WALKER: Okay.


18 Q So why not simply answer no instead of getting upset

19 to even be asked the question?

20 THE COURT: That's not a proper question.

21 MR. WALKER: Okay.


23 Q Now, in that hearing, didn't you assert -- again,

24 this is -- let me rephrase this. This was a peace order

25 asserting that I had harassed you, correct?


1 A Yes.

2 Q Okay. And one of the things you claimed caused you

3 to be harassed was that I wrote a post accusing you of trying

4 to frame me for a crime, correct?

5 A Probably.

6 Q Would you like me to refresh your recollection?

7 A Yes, I would, uh-huh.

8 Q Okay. I'm not sure which, this other page, but take

9 a look.

10 A Well, I'm not going to read through this whole thing.

11 I'm sorry. But --

12 Q Okay. Judge Rupp ruled that you had not made a case

13 that I had harassed you, isn't that correct?

14 A Judge Rupp denied, denied the peace order after Judge

15 Vaughey had granted the peace order, I believe.

16 THE COURT: The question is just did Judge Rupp deny

17 it; not what Judge Vaughey may or may not have done.


19 Q Did you also claim --

20 THE COURT: Sorry. So Judge Rupp denied it, correct?

21 THE WITNESS: Right.


23 Q Did you also claim that I had harassed you by

24 attending court hearings?

25 A I, I don't recall.

1 Q Okay.

2 MR. WALKER: I'd like to admit this into evidence to

3 show what he was told on that date.

4 THE COURT: Sorry. What's the date of it?

5 MR. WALKER: It's July 5th, 2012, and it goes to show

6 that --

7 THE COURT: You can let me see it. I'll take a look

8 at it. I'll reserve on -- have you had it marked as an

9 exhibit?

10 MR. WALKER: No, I need to mark that as an exhibit.

11 (The document referred to was

12 marked as Plaintiff's Exhibit No.

13 20 for identification.)

14 MR. WALKER: Thank you.

15 THE COURT: Let me see it.

16 MR. WALKER: Oh, I was going to show it to Tetyana.

17 THE COURT: I thought you showed it earlier. No,

18 actually --

19 MR. WALKER: I can do it --

20 THE COURT: Just give me one second.

21 MR. WALKER: Sure.

22 THE COURT: With respect to the Judge's ruling at 41

23 and 42, as to -- Mr. Kimberlin was the only one present at the

24 time? Mrs. Kimberlin was not?

25 MR. WALKER: Yeah, that's correct. As I do not


1 believe she was in the audience that day either.

2 THE COURT: Then I'll receive what Judge Rupp said to

3 you on July 5th of 2012 with respect to what harassment is and

4 isn't, but this is only admissible as to Mr. Kimberlin, and

5 again, it's in terms of what he knew, what he understood as of

6 the time that he applied for his --

7 MR. WALKER: Subsequent charge.

8 THE COURT: -- statement of charges in 2013 and later

9 in 2015.

10 THE WITNESS: Can I see what the Judge said?

11 THE COURT: Sure.

12 THE WITNESS: I haven't even seen it.

13 THE COURT: But it's only the two pages.


15 THE COURT: Again, it's received in the same sense

16 that Judge Creighton's was received, only for that limited

17 purpose, as to what he understood.

18 MR. WALKER: Okay.


20 THE COURT: So Mr. Kimberlin, you can -- sorry -- Mr.

21 Walker, you can inquire from the last two pages on that.

22 MR. WALKER: Okay. Can I see that to refresh my

23 recollection?

24 THE COURT: Ben, then you'll make a copy of the last

25 two pages, or actually, we can take apart the transcript and


1 remove everything but the first page, which shows what the

2 proceeding was, and the last two pages.

3 THE CLERK: Sure.

4 THE COURT: Get rid of the rest. Well, I should say,

5 you can retain the rest, but not as an exhibit.


7 Q Okay. Did Judge Rupp say the following to you?

8 "Based on everything I reviewed, these are blogs or Tweets that

9 Mr. Walker has issued that this, I'm not satisfied, has been

10 directly directed" -- sorry -- "directed directly to Mr.

11 Kimberlin. They're about Mr. Kimberlin and about his opinion

12 concerning what he believes Mr. Kimberlin has done that impacts

13 him, but I do not find there's sufficient evidence to support

14 harassment that would permit the issuance of a peace order."

15 Did he say that?

16 A I, I, that's what the transcript says.

17 Q Okay. I'll then -- what?

18 A That's what the transcript says.

19 Q Okay. Well, let me just, I'll introduce it as

20 modified into evidence.

21 THE COURT: My law clerk will remove everything but

22 the last two pages and the front page, which shows what the

23 proceeding was.

24 MR. WALKER: Okay.

25 THE COURT: And that's Exhibit, Madam Clerk, which?


1 THE CLERK: 20.

2 THE COURT: So 20 is received as redacted. As again,

3 only as to Mr. Kimberlin.

4 MR. WALKER: Okay.

5 (The document marked for

6 identification as Plaintiff's

7 Exhibit No. 20 was received in

8 evidence.)

9 MR. WALKER: Before I start a series of questions,

10 can I just approach and ask if this is an appropriate --

11 THE COURT: Okay.

12 MR. WALKER: I want to save some time.

13 (Bench conference follows:)

14 MR. WALKER: We've had a lot of debate about, he's

15 claimed I falsely called his daughter not his daughter, okay.

16 Can I cross-examine him on that topic?

17 THE COURT: Well, in what fashion?

18 MR. WALKER: I don't know how to explain. Like I

19 want to talk about when he was incarcerated and when she was

20 born.

21 THE WITNESS: Objection.

22 THE COURT: No, but you said she was your daughter.

23 THE WITNESS: She is.

24 THE COURT: You said you were present there at the

25 birth --


2 THE COURT: -- so if there's evidence that you

3 weren't present at the time when the child was conceived, that

4 would be relevant evidence --


6 THE COURT: -- in light of the claim that you've made

7 so -- but that's along those lines.

8 MR. WALKER: Okay.

9 (Bench conference concluded.)


11 Q Now, just starting with the conviction of, for the

12 bombings --

13 THE COURT: No. There's no --


15 THE COURT: No, no, no.


17 THE COURT: It's not going to be --

18 MR. WALKER: Well, I'm trying to establish the

19 timeline of a person.

20 THE COURT: I don't care what you're trying to

21 establish. That's not the proffer here at the bench.

22 MR. WALKER: Okay. Okay.

23 THE COURT: So we can just deal with the dates --

24 MR. WALKER: Okay.

25 THE COURT: -- that you wanted to ask him about.


1 MR. WALKER: Okay, Your Honor.


3 Q Let's see here. When were you released from prison,

4 Mr. Kimberlin, last?

5 THE COURT: As it relates to the subject that you

6 raised at the bench --

7 MR. WALKER: Right.

8 THE COURT: -- let's first tie it into that subject.

9 MR. WALKER: Well, okay.

10 THE COURT: Come here.

11 (Bench conference follows:)

12 MR. WALKER: I'm sorry. Sorry. I didn't think I

13 could ask that question.

14 THE COURT: The only thing that is relevant is his

15 daughter was born on a certain date.

16 MR. WALKER: Yeah.

17 THE COURT: Assuming she was full-term, she was

18 probably conceived about nine months before that.

19 MR. WALKER: All right. Exactly.

20 THE COURT: So we can establish the daughter's date

21 of birth --

22 MR. WALKER: Okay.

23 THE COURT: -- and then limit it to the time just

24 prior to that.

25 THE WITNESS: So the only question (unintelligible)


1 that it's whether I was incarcerated when my daughter was

2 conceived. That's it.

3 THE COURT: No. I mean, he can ask --

4 MR. WALKER: I can't hear you.

5 THE COURT: -- the date of birth.


7 THE COURT: And then he can ask whether or not you

8 were incarcerated during a time period that would roughly

9 encompass the period nine months earlier.

10 MR. WALKER: Okay.

11 (Bench conference concluded.)


13 Q What is the date of birth of your daughter, sir?

14 A She was, she was born October 24th, 1999.

15 Q Okay. And doing the math, so -- well, we'll do a

16 three-month period. Were you in prison from June to

17 August -- you said 1999 -- 1998, June to August 1998, were you

18 in prison?

19 THE COURT: So 14 months before?

20 MR. WALKER: Am I doing the math wrong? I'm sorry.

21 THE COURT: Well, if you're looking for 14 months,

22 you're doing the math right.

23 MR. WALKER: Okay.

24 THE COURT: If you're looking for nine months, that

25 would be some time approximately in the January time period.


1 MR. WALKER: No, no, he said April.

2 THE COURT: I thought you said October. Let me --

3 THE WITNESS: April, April, April 24th, 1999.

4 THE COURT: I misunderstood. So April of '99?


6 Q So I believe --

7 A Yes.

8 Q -- then we were talking about, you know, giving a

9 three-month window just in case.

10 THE COURT: My mistake.

11 MR. WALKER: Yes.


13 Q Essentially the summer of 1998, meaning from June 1st

14 to the end of the August, where were you, Mr. Kimberlin?

15 A At that time, I was serving a sentence at a prison

16 camp in Petersburg, Virginia.

17 Q Okay. And this is --

18 A But --

19 Q -- a federal prison?

20 A But as part of that sentence, I had a lot of halfway

21 house, I had furloughs, I had conjugal visits --

22 Q Okay. So it is your --

23 A And --

24 Q -- claim, at that time, you were receiving conjugal

25 visits?

1 A Yes.

2 Q Okay. And I won't get any deeper into that. I don't

3 want to invade into privacy deeper than that.

4 THE COURT: Just ask another question.

5 MR. WALKER: Okay. All right.


7 Q Okay. Did you meet your wife in the summer of 1995?

8 A I don't recall exactly when I met my wife, the exact

9 date.

10 Q Okay. Did you marry your wife on November 25th,

11 1996?

12 A I believe so.

13 MR. WALKER: I don't know if we want to admit this or

14 just put it in, or just have him reflect his recollection, but

15 I have a certified copy of the marriage certificate.

16 THE COURT: Just show it to him and see if it

17 refreshes his recollection as to when he got married.


19 Q Show this to you.

20 A Yeah.

21 MR. WALKER: And also here real quick.



24 Q Does that refresh your recollection --

25 A Yes.

1 Q -- on when you got married?

2 A Yes.

3 Q Okay. So when did you get married?

4 A November 26th, or I don't --

5 Q We can refresh again.

6 A November 16th, I think, or 25th --

7 MR. WALKER: Can we just, why don't we just admit

8 this into evidence.

9 THE COURT: Any objection?

10 THE WITNESS: No objection.

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE COURT: Received. It's Plaintiff's what, Madam

13 Clerk?

14 MR. WALKER: We would need that to identify it.

15 THE CLERK: 21, Your Honor.

16 THE COURT: Pardon me?

17 THE CLERK: This will be 21.

18 THE COURT: 21 is received without objection.

19 MR. WALKER: Okay.

20 (The document referred to was

21 marked for identification as

22 Plaintiff's Exhibit No. 21 and

23 was received in evidence.)


25 Q And for the record, how old was your wife at the time

1 that you married her?

2 A It says 18.

3 Q Well, I'm asking what you say.

4 THE COURT: He just said 18.

5 MR. WALKER: No, no, he said, it says 18, I believe.

6 THE WITNESS: That's what the marriage certificate

7 says.


9 Q Okay. Is it the truth though?

10 A Mr. Walker --

11 Q It's a yes or no question.

12 A Mr. Walker --

13 THE COURT: No. Just was she 18 when you married

14 her?

15 THE WITNESS: That's what the certificate says.

16 THE COURT: That's not his question.


18 THE COURT: He's asking you, sir, was she 18 --

19 THE WITNESS: As far as I know, she was 18 when I

20 married her.


22 Q So, okay, that's a fair point. You believed she was

23 18 when you married her --

24 A Yes.

25 Q -- according to your testimony?


1 A Yes.

2 Q Okay. How old did you believe your wife was when you

3 met her?

4 A I don't know if I asked her age when I met her.

5 Q Let's try this. How long did your courtship last

6 before you got married, approximately?

7 A Not, not long.

8 Q Okay. More or less than a year?

9 A Less than a year.

10 Q You believe it was less than a year. Okay. Okay.

11 Okay. Now, you claimed I assaulted you on January 9th, 2012,

12 correct?

13 A Absolutely.

14 Q Okay. You talked about -- I raise this here -- which

15 happened first? Did you file charges against me or did you

16 seek medical attention?

17 A I believe I sought medical attention. I believe. I

18 think I went -- the police told me to go across the street to

19 the commissioner's office and file charges.

20 Q Okay.

21 A And I may have gone over there first. I don't know.

22 Or I may have waited. I don't know.

23 Q You don't remember anymore?

24 A It, I mean, it was a timeframe. I think the hearing

25 was in the morning. I think by the time I got to the clinic,


1 it was 4 o'clock roughly.

2 Q Okay. Did you testify on April 11th, 2012 that, in

3 fact, you went immediately to the commissioner's office before

4 you sought medical treatment?

5 A That's, that's probably reasonable because the police

6 told me to go there. They told me to go, because they said

7 they had not seen the assault --

8 Q I don't need to hear a long explanation.

9 THE COURT: Come up. Come up here for a second.

10 Come up here for a second.

11 (Bench conference follows:)

12 THE COURT: And so your view is this goes to

13 credibility?

14 MR. WALKER: Yes, credibility, and also to the

15 underlying dispute, you know, that started all this. But yeah,

16 on credibility too.

17 THE COURT: Okay. We're not going to be trying

18 credibility issues relating to other matters that were

19 previously litigated. We're just going to get to this

20 particular case.

21 MR. WALKER: Okay.

22 THE COURT: Okay? How much longer do you have left?

23 MR. WALKER: Well, I mean, I'm --

24 THE COURT: Because just with respect to this

25 particular case.

1 MR. WALKER: I'll have to look. I'll have to look.

2 THE COURT: Forget the other matters.

3 MR. WALKER: Let me look for a moment. I mean,

4 you're (unintelligible) with the case, which is okay. I mean,

5 you're saying my, my (unintelligible).

6 THE COURT: I'm saying that you have to --

7 MR. WALKER: Yeah, so let me figure out --

8 THE COURT: -- limit your questions to --

9 MR. WALKER: Yeah. I'm not --

10 THE COURT: -- this particular case.

11 MR. WALKER: I'm not trying to whine to you. I'm

12 just explaining what I'm dealing with.

13 THE COURT: Okay. I'm not going to permit general

14 questions about his credibility anymore.

15 MR. WALKER: Okay.

16 THE COURT: We're done.

17 MR. WALKER: I understand.

18 THE COURT: But no, come here. So how much longer do

19 you think you have?

20 MR. WALKER: I have to look at what my notes say --

21 THE COURT: Okay.

22 MR. WALKER: -- so I don't -- apologize, sir.

23 THE COURT: Okay.

24 (Bench conference concluded.)

25 THE COURT: You can have a seat, sir.


1 THE CLERK: (Unintelligible).

2 THE COURT: Is that part of the order there?

3 THE CLERK: (Unintelligible).

4 THE COURT: You can attach it. It's fine.

5 THE CLERK: Okay. So this (unintelligible).

6 THE COURT: That's fine. So the front page and the

7 last three pages is fine.

8 THE CLERK: Yeah. Okay.

9 THE COURT: I'm trying to get an estimate of how much

10 longer he thinks he has.

11 MR. WALKER: Right. Okay. Can I look at his

12 exhibits for a moment? Let's start with the two photographs.

13 One supposedly that was entered in maybe. It was

14 (unintelligible).

15 THE CLERK: (Unintelligible.)

16 MR. WALKER: Is that a picture of the actual or --

17 it's stickie. That's what it is. That, and front and back,

18 okay.

19 THE COURT: I had asked you for an estimate first. I

20 want to find out.

21 MR. WALKER: I hope 10 minutes.

22 THE COURT: Okay.


24 Q Okay. I'm showing you what you've previously offered

25 as Exhibit 6.

1 THE COURT: I think it was received.

2 MR. WALKER: Okay.


4 Q Received as Exhibit 6.

5 A Right.

6 Q Is there anything, is there a date stamp or a

7 timestamp on that picture?

8 THE COURT: The picture'll speak for itself.

9 MR. WALKER: Okay.

10 THE COURT: The picture will speak for itself.

11 MR. WALKER: Okay.

12 THE WITNESS: I don't, I don't see it.

13 MR. WALKER: Then I'll leave it at that. I'll leave

14 that. You can go back. For my notes.


16 Q In your understanding, Mr. Kimberlin, is it

17 harassment to call you a terrorist?

18 A I think it's false.

19 THE COURT: His question is, do you maintain that's

20 harassment?

21 THE WITNESS: I maintain that's harassment, yes.

22 MR. WALKER: Let me try and narrow it, Your Honor.

23 Okay. I'll have no further questions at this time, Your Honor.

24 THE COURT: Okay. Then ladies and gentlemen, we'll

25 take the afternoon recess. We'll take 10 minutes.


1 THE BAILIFF: All rise.

2 THE CLERK: Court stands in recess.

3 (Recess)

4 THE BAILIFF: All rise.

5 THE COURT: You may be seated.

6 Get the jury.

7 Is there anything you want to cover on redirect?


9 MR. WALKER: Also, I don't believe she had a chance

10 to ask any questions to her husband, if necessary.

11 THE COURT: You're correct. Okay. So you need to

12 resume the stand.

13 Do you have questions you want to ask your husband?


15 MR. WALKER: Okay. Well, that's all set then.

16 THE COURT: Okay. Just remember, the longer you go,

17 and first, with respect to redirect, it cannot be something

18 you've already testified to.

19 MR. KIMBERLIN: No. I just have to (unintelligible).

20 THE COURT: It has to be something that's come up for

21 the first time on cross.

22 MR. KIMBERLIN: All right.

23 (The jury entered the courtroom.)

24 MR. WALKER: Pardon me.

25 THE COURT: Okay. For the record, all members of the


1 jury are present, as are the parties.



4 Q Okay, Mr. Kimberlin, you have the chance for

5 redirect.

6 A All right. Thank you, Your Honor. A few things.

7 Mr. Walker asked about a, a song that I wrote called Teen

8 Dream. A large portion of the songs that I write are about

9 cultural issues, social issues, situations around the world, as

10 I mentioned earlier.

11 The song Teen Dream is about perverts who seek out

12 young children, or young teens as lechers. That's what it's

13 about. It's not about me singing about having sex with

14 anybody. It's about why is this culture -- and I, I, it, that

15 song came from an article that I read about some pervert on the

16 beach, you know, hitting on some poor girl, and, and I found it

17 repulsive and disgusting.

18 I wrote a song about that. On the same album,

19 there's another song called Little Girl. Little Girl is about,

20 I was in New York on the subway, and I saw this girl, she was

21 probably 9 or 10 years old, with a cup out, begging for money.

22 So I wrote a song about a little girl looking for more, not

23 about sex. It's about the culture. Why do we have homeless

24 people and little kids in the subway? Why do we have --

25 MR. WALKER: Your Honor, we're going far off of the


1 question, the issues addressing.

2 THE COURT: Sustained. There was no testimony.

3 THE WITNESS: Well, but he's trying to get --


5 Q Mr. Kimberlin, listen to me. There was no testimony

6 about a second song, about a girl who was begging. I let you

7 testify about the first song. So move on to another subject.

8 A Mr. Walker talked about lawsuits involving 47 other

9 people, or other entities, or whatever. Mr. Walker mentioned a

10 couple people, or a couple entities in those lawsuits,

11 including Glenn Beck and, I think, Random House Publishers or

12 something, Simon & Schuster, maybe. I don't remember.

13 I sued a bunch of these people and organizations for

14 defamation, for false light, for RICO. It was all in the same

15 case. And for the record, the bulk of them have settled their

16 cases with me.

17 MR. WALKER: Your Honor, I'm going to object. I

18 asked about this in --

19 THE COURT: Overruled.

20 MR. WALKER: -- interrogatories --

21 THE COURT: Pardon me?

22 MR. WALKER: I asked about it in interrogatories, and

23 he, and he refused to answer it as irrelevant.

24 THE COURT: You asked the question of him on cross.

25 MR. WALKER: Okay.


1 THE COURT: You got into on cross, so he --

2 MR. WALKER: All right.

3 THE COURT: -- can respond to it on redirect.


5 MR. WALKER: Okay. That's review, that's fine.

6 THE WITNESS: And not only that, most of these people

7 who settled removed the content from the Internet that they had

8 put up. And almost all of that content came from everybody

9 blog about Brett Kimberlin day. Mr. Walker's a holdout. He's

10 not settling. Glenn Beck just settled last week.

11 So as far as Debbie Barton, he talked about Debbie

12 Barton as if it's some terrible thing. Here's a girl who's the

13 daughter of my mother's best friend, my mother's best friend.

14 I had five horses at my house. I lived on a ranch

15 with five horses, goats, a lot of animals. Lots of kids came

16 to the house. Lots of kids enjoyed riding those horses.

17 Debbie loved horses. She, she went crazy over them.

18 And I traveled a lot at the time. I was a pilot. I

19 had my own airplane. I was flying all over the country in my

20 own airplane. I had my own health food store. I had an earth

21 shoe store. I had a health food restaurant. This is all by

22 the age of 19. And I had a pretty good life at, at that time.

23 And Debbie's father had abandoned her on the day she

24 was born. Never came home after that. So Debbie's mother

25 asked me, Brett, when you're traveling, can you take her along?

1 Take her to Disneyland. Take her to Hawaii. Give her

2 something in her life that'll make her happy.

3 This man has turned that into pedophilia --


5 Q Mr. Kimberlin, that's argument.

6 A Okay.

7 Q You can explain the relationship --

8 A All right.

9 Q -- but let's not argue your case.

10 A Mr. Walker, again, and I apologize for having to read

11 this again, but Mr. Walker talked about the corruption of blood

12 post, and he, he stopped, I mean, that post, it's in

13 evidence --

14 Q But you read the last paragraph. I let you read

15 that.

16 A I know, but there is more.

17 MR. WALKER: Well, Your Honor --

18 THE WITNESS: There is more.

19 THE COURT: Okay.

20 MR. WALKER: I believe what he's looking at is,

21 again, a document I objected to on the basis that it's only a

22 partial document.

23 THE WITNESS: Well, the --

24 THE COURT: Sorry.


1 Q Is the document you're reading from a document in

2 evidence?

3 A The document that he --

4 Q Is the document you're reading from a document in

5 evidence?

6 A I believe that I --

7 Q Does it have a sticker on it?

8 A No, this one doesn't.

9 Q Then it's not in evidence.

10 A But, but I believe it's probably over there, but --

11 Q Well then, you need to go find it. And if it's in

12 evidence, I'll let you read from it.

13 A Okay. It's the one I was talking about with the

14 (unintelligible).

15 Q Just don't read from something that's not in

16 evidence.

17 A All right. Now, the other thing is, Mr. Walker makes

18 a big deal out of some things that were filed in this case, and

19 the fact that the case was nolle prossed. And after it was

20 nolle prossed, I got a call from Kathy Knight.

21 MR. WALKER: Objection. Hearsay.

22 THE COURT: Sustained.

23 THE WITNESS: Mr. Walker, in this case, in this very

24 case, not only sued my wife and me --

25 MR. WALKER: Objection. Relevance.


1 THE WITNESS: -- he sued --

2 THE COURT: Sustained.


4 Q Wait. Sustained, Mr. Kimberlin.

5 A Your Honor --

6 Q I sustained the objection. This is a case about you

7 and the two, you, your wife, and Mr. Walker.

8 A Can I, can I just approach?

9 Q No, sir.

10 A Okay. After the, after the charges were nolle

11 prossed, I submitted, my wife and I submitted, and I'd like to,

12 can I enter this, get this sticker on this?

13 Q Let me see what it is. So you want to put a sticker

14 on this because you want to move this?

15 A Yes.

16 Q Okay. We'll put a sticker on it.

17 (The document referred to was

18 marked as Defendant's Exhibit No.

19 56 for identification.)

20 THE COURT: You can take a look. He can see it.

21 MR. WALKER: Your Honor, this was not provided in

22 discovery.

23 THE COURT: Okay.

24 MR. WALKER: I've --

25 THE COURT: Come on up.


1 (Bench conference follows:)

2 THE COURT: You object. It wasn't provided. Okay.


4 THE COURT: In addition to which -- right.

5 MR. WALKER: (Unintelligible).

6 THE COURT: In addition to which, what is the

7 relevance of this?

8 THE WITNESS: Because every exhibit in there was

9 provided to him in discovery. Number two, he's trying to imply

10 to the jury that this case is dead because it's been nolle

11 prossed. Kathy Knight called me and said that we're nolle

12 prossing this because we need to get more evidence from Mr.

13 Walker and Mr. Hoge. And she asked me to put together this

14 document to do that. Mr. Walker then sued them and sued us,

15 and, and the State's Attorney's Office has put that on hold

16 pending resolution of this case.

17 THE COURT: Okay.

18 MR. WALKER: And Your Honor, that's --

19 THE COURT: Sorry. So I'm going to sustain the

20 objection because this would only be relevant if Kathy Knight

21 were to come here and testify to that.

22 MR. WALKER: Thank you, Your Honor.

23 (Bench conference concluded.)


25 Q Anything else?

1 A Yes. Mr. Walker is still trying to imply that I'm

2 not my daughter's father, biological father. He's taking

3 information that he finds online --

4 Q Again, this is an argument --

5 A -- or whatever --

6 Q -- Mr. Kimberlin.

7 A Okay. That --

8 Q If there's something you want to testify to --

9 A Yes.

10 Q -- testify to some fact.

11 A The fact is that I was a very high profile prisoner.

12 That's why a book was written about me. I was suing the

13 Department of Justice for false imprisonment. My case went to

14 the Supreme Court three times.

15 Q Mr. Kimberlin, we have been through this.

16 A Okay.

17 Q You've already responded this --

18 A But they --

19 Q -- when you answered his question.

20 A I need to explain why I was allowed not to sit in a

21 prison cell.

22 Q You've testified that you were not. He's not

23 disputed that. You've already explained that you were not, you

24 didn't have to sit in a prisoner's cell all the time. You

25 described to them the privileges you had during the relevant


1 period in time. So let's move to something else.

2 A So I am the father of Kelsie Kimberlin.

3 Q You've testified to that already, sir.

4 A Okay.

5 Q Let's move to something else.

6 A I think I'm done.

7 THE COURT: Okay. Is there anything that you want to

8 ask him, Ms. Kimberlin?


10 THE COURT: I forgot to ask you.

11 Is there anything about the limited matters --

12 MR. WALKER: Right, right.

13 THE COURT: -- he testified to? That, nothing beyond

14 that.

15 MR. WALKER: Okay.

16 THE COURT: Is there?

17 MR. WALKER: Briefly.



20 Q Didn't you actually testify, in my cross-examination

21 of you, that you had said that every guy feels the desire to

22 sleep with a teenager?

23 A You know, Mr. Walker, if you read the --

24 Q It's a yes or no question.

25 A If you read the whole quote, at the end, it talks


1 about --

2 Q I'll be happy to read it to you again.

3 A -- it talks about a lecher. It talks about lecherous

4 behavior, conduct.

5 MR. WALKER: May I read the entire quote to him

6 again, that he admitted that he --

7 THE COURT: No. You've already read it once.

8 MR. WALKER: Okay.

9 THE COURT: We're not going to read it again.

10 MR. WALKER: Okay.


12 Q You talked about, at the time that you met Debbie

13 Barton, you talked, you discussed a lot of your businesses.

14 You left out the fact that you were also a major drug dealer at

15 that time, didn't you?

16 A Your Honor, I object.

17 Q I, I --

18 THE COURT: Sustain the objection.

19 MR. WALKER: Okay, Your Honor.


21 THE COURT: You will ignore that comment, ladies and

22 gentlemen.

23 MR. WALKER: Your Honor -- okay.

24 THE COURT: And totally disregard it.

25 MR. WALKER: Okay, Your Honor. Nothing further then,


1 Your Honor.

2 THE COURT: You can step down. If you have any

3 exhibits, make sure you give those to the --


5 THE COURT: Okay.

6 (Witness excused.)

7 MR. KIMBERLIN: I would like to recall Aaron Walker,

8 please?

9 THE COURT: No, sir. You called him earlier.


11 THE COURT: I'm sorry. But you want to now call him

12 in your case?

13 MR. KIMBERLIN: I'll, yeah, I want to recall him in

14 my case.

15 THE COURT: Didn't you, you cross-examined him when

16 he testified in his case, right?

17 MR. KIMBERLIN: Right. But --

18 THE COURT: Come up for a second.

19 (Bench conference follows:)

20 THE COURT: You had him on the stand and cross-

21 examined him for over two hours, so what did you not cover

22 while he was on the stand for over two hours?

23 MR. KIMBERLIN: There's a, an e-mail that, that I

24 want to go over with him.

25 THE COURT: And what e-mail is that?


1 MR. KIMBERLIN: It's, it's the one that he testified

2 to.

3 THE COURT: Then I'm not going to permit you to go

4 back over it.

5 (Bench conference concluded.)

6 MR. KIMBERLIN: We rest.

7 THE COURT: Does Ms. Kimberlin want to testify?

8 Ms. Kimberlin, do you wish to testify?

9 MS. KIMBERLIN: No, Your Honor. I'm not going to

10 testify. I have a reason for it.

11 THE COURT: Well, you, I don't care about the reason.


13 THE COURT: If you want to testify, you can testify.


15 THE COURT: If you don't want to testify, you don't

16 have to testify.

17 Is there any rebuttal?

18 MR. WALKER: Well, I, in my initial case, I wanted to

19 call her to the stand to make it part of my case. So you know,

20 in either capacity, as long as I --

21 THE COURT: Okay.

22 MR. WALKER: -- can have no restrictions, I'd like to

23 call her to the stand.

24 THE COURT: Okay. I did indicate to him that he

25 could cross-examine you when you testified, so if you don't


1 want to testify, I'll allow him to call you to the stand as his

2 witness.

3 MR. WALKER: Okay.

4 MS. KIMBERLIN: I don't want to be his witness, Your

5 Honor.

6 THE COURT: But you don't have any choice. He has a

7 right to call you as a witness. Because originally, I thought

8 you were going to testify, I told him to wait until you did

9 testify. I wouldn't permit it. But he does have the right to

10 call you as a witness.

11 MR. WALKER: Your Honor --


13 THE COURT: So you can take the witness stand,

14 please.

15 MR. WALKER: One concern I have, Your Honor, if I can

16 approach.

17 THE COURT: Okay.

18 (Bench conference follows:)

19 MR. WALKER: My only concern is I worry that she

20 feels like she can't plead the Fifth, if that's what she wants

21 to do. And that's the only --

22 THE COURT: I don't, I'm not worried about that, Mr.

23 Kimberlin.

24 MR. WALKER: Okay. I just wanted to bring it up

25 if --

1 THE COURT: I don't care, sir.

2 MR. WALKER: Okay.

3 THE COURT: Not your concern.

4 MR. WALKER: All right.

5 THE COURT: If you'd please raise your right hand.

6 THE CLERK: Thank you.


8 called as a witness on behalf of the plaintiff, having been

9 first duly sworn, was examined and testified as follows:



12 Q Will you please state your full name for the record?

13 A Tetyana Kimberlin.

14 THE COURT: I'm sorry. Let me do one thing.

15 (Bench conference follows:)

16 THE COURT: Ms. Kimberlin, come here for one second.

17 When you said you had a reason that you don't want to testify,

18 I'm just --

19 THE WITNESS: Yeah, I'm very nervous.

20 THE COURT: Okay. But apart from being nervous, I

21 mean, you would have a constitutional right not to testify if

22 your testimony would incriminate you in the commission of a

23 crime. You couldn't be compelled to testify.

24 MR. KIMBERLIN: Or potentially.

25 MR. WALKER: Right.


1 THE WITNESS: Well, I, I don't understand.

2 THE COURT: So basically, if you were concerned that

3 you had committed a crime and that only your testimony could

4 conceivably be used against you to prove the crime that you had

5 committed, then you have a right under our Constitution not to

6 give evidence (unintelligible) in a criminal matter. But that

7 applies only if you believe that you somehow committed some

8 crime.

9 THE WITNESS: I didn't commit a crime.

10 THE COURT: Okay.

11 (Bench conference concluded.)

12 THE COURT: All right. And why don't you go ahead

13 and identify yourself again for the record.

14 THE WITNESS: Tetyana Kimberlin.


16 Q Do you have a maiden name?

17 A No. I have my father's maiden name.

18 Q Okay. Well, what was it?

19 A I don't use it here in the United States.

20 Q Well, I'm just asking --

21 THE COURT: It makes no difference.

22 MR. WALKER: Okay. Okay.


24 Q And your husband is Brett Kimberlin, of course.

25 A Yes.

1 Q Okay. And how old are you?

2 A I'm 35.

3 Q Will you state for the, will you state for the

4 records the names and ages of your daughters?

5 A 17 and 12.

6 Q And what's the, and okay. The 17-year-old is Kelsie?

7 A Kelsie Kimberlin.

8 Q And 12-year-old is Karina.

9 A And 12-year-old, Karina Kimberlin.

10 Q What do you do for a living right now?

11 A Just stay home.

12 Q Okay. In the summer of 2013, did you have a job?

13 A Yes.

14 Q Where did you work?

15 A I worked at Adventure Kids Playcare.

16 Q And what did you do for them?

17 A I was just a, just one of the teachers there.

18 Q So you took care of the kids?

19 A Yes.

20 Q Okay. A teacher.

21 MR. WALKER: If I could look at her petition

22 (unintelligible). Thank you.


24 Q I'm going to show you a document previously admitted

25 as Exhibit 5. Did I help you write that document?


1 A No, not this one.

2 Q Okay. In fact, you wrote this before I started to

3 help you at all, right?

4 A Yes.

5 Q Okay. And you claimed I had prepared legal documents

6 that you have signed?

7 A Yes, you did.

8 Q Okay.

9 MR. KIMBERLIN: Your Honor, is this, has this been

10 introduced into evidence?

11 THE COURT: Yes, sir.


13 MR. WALKER: Absolutely.


15 Q But you've also claimed, in the charges, I was never

16 your attorney, is that correct?

17 A You were never my attorney, but you tried to coach

18 me, yes.

19 Q So I prepared documents for you --

20 THE COURT: Let's not argue.

21 MR. WALKER: Okay.


23 Q Didn't you also complain to the Virginia Bar

24 Association that I had allegedly given you bad advice as an

25 attorney and breached attorney/client privilege?


1 A I don't recall.

2 Q You don't recall. Let's change topics. You first

3 met your husband in the summer of 1995, correct?

4 A I object to that. I'm not talking about my ages, and

5 my sexual relationship with my husband.

6 Q Oh, but --

7 THE COURT: Okay. Well, you have to answer the

8 question that he asked about when you met your husband.

9 THE WITNESS: Yes, I met my husband.


11 Q In the --

12 A In 1995, yes.

13 Q In the summer?

14 A Yes.

15 Q Okay. You were 14 at the time, right?

16 A Yes.

17 Q And you had, you first had sex with him before you

18 turned 15, right?

19 MR. KIMBERLIN: Objection.

20 THE COURT: Come up.

21 (Bench conference follows:)

22 MR. WALKER: I think nothing could be more relevant.

23 MR. KIMBERLIN: Your Honor, this not relevant.

24 THE COURT: No, but yet, you did engage in sex with

25 her at your age, and she was only 14 --


1 THE WITNESS: Your Honor --

2 THE COURT: Wait. Let me just finish with him first.

3 And she was only 14 at the time. Arguably, that would have

4 been a sex offense.

5 MR. KIMBERLIN: It's --

6 THE COURT: It would be under the statute.

7 MR. KIMBERLIN: Well, no, the statute's --

8 THE WITNESS: I want to say something.

9 THE COURT: Wait. Well, let me just finish with him

10 first, then I'll give you a chance to be heard.

11 MR. KIMBERLIN: For, for --

12 THE COURT: Let me --

13 MR. KIMBERLIN: We object. And, and --

14 THE COURT: But is there any other reason you object?

15 MR. KIMBERLIN: It's irrelevant and it's highly

16 prejudicial on --

17 THE COURT: If you engaged in sex with her at age 14,

18 you think that would be irrelevant to whether or not he could

19 legitimately refer to you as a pedophile? You think that's

20 irrelevant?

21 MR. KIMBERLIN: Yes, I do.

22 THE COURT: Okay.

23 MR. KIMBERLIN: Pedophiles normally --

24 THE COURT: Well, stay up here, Ms. --

25 Go ahead.

1 MR. KIMBERLIN: I'm sorry. Pedophiles normally go

2 after children.

3 THE COURT: Well, how, well then, she's 14. The

4 question's at the time she was 14. That's the way the question

5 was asked.

6 Okay. What is your objection?

7 THE WITNESS: My objection is that it was

8 (unintelligible) in my country. In my country, things like

9 that (unintelligible) age restrictions (unintelligible).

10 THE COURT: Yes.

11 THE WITNESS: It wasn't here.

12 THE COURT: Yes. Okay. But you can certainly

13 explain that. I'll permit you to explain that. But in the

14 context of this litigation, there, his --

15 THE WITNESS: And my mother was --

16 THE COURT: One of your complaints, well, one of your

17 complaints is that he has harassed your family by referring to

18 him as a pedophile; that if, in fact, there's evidence that he

19 engaged with, in sex with you at age 14, that some people might

20 consider that as evidence that he's a pedophile without regard

21 to the laws of your country, because of the laws of our

22 country.

23 MR. KIMBERLIN: Let me talk to my wife.

24 MR. WALKER: No.

25 THE COURT: Pardon me?


1 THE WITNESS: Well, since --

2 MR. KIMBERLIN: I want to talk to my wife.


4 THE COURT: No, sir. You can't talk to her now.

5 MR. KIMBERLIN: All right.

6 THE COURT: Have a seat.

7 (Bench conference concluded.)


9 Q So the question was, you first had sex with your

10 husband before you turned 15, correct?

11 A Yes.

12 Q Okay. And for the record --

13 THE COURT: She's answered the question.

14 MR. WALKER: Well, it's a different question.

15 THE COURT: She isn't -- okay.

16 MR. WALKER: I'm moving to their cross.


18 Q For the record, what is your birthdate?

19 A November 16, 1980.

20 Q Okay. And you came to Maryland about two months

21 before your 16th birthday in 1996, correct?

22 A Yeah, I believe so.

23 Q Okay. And you continued that sexual relationship

24 with your husband in Maryland when you were 15?

25 A No.

1 Q You're claiming you abstained at that point?

2 A I did not have my, I was here with my aunt. I did

3 not.

4 Q So you're, okay, you didn't, you're saying, at that

5 point, you stopped having sex?

6 A Yes.

7 Q Okay. And then you got married in November, on

8 November 25th, 1996, right?

9 A Yes. With my --

10 Q And you were 16 at that time?

11 A -- mother's permission, yes.

12 Q Okay. Okay. I admit, I (unintelligible).

13 THE COURT: No, Mr. Walker, just ask --

14 MR. WALKER: All right.

15 THE COURT: -- your questions, if any.

16 MR. WALKER: Okay.


18 Q Did Brett Kimberlin forge any documents to make you

19 appear to be 18 in 1996 when you married him?

20 A Not as I know.

21 Q Not that you know of. The, let me, that's, need the

22 marriage certificate.

23 THE CLERK: It's here at the end.

24 MR. WALKER: I'm so sorry.


1 Q I'm going to show you, this is Plaintiff's Exhibit

2 21. This is your, a certified copy of your marriage

3 certificate.

4 A Yes.

5 Q What age does it state you were?

6 THE COURT: It speaks for itself, sir.

7 MR. WALKER: Okay. Then I won't, I won't -- sorry.

8 Okay.


10 Q Did Brett Kimberlin know that you were 14 when you

11 met him?

12 A I, I don't believe so.

13 Q Okay. Did he know you were 16 when you married him?

14 A Yes.

15 Q Okay.

16 MR. WALKER: Your Honor, I need to just make sure.

17 One more thing. I think we can excuse her, but I'd like to --

18 THE COURT: Do you have a question, sir? Ask a

19 question.

20 MR. WALKER: Yeah, let me --

21 THE COURT: If you don't have a question --

22 MR. WALKER: Let me excuse her, and then I have one

23 more document.

24 THE COURT: No. She's not, because --

25 MR. WALKER: Oh, I'm sorry. She --


1 THE COURT: -- she has the right to --

2 MR. WALKER: I will rest. I will rest. Yes.

3 THE COURT: You have no further questions of her?

4 MR. WALKER: Yes. I apologize, Your Honor.

5 THE COURT: Ms. Kimberlin, is there anything that you

6 would like to testify --


8 THE COURT: Sir, I'm asking your wife first --


10 THE COURT: -- if there's anything --

11 Is there anything you want to testify to in light of

12 the questions that he asked you, just in those limited areas,

13 is there anything that you want to add or want to testify to

14 about the facts that he asked you about?

15 THE WITNESS: The facts, I don't really, even

16 remember the questions right now, by now.

17 THE COURT: Okay. Sir, you have questions you want

18 to ask your wife?

19 MR. KIMBERLIN: Absolutely.

20 THE COURT: Okay.



23 Q When you were contacted by Mr. Hoge in 2013, August

24 16 --

25 A Yes.

1 Q -- did you tell him to return anonymous donations?

2 Did you tell him to return --

3 THE COURT: Sir, that's beyond the scope of what he

4 asked about. This is just cross-examination on the limited

5 areas that he inquired of. So unless -- you didn't want her,

6 if you didn't want to call her as your witness -- so now you're

7 limited to the areas that he went into, not additional areas.

8 MR. KIMBERLIN: No further questions.

9 THE COURT: Okay. Is there anything that you have

10 thought of that you want to add before you step down with

11 respect to the matters that he asked you about?


13 THE COURT: Okay. You may step down.

14 (Witness excused.)

15 THE COURT: There's no further evidence for --

16 MR. WALKER: I have one more piece that I've been, it

17 is a document that he has admitted through --

18 THE COURT: Come up.

19 MR. WALKER: Yeah.

20 (Bench conference follows:)

21 MR. WALKER: This is --

22 THE COURT: Wait until he gets here.

23 MR. WALKER: Yeah. This is a copy we've been talking

24 about. This is an exhibit to one of the interrogatories, I

25 believe it was Exhibit A to his interrogatories. He states


1 that none of the statements in this is false. If you look on

2 the last page, it states that his wife was born on November

3 16th, 1980, which directly impeaches his claim that he had no

4 idea --

5 THE COURT: Sorry, but none of the statements -- he's

6 testified -- is this in evidence?

7 MR. WALKER: I'm offering it --

8 THE COURT: This document in?

9 MR. WALKER: -- into evidence based on this

10 interrogatory answer.

11 THE COURT: No, I'm not going to receive it.

12 MR. WALKER: Ugh.

13 THE COURT: There you go.

14 MR. WALKER: Okay. Well --

15 (Bench conference concluded.)

16 THE COURT: There's nothing further for the

17 plaintiff?

18 MR. WALKER: Nothing further.

19 THE COURT: Okay. Then -- and there's nothing

20 further for the Defense?


22 THE COURT: Okay. So ladies and gentlemen, it's

23 3:30. I have to take up with the parties now the issue of the

24 verdict sheet, as well as the issue of instructions, which is

25 going to consume some time. So even though we've now at least


1 gotten all of the evidence to you, I'm not prepared to have

2 them argue the case to you. We're going to go ahead and do

3 that tomorrow morning. But I'll be able to proceed to give you

4 the case tomorrow morning.

5 Let me just look at -- do I have, I have something.

6 It looks like I have a matter, but not according to this.

7 THE CLERK: A status hearing.

8 THE COURT: Okay. So I have a matter tomorrow at

9 9:00 in the morning, totally unrelated to this case, but I

10 should be ready to begin around 9:30. So if you can be here at

11 9:30, we should be able to begin at 9:30, or very soon

12 thereafter.

13 Even though you've now heard all the evidence there

14 is to be heard, again, it's very important that you don't do

15 any investigation, no discussion with anyone, not even among

16 yourselves until after you've heard my instructions, as well as

17 their closing arguments. Okay?

18 So did we give them the parking passes that cover

19 for, through Friday?

20 THE CLERK: They have them.

21 THE COURT: So they do or they don't?

22 THE CLERK: Yes.

23 THE COURT: Okay. So we'll give you new passes

24 that'll carry you through tomorrow. The parking lot should be

25 pretty empty by tomorrow, I would think. Okay? Thank you.


1 You can be excused. Enjoy your evening.

2 (Discussion off the record.)

3 JUROR: Mine says the 14th.

4 THE CLERK: I'm sorry?

5 JUROR: Mine --

6 THE CLERK: 3 to 14.

7 JUROR: Yeah, which is tomorrow, right?



10 JUROR: So I'm good --

11 THE COURT: So it says the 14th, you're covered.

12 JUROR: Yeah, right.

13 THE COURT: Today is the 13th.

14 JUROR: Good. Exactly.

15 (Discussion off the record.)

16 THE COURT: But we'll give you an extra one, so just

17 in case. So you can give him an extra one, Ben, that's fine.

18 THE CLERK: Okay. So here is one for tomorrow. This

19 is for today. There you go.

20 (Discussion off the record.)

21 THE COURT: Enjoy your evening.

22 (Some jurors left the courtroom.)

23 (Discussion off the record.)

24 THE CLERK: Judge, the jurors have inquired as to --

25 THE COURT: Come here.


1 (Bench conference follows:)

2 THE COURT: What?

3 THE CLERK: The jurors have inquired as to timing

4 tomorrow. They're just asking about timing. If he knows

5 any --

6 (Bench conference concluded.)

7 THE COURT: Okay. So the question is about timing?

8 JUROR: Yeah.

9 THE COURT: So when we give you a case --

10 For the record, two of the jurors are present, but

11 they asked a question about timing.

12 I would expect, if we instruct at 9:30, I should

13 probably have the instructions then by around 10:00. And

14 hopefully, their arguments wouldn't take more than 30, 45

15 minutes, so you should be getting the case by 11:30, and then

16 you have it for as long as you need it to resolve the issues

17 presented to you.

18 JUROR: Okay.

19 THE COURT: But I would hope you got the case

20 certainly before lunch tomorrow. That's my hope.

21 JUROR: Thank you, Your Honor.

22 THE COURT: Barring something unforeseen.

23 JUROR: Thank you very much, Your Honor.

24 THE COURT: You're welcome.

25 And for the record, the parties are present.


1 (The remaining jurors left the courtroom.)

2 THE COURT: So you want to renew your motion now with

3 the close of all of the evidence?

4 MR. KIMBERLIN: Yes, I do, Your Honor. Again, we go

5 to the issue of damages and you --

6 THE COURT: It's limited to nominal damages.


8 THE COURT: But it is an intentional tort, and so

9 nominal damages are recoverable.

10 MR. KIMBERLIN: So nominal damages are recoverable.

11 Again, the punitive damages, I mean, I read the cases, and read

12 a lot of other cases last night in this, and I don't think that

13 punitive damages are allowed. In a case like this, it's, it's

14 something between two, two private parties. It's not Shell or

15 Exxon, or the (unintelligible), or, or anything like that.

16 And also, you know, from what I, from what I read,

17 with the, with the Carter v. Aramark case, you know, the Court

18 has to make a finding in a motion, a prosecution case about,

19 about probable cause and malice. And --

20 THE COURT: The fact-finder, you mean the jury would

21 have to make a finding.

22 MR. KIMBERLIN: Well, the judge, it says here that

23 the judge has to make a finding first before the jury. And

24 then if the court finds that there's probable cause, then the

25 case probably shouldn't go to the jury. And I've got a copy if


1 you want it.

2 But in this case, we have shown probable cause that

3 this man has, first of all, in my case, harassed me. He's come

4 to private family matters that had nothing to do with him. He

5 followed my wife out. He created false information for her.

6 He blogged about me, called me a pedophile, called me

7 a swatter, called me a perjurer -- and I don't mean perjurer

8 from 45 years ago -- I mean, perjurer in the Seth Allen case.

9 He said that falsely that I didn't assault him. And

10 there was quite a bit of evidence that he did assault me from

11 the police report, to the, to the hospital records, to the

12 picture of the black eye, my testimony.

13 And that, the big thing is, the very first moment

14 that I met this man, I told him to leave me alone. Leave me

15 alone means leave me alone. It doesn't mean come every day

16 with a, with a blog post, a pedophile things, interfering with

17 my personal issues with my wife. It doesn't mean bringing up

18 my daughter on his blog, putting up videos of her on the blog.

19 This is harassment. I don't want this guy in my

20 life. I've asked him to leave me alone. He has inserted

21 himself in my life. And that annoys me. That is harassment.

22 THE COURT: No, that's not necessarily harassment,

23 sir, because that --

24 MR. KIMBERLIN: Well, it's --

25 THE COURT: No, it does not --


1 MR. KIMBERLIN: -- it can be annoying.

2 THE COURT: It does not say that.

3 MR. KIMBERLIN: It says --

4 THE COURT: I know what the statute says.


6 THE COURT: It does not say that. And ultimately, it

7 seems to me, it's going to be a question -- first off, many of

8 the things that you say are based upon your view of the facts,

9 the evidence in the case, but there are disputes about that.

10 MR. KIMBERLIN: Right.

11 THE COURT: And so the jury has to resolve those

12 disputes and decide some of those underlying facts. And then

13 the jury will decide, based upon the definition of harassment,

14 because you sought to charge him with a criminal, the crime of

15 harassment, not just harassment as it's used in lay sense, but

16 the crime of harassment, and so the jury will have to decide

17 whether or not if you look at the facts, as they find them, you

18 were telling the truth in the application, or whether you lied

19 in that application, or whether you withheld significant

20 information in that application, without which the

21 commissioner, or with which the commissioner, depending upon

22 which their view is, would not have issued those charges. It's

23 a question of fact for the jury to decide.

24 MR. KIMBERLIN: And with regard to my wife's

25 application, you know, it's clear that Mr. Walker posted things

1 on the Internet about my daughter; that these were unwanted;

2 that they drew unwanted attention to her; that they caused her

3 severe emotional distress; and that this is a course of

4 conduct. And it hasn't stopped yet. And it's going to

5 continue on until they are held accountable.

6 And so it's a, it's a, like if, in the Carter v.

7 Aramark, it says, a tiny drop of evidence is probable cause for

8 a commissioner or -- and it says you can use hearsay, you can

9 use speculation, and --

10 THE COURT: No, not -- so there, you can certainly

11 use hearsay which is why we admitted all the testimony about

12 what your daughter testified before Judge Creighton, and why we

13 admitted the testimony about what Judge Creighton said, because

14 you were permitted to incorporate that into your application.

15 And that's exactly the point I made with respect to Mr. Walker,

16 why I was saying it was admissible.

17 MR. KIMBERLIN: Oh. Well, like I said, it's, hearsay

18 is admissible --

19 THE COURT: Yes.

20 MR. KIMBERLIN: -- and, and to show probable cause.

21 THE COURT: Yes.

22 MR. KIMBERLIN: And, and so we have shown probable

23 cause that she was emotionally upset.

24 THE COURT: No. The test of the probable cause is

25 whether or not, in the application that you filed, if there was


1 anything in there the jury finds was false, whether that then

2 influenced the commissioner to issue it, or whether the jury

3 finds there's information you should have included in it,

4 reasonably, you didn't include it, which would have affected

5 the commissioner to do otherwise. They have to make that

6 analysis based upon the evidence that they've heard in this

7 case, and what they believe to be the truth of all these

8 allegations.

9 MR. WALKER: Your Honor, if I can say one thing.

10 MR. KIMBERLIN: Well, I don't, you know --

11 THE COURT: You can leave the case, give the case to

12 my law clerk, I'll take a look at it, but I don't disagree that

13 hearsay is admissible. I'll take a look at it to see whether

14 or not there is something in there that requires me to make a

15 finding on the record of something other than the rule on this

16 motion. But so I'll do it tomorrow morning. I'll deal with

17 that. And you give Mr. Walker the cite to the case.

18 You have it there, Ben?

19 THE CLERK: Yes.

20 MR. KIMBERLIN: Or, actually, it's --

21 MR. WALKER: Is it the same one you've been citing,

22 Brett?


24 MR. WALKER: Because it should be --

25 THE COURT: Don't address him in court.


1 MR. WALKER: I apologize.

2 MR. KIMBERLIN: That's it. 835 A.2d --

3 MR. WALKER: I apologize, Your Honor.

4 THE COURT: So it's a Maryland case, I assume.

5 MR. KIMBERLIN: Yeah, yeah.

6 THE COURT: Okay.

7 MR. WALKER: What was the citation, Ben?

8 MR. KIMBERLIN: 830 --

9 THE CLERK: 835 A.2d 262.

10 MR. WALKER: A.2d 262? Yeah, okay.

11 THE COURT: Correct.

12 MR. WALKER: Just want to be clear.

13 THE COURT: So I will, we have some instructions from

14 the plaintiff, which I will take a look at and see whether I'm

15 going to give them or not. We have no instructions from the

16 defendants, so --

17 MR. KIMBERLIN: Well, I wanted to request a special

18 verdict.

19 THE COURT: I am going to draft a verdict sheet.

20 MR. KIMBERLIN: A special verdict sheet?

21 THE COURT: Well, you and, I mean, it was not, you,

22 first off, if you filed a pretrial, I don't think I saw it. It

23 should have been attached to the pretrial under the scheduling

24 order, so I've not seen it before.


1 THE COURT: Did you give him a copy?


3 THE COURT: Okay. You can give Mr. Walker a copy,

4 and give it to my clerk. I'll take a look at it.


6 THE COURT: I'm not committing to use your verdict

7 sheet. I'm not committing to use the plaintiff's verdict

8 sheet. I'll draft the verdict sheet --

9 MR. WALKER: And I understand. I figure as --

10 THE COURT: -- based on what was submitted.

11 MR. WALKER: I figure, hopefully, it'll be somewhere

12 between, but I do have two issues I'd --

13 THE COURT: Wait one second. Let's get this verdict

14 sheet.

15 MR. WALKER: That's fine. Maybe you can, have the

16 one that you just showed Xeroxed?

17 MR. KIMBERLIN: Make a copy of that, please.

18 THE COURT: Okay. Let's have a seat then.

19 So what are your two issues?

20 MR. WALKER: Just one, my understanding of Montgomery

21 Ward v. Wilson, I admit I don't have it all briefed out, but my

22 understanding of that case is that what the actual relationship

23 is, is that the jury finds what facts are true or false in

24 relationship to probable cause, but the final determination of

25 whether it adds up to probable cause does have to be made by


1 you, Your Honor. That's why, in the Model Jury Instructions,

2 they deleted the instruction on probable cause. And then I can

3 bring the Model Jury Instructions with me tomorrow.

4 THE COURT: I have them right here.

5 MR. WALKER: Oh, duh. I'm sorry. So that's just one

6 point I wanted to raise. I assume you know the Montgomery Ward

7 v. Wilson Court of Appeals case, but I can give you the

8 citation. Do it --

9 THE COURT: You can give it to my clerk.

10 MR. WALKER: Okay. That's one point I wanted to

11 raise. Second --

12 THE COURT: So what's the cite?

13 MR. WALKER: It is 339 Md. 701, and that's a 1990,

14 well, it appears to be 1990, they call it 1994 case, but yeah,

15 it is. So that, that's one case I'd like you guys just to look

16 at. That's how I read it, and I will, frankly, be ready to

17 talk about it in a little more detail if you want tomorrow, but

18 I mean, I just want to make sure we --

19 THE COURT: And what's the second issue?

20 MR. WALKER: The second issue, just, you know, for

21 the record, you know, you have said, indicated to me that I can

22 only ask for nominal damages on the theory that, one, as an

23 attorney, I can't ask for, essentially, attorney's fees for

24 myself.

25 THE COURT: Correct.


1 MR. WALKER: And, and then the second, and then the,

2 I'm trying to remember what the second problem is. Oh, oh, and

3 then, pain and suffering is not available because no physical

4 manifestation.

5 On the first issue about the attorney thing, for the

6 record, I would like to raise an objection.

7 THE COURT: Okay.

8 MR. WALKER: And I understand --

9 THE COURT: The objection is -- I understand. You've

10 made the objection --

11 MR. WALKER: Well, let me, let me explain it just so

12 that it's, it is in there --

13 THE COURT: Okay.

14 MR. WALKER: -- properly.

15 THE COURT: Okay.

16 MR. WALKER: I feel that that approach is, frankly,

17 an unconstitutional, irrational discrimination against one

18 particular profession. Now, I recognize that's the lowest

19 level scrutiny under the Fourteenth Amendment, but I feel it

20 doesn't bear rational relations.

21 I understand --

22 THE COURT: But you understand that the rule says

23 that if you had hired an attorney --

24 MR. WALKER: Yes.

25 THE COURT: -- and incurred an expense, they would be


1 recoverable.

2 MR. WALKER: Right.

3 THE COURT: But it's where an attorney represents

4 himself, and he doesn't --

5 MR. WALKER: Yeah, yeah.

6 THE COURT: -- therefore, incur an expense, that's

7 not recoverable.

8 MR. WALKER: Well, let me, let, if I understand

9 the --

10 THE COURT: So I'm not sure what class that you think

11 that we're discriminating against.

12 MR. WALKER: Well, let me, let me, as I understand,

13 first off, those kinds of costs, such as making, filing

14 something -- if I was a construction worker, wouldn't that be

15 available to me? If I had done all that work, and gone to

16 court, and filed something for myself, and to protect myself,

17 if I wasn't a lawyer, but instead a construction worker,

18 wouldn't I be able to recover that?

19 THE COURT: Recover what?

20 MR. WALKER: Things like how much time I had to

21 spend --

22 THE COURT: No, you would not.

23 MR. WALKER: Okay. The second thing is, is, it is a

24 discrimination, frankly, based on your economic status. I

25 couldn't afford a lawyer at that point. And so as a result, I


1 couldn't, you know, hire someone to --

2 THE COURT: Okay.

3 MR. WALKER: -- do it so I can be compensated later.

4 THE COURT: So okay, I understand your argument.

5 MR. WALKER: And I'll --

6 THE COURT: But I think, again, the case law is an

7 incurred expense.

8 MR. WALKER: I don't, I don't expect anything

9 different, Your Honor --

10 THE COURT: Okay.

11 MR. WALKER: -- but I just wanted to put it in the

12 record.

13 THE COURT: I understand. Okay?

14 MR. WALKER: All right.

15 THE COURT: So then I will take a look at the

16 cases --

17 MR. WALKER: Very well.

18 THE COURT: -- I'll fashion a verdict sheet, and

19 we'll see you in the morning. You should be here by 9 o'clock,

20 because the jury's coming by 9:30, so I want to resolve these

21 issues before the jury gets here --

22 MR. WALKER: I appreciate that, Your Honor.

23 THE COURT: -- so we can instruct --

24 And how long do you think your closing's going to be?

25 MR. WALKER: I imagine it's going to be relatively


1 short. I think --

2 THE COURT: And what does that mean?

3 MR. WALKER: -- the worst-case scenario, 10 --

4 THE COURT: Because you have an opening, close, and

5 you get rebuttal, so total time.

6 MR. WALKER: Worst case, 20 minutes for all of it.

7 Worst case.

8 THE COURT: How about for you, Mr. Kimberlin?

9 MR. KIMBERLIN: Probably, I'm looking at 30 minutes.

10 THE COURT: Mrs. Kimberlin?

11 MS. KIMBERLIN: Maybe five, I don't know, five

12 minutes. I don't even know if I'm going to do it.

13 THE COURT: Okay. So then as to both sides, I give

14 each side 40 minutes, which is more than you've asked for --

15 MR. WALKER: I appreciate that.

16 THE COURT: -- but you need to prepare accordingly.

17 MR. WALKER: Okay.

18 THE COURT: So, and my law clerk will let you know as

19 the time passes, so make sure that you, as you're preparing

20 your closing, keep in mind so that based on, I'm accepting your

21 estimates, but they are, then we're going to limit this to 40

22 on each side.

23 MR. WALKER: I appreciate it, and I appreciate --

24 THE COURT: Okay.

25 MR. WALKER: -- your patience with me, Your Honor.


1 THE COURT: Thank you. We'll be in recess.

2 THE BAILIFF: All rise.

3 THE CLERK: Court stands in recess.

4 (The proceedings were concluded.)
















√ Digitally signed by Kimberly L. Chwirut


DEPOSITION SERVICES, INC. hereby certifies that the

attached pages represent an accurate transcript of the

electronic sound recording of the proceedings in the Circuit

Court for Montgomery County in the matter of:

Civil No. 398855